Firestone

AIRIDE
MOLAS PNEUMATICAS

Catalogo de Pecas

2023

www.firestoneairide.com

UMA EMPRESA DO GRUPO BRIDGESTONE



AlIRRID&E




04
06
08
10

48
154
156
157

158
159
162
167

UMA HISTORIA DE INOVACAO

O PRODUTO FIRESTONE

ESTRUTURA DA MOLA PNEUMATICA

ENTENDA O CATALOGO

1 4 iNDICE POR APLICACAO

36 INDICE POR CODIGO FIRESTONE

42 iNDICE POR PRODUTO

DESENHOS TECNICOS

CRITERIOS DE AVALIACAO DE MOLAS PNEUMATICAS
INSTALACAO DAS MOLAS PNEUMATICAS

PROCESSO DE INSPECAO E MANUTENCAO
PREVENTIVA PARA MOLAS PNEUMATICAS

CRITERIOS DE AVALIACAO DOS PRODUTOS FIRESTONE
RELACAO DE DEFEITOS E FALHAS
INDICE POR REFERENCIAS CRUZADAS

ESPACO PARA ANOTACOES

@ AIRIDE ‘ 3



WA FISTORIA
DENINOVACAE

CONHEGA UMA DAS MAIORES EMPRESAS DO MUNDO ESPECIALISTA EM MOLAS PNEUMATICAS.

historia da Firestone Airide comecou em 1936, quando a Firestone Tire & Rubber
Company comprou uma fabrica em Noblesville, Indiana. Dois anos mais tarde, foi
desenvolvido e patenteado o primeiro dispositivo de suspensdo pneumatica, mais
conhecido como Firestone Airide™.

Desde aquela época, a Firestone ¢ lider no mercado e reconhecida pela inovacdo, pioneirismo e
atuacdo em diversos continentes.

Atualmente, fabricamos molas pneumaticas para carros, onibus, caminhdes, carretas e reboques,
equipamentos agricolas, vagdes ferroviarios e aplicagdes industriais, no mundo todo, com escritorios
e producdo em quatro continentes.

4 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




De origem norte-americana, a Firestone iniciou suas opera-
¢Oes no Brasil em 1976 com um escritdrio de negécios em
Sdo Paulo. Em 1978, a primeira fabrica do pais foi montada
em Santo André, na Grande S&o Paulo.

Enquanto a Firestone estava em ascensdo, o fundador da
Bridgestone, Shojiro Ishibashi, administrava os negécios da
familia no ramo de fabricacdo de calcados japoneses. Bus-
cando novos caminhos, iniciou, em 1930, suas primeiras
experiéncias na producdo de pneus utilizando maquinario
importado e, com apenas 20 funcionarios, produziu entdo
seus primeiros prototipos.

0 crescimento da indistria automobilistica levou Shojiro a
criar,em 1931, sua primeira fabrica de pneus: a Bridgestone
Tire & Co..

0 nome da empresa deriva do proprio sobrenome do
fundador (“Ishibashi” em inglés significa “stonebridge”,
ou ponte de pedra).

Por questdo de sonoridade, inverteu-se o nome, nascendo
assim a Bridgestone, sindnimo de resisténcia, durabilidade
e presenca internacional.

No inicio dos anos 80, a empresa adquiriu trés fabricas na
Australia e passou a figurar entre os seis maiores fabrican-
tes de pneumaticos do mundo.

Em 1988, a Bridgestone comprou a Firestone e anunciou
um plano de investimentos da ordem de US$ 1,5 bilhao nas
operagdes da empresa americana. Um ano depois, foi cria-
da a Bridgestone Americas Holding, que incorpora as opera-
coes da Bridgestone do Brasil nas Américas.

ZRIDGESTONE
Fuwrestone

I (§) amioe




0 PRODUTO
AESHOT

s produtos Firestone sdo projetados para respeitar as mais rigorosas normas

internacionais de qualidade e seguranca. Acima de tudo, fabricamos cada

produto com profissionalismo, a fim de proporcionar aos nossos clientes
uma durabilidade de anos de servico e milhares de quildmetros.

Atualmente, a maioria dos dnibus possuem suspensao com molas pneumaticas, e este
tipo de suspensdo aumentou de forma expressiva nos ultimos anos.

A utilizagdo das molas pneumaticas garante iniimeros beneficios ao veiculo, a carga
e ao passageiro. Entre eles, estdo: 0 aumento de vida dtil do veiculo, menor desgaste
dos pneus, maior estabilidade e conforto aos passageiros, e impacto reduzido nas
cargas transportadas. Desta forma, elimina-se possiveis transtornos causado pelas
condicbes das estradas.

6 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



S AT
wheg ....Mu.._.iv_

&

wh!

L)
-

"
‘d-’d’C}
i

|
¥
b} R
)
o

LT3 N
ke




ESTRUTURA DA MOLA

PNEUMATICA

Os foles da Firestone séo construidos com borracha de
altissima qualidade e tecnologia de ponta, e, além da
borracha, os foles levam na sua composicéo tecidos
de alta resisténcia:

¢ Camadas de lona (tecido de poliamida e/ou poliéster);
e Camadas de goma (composto de borracha).

Otima resisténcia a aplicacéo de alta carga.

8 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



Mola Pneumatica é o conjunto formado 9
pelo FOLE (corpo de borracha e tecido)
e as partes metalicas, que podem ser
observadas abaixo:

01 Prisioneiro fixador
02 Conexdo de Ar

03 Tampa Superior
04 Fole de Borracha
05 Coxim de Borracha
06 Base e/ou Piston
07 Fixador

1

s COMPONENTES

Os Kits sdo compostos pelos mesmos
componentes descritos, com excecéo da
base/piston.

No catalogo da Firestone é possivel
observar os codigos para as MOLAS,
FOLES e KITS.

DE
Ao

PNEUMATICA

W AC

e A Mola Pneumatica é apenas um dos
componentes da suspensao pneumatica, e suas
vantagens so serdo extraidas em sua aplicagdo
se todo o sistema da suspensdo estiver
corretamente projetado e adequado. Alguns
topicos devem ser observados:

 E necessério espaco livre o suficiente em
torno da mola pneumatica, incluindo cabos e
mangueiras, que permita seu funcionamento em
toda a faixa da altura (til, evitando, assim, contato,
abrasdo ou perfuragdo do fole de borracha.

e A altura util de trabalho da mola deve ser
determinada dentro da faixa/altura de projeto,
conforme recomendado no grafico de valores
estatisticos, para que as caracteristicas de
performance e durabilidade da mola nao
sejam afetadas.

e £ de suma importancia, para a durabilidade
do fole de borracha, manter sempre a mola
pneumatica com ar, mesmo na condicdo de
transporte sem carga.

I (§) amioe



ENTENDA

0 CATALDEEO

r
I N D I C E Para facilitar o uso deste catalogo, foram desenvolvidos trés diferentes indices. Sdo eles:

1- INDICE DE APl.chGAﬂ Identificacéo da peca Firestone por meio do veiculo onde a peca esta sendo utilizada:

0N|BUS —o Aplicagio

4° Descricédo gravada na parte de borracha

cinico CioiGo conico cnico COiGo Ciico
NOVOMOLA  ANTERIOR MOLA NOVO KIT ANTERIOR KIT NOVO FOLE ANTERIOR FOLE
MT13.0LE/MT15.0 | 6007.014.426.00.0 Dianteiro
LE/MT17.0 LE 6112.014.102.00.5 ) 10025374 | 950226 | 1R1A-415-260 Traseiro 60
AGRALE
VOLARE KLL 8035239801 | 10110074 | 954158 1714 C2 Traseiro 73
1° Marca e modelo do veiculo 2° Codigo original da 3” Localizagdo na 5° Pagina
montadora do produto aplicacao do veiculo com desenho
do produto

2- INDICE POR PRODUTO

Identificac&o da peca Firestone por meio da
descri¢éo no fole de borracha.

3- INDICE POR NOVO CODIGO FIRESTONE

Identificacdo da peca Firestone por meio do
novo cadigo Firestone 1002XXXX

| CATALOGO DE APLICACAC 2025

10

7

conigo

NOVO. ANTERIOR DESCRIGAD NA BORRACHA
10025059 | 950742 | 1R1A-415-285 50
10025652 | 950684 | 1R1B-390-250 50

! ! ! !

3°Novo Cddigo 2° Codigo  1° Descricdo gravada  4° Pagina com

Firestone Antigo na parte de borracha  desenho do produto
CADIGD Caoigo . ‘
NOVD ANTERIOR DESCRIGAD NA BORRACHA PAG.
10025511 | 950627 | 1T19LC-6-0627 95
10024976 | 950009 | 20 108/127

oo ! !

1°Novo Codigo 2° Cddigo  3° Descri¢do gravada  4° Pagina com
Firestone Anterior ~ na parte de borracha  desenho do produto




ORIENTAGAO
DAS SEGOES

restone Brasil.

localizago dos produtos.

nossos valores e historia.

Firestone
AlRIDE moLE 1R

e As secdes estdo organizadas de acordo com as caracte-
risticas das molas e foles pneumaticos fabricados pela Fi-

e 0 objetivo das secdes é disponibilizar informacdes para
assisténcia do usuario, fornecendo 0s nomes, marcas, co-
digos e demais caracteristicas para identificacdo e posterior

* Cada secdo € iniciada por um andincio criado com base em

TABELAS E DESENHOS DOS PRODUTOS

e | ocalize nas tabelas a seguir 0 seu produto por meio de:

Codigo Novo Descrigdo gravada Vista superior Quando aplicavel, codigo do Kit de
Firestone na parte de borracha (Tampa) reposicao (mola sem a base/piston)
o o
Codigo
anterior

cODIGO NOVO: 10025120
DESCRIGAO: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

cODIGO NOVO:|10025223
DESCRIGAO: 950171 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

—o0

BRB-0386
~—— @270 MAX. ——= 2285 MAX. APLICACAO:
220 q‘ 2210 IMPLEMENTO AGRIiCOLA
M12x15 KS: PULVERIZADOR
M8x1.25 (2x)
*H* f:\ TRASEIRO
: SN = 3 AGCO: PULVERIZADOR
Firestone
Firestone DIANTEIRO E TRASEIRO
3178 400 MAX.
190 MIN. BRA-0736 45 CODIGO E.O:
T 0240 AGCO: CW4780210
16
J v ; : CODIGO SIMILAR:
X1.
L GOODYEAR:
= 1/2-13UNC (2x) 135 ] L o1314 J 566 0 2 8426
—{ 1046 [—

Vista inferior
(Piston base)

Desenho técnico
do produto

Marca e
modelo

do veiculo em
que o produto
¢ aplicado

Codigo original
da montadora
do produto

Referéncia
cruzada com
outras empresas

] @ AIRIDE | 1 1



INDICE POR

IDENTIFICACAO DA PECA FIRESTONE POR MEIO DO VEICULO

L —— .
— .
j' )
ﬂ,f:n

5
-

7,

s,

*

F




ONDE A PEGA ESTA SENDO UTILIZADA




14

ONIBUS I

MT 13.0 LE/MT 15.0

6007.014.426.00.0

cnico
NOVO MOLA

conigo
ANTERIOR MOLA

cnieo
NOVO KIT

conigo
ANTERIOR KIT

conigo
NOVO FOLE

cinio
ANTERIOR FOLE

Dianteiro

LE/MT 17.0 LE 6112.014.102.005 ; - ; - [ 10025374 | 950226 | 1R1A-415-260 | poceig | 60
AGRALE
VOLARE KLL 8035239801 | 10110074 | 954158 - - - - 1714 C2 Traseiro | 73
A364.327.7001 -
0-370/ ?4%]” 0-400 | r364.397.7301 - : - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 ?;’;ﬁ'r‘g 61
A382.327.0401
£382.327.7201 -
OF'1721[ED/( §F4724L A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 ?‘;’;ﬁ'r’g 61
A382.327.0301
£382.327.7201 _
OH'1621[51)/( gH'1624L A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 ?‘;’;ﬁ'r’g 61
A382.327.0301
£382.327.7201
A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.0301
OHL-16/17 /20
TONS.
A382.327.7501 - : ; - | 10025261 | 950191 | 1R2D-460-360 | Traseio | 66
- - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 | Dianteiro | 61
A364.327.7001 .
MESENEQES 0-400 RSD [6x2] A364.327.7301 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 T,[,‘I‘gt‘::? 61
A382.327.0401
- - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-205 | TS0 | g
Auxiliar
A382.327.7201
A382.327.0201 ; - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.0301
0-500 M
1826/59 [4x2]
A364.327.7001
A364.327.7301 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 | Traseio | 61
A382.327.0401
A382.327.7201
A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.0301
0-500 R
1830/30 [4x2]
A364.327.7001
A364.327.7301 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 | Traseio | 61
A382.327.0401
A382.327.7201
Eosc]grﬁli Effz? A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.0301

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




ONIBUS

conio
NOVO MOLA

ciigo
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

cnieo
ANTERIOR KIT

cinigo
NOVO FOLE

conigo
ANTERIOR FOLE

A364.327.7001
0-500 RS 1836 A364.327.7301 : ; - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-390-205 | Traseio | 61
Low drive [4x2] A382.327.0401

- - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.7201
A382.327.0201
0-500 RSD A382.327.0301 Traseiro
2441/ 2436 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 e 61
Eixo ERA [6x2]
Traseiro
A628.323.0092 - - | 10025514 | 954104 | 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 Aoxitar | 5566
- - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.7201
A382.327.0201
0-500 RSD A382.327.0301 Traseiro
2441/ 2436 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 : 61
R Motriz
Eixo Rigido [6x2]
A364.327.0001 - - - - | 10025308 | 950553 | 1R1A-415-315 Traseiro 60
Auxiliar
- - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro(2x) | 61
A382.327.7201
A382.327.0201
0-500 RSDD 2741 A382.327.0301 Traseiro
o ERA (52 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 el 61
Traseiro
£628.323.0092 - - | 10025514 | 954104 | 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 Noxitar | 55166
MESEEEES . . - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro (2 | 61
A382.327.7201
A382.327.0201
0-500 RSDD 2741 A382.327.0301 Traseiro
Exo Rigido ox2] - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 el 61
A364.327.0001 - - - - | 10025308 | 950553 | 1R1A-415-315 Traseiro | g
Auxiliar
A382.327.7201
A382.327.0201 - - - - | 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 | Dianteiro | 61
A382.327.0301
A364.327.7001
A364.327.7301 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-295 | Intermedidrio | 61
0-500RSDD 2741 | A382.327.0401
Eixo Rigido [8x2] A382.327.7201 Trase
A382.327.0201 - - - 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 ,{,"I’:ﬁ:;" 61
A382.327.0301
Traseiro
A628.323.0092 - 10025514 | 954104 | 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 Axitat | 5566
- - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-205 | Dianteiro | 61
A364.327.7001
A364.327.7301
A382.327.0401
- - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-205 | Intermedidrio | 61
0-500 UDA 3736
(Piso Baixo) [8x2] A382.327.7201 Trasel
A382.327.0201 - - - - 10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 ,{,Tgtf:;" 61
A382.327.0301
Traseiro
£628.323.0092 - - | 10025514 | 954104 | 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 Noxitar | 5566
m—— § o=

15



16

ONIBUS

MERCEDES
BENZ

0-500 MA / UA
2836 [6x2]

A382.327.7201
A382.327.0201
A382.327.0301

£00I60
NOVD MOLA

cOnio
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

c00iGo
ANTERIOR KIT

cOnigo
NOVO FOLE

10025203

ciieo
ANTERIOR FOLE

954048

1R1AF-415-285

Dianteiro

61

A364.327.7001
A364.327.7301
A382.327.0401

10025651

954002

1R1AF-390-295

Auxiliar

61

A382.327.7201
A382.327.0201
A382.327.0301

10025203

954048

1R1AF-415-285

Traseiro

61

0-500 U 1826 [4x2]

A364.327.7001
A364.327.7301
A382.327.0401

10025651

954002

1R1AF-390-295

Dianteiro

61

10025651

954002

1R1AF-390-295

Traseiro

61

0-500 M 1826
Buggy [4x2]

A382.327.7201
A382.327.0201
A382.327.0301

10025203

954048

1R1AF-415-285

Dianteiro

61

A364.327.7001
A364.327.7301
A382.327.0401

10025651

954002

1R1AF-390-295

Traseiro

61

SCANIA

K-112/ K-113 [4x2]

523.208/
520.243
1673407

10025135

950134

1R1E-335-320

Dianteiro

63

523.229/
533.802
1673412

10025120

950121

1R1B-390-270

Traseiro

62

K-113 LILIKLAS [4x2]

411.623

10025389

950229

1R1K-440-320

Dianteiro

66

434.932

10025439

950244

1R1J-415-285

Traseiro

65

L-94 B [4x2]

1515499 /
1440301

10025695

950482

10025612

950446

1T15MQX-3

Dianteiro

76

1515501/
1440306

10025692

950481

10025449

950416

1T15LR-4

Traseiro

80

L-94 UB 4x2

1475106 /
1440303

10025477

950422

10025527

950431

1T15L-4

Dianteiro

76

1515501 /
1440306

10025692

950481

10025449

950416

1T15LR-4

Traseiro

80

K-124 /1B [4x2]

1515499 /
1440301

10025695

950482

10025612

950446

1T15MQX-3

Dianteiro

76

1515501 /
1440306

10025692

950481

10025449

950416

1T15LR-4

Traseiro

80

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




ONIBUS

ciieo
NOVO MOLA

c00igo
ANTERIOR MOLA

cOnigo
NOVO KIT

Ciico
ANTERIOR KIT

C00igo
NOVO FOLE

cOnigo
ANTERIOR FOLE

11556‘;’091/ 10025695 | 950482 | 10025612 | 950446 | - ; 1TI5MQX-3 | Dianteio | 76
K-12418 / EB [6x2] 11555’;’016/ 10025692 | 950481 | 10025449 | 950416 | - - 1T15LR-4 Traseio | 80
1515502 / Traseiro
510002 ]| 10025018 | 950484 | 10025436 | 950404 | - - 1T150-4 asel 76
2024285/ | 40005357 | 950866 | 10025454 | 950591 . : ITI5LMR-3 | Dianteio | 75
K-250 1B / UB (Piso 2024289
Normal / Piso Baixo)
4x2
el 2200224528970/ 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - ; ITI5LAR-45 | Traseiro | 80
2200224528;9/ 10025357 | 950566 | 10025454 | 950591 . ; ITI5MR-3 | Dianteio | 75
K-270 UB (Piso Baixo)
[4x2]
117722‘5:2“;8/ 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - ; ITI5LAR-45 | Traseiro | 80
22002244228;9/ 10025357 | 950566 | 10025454 | 950591 . : ITI5LMR-3 | Dianteio | 75
K-270 UB (Piso Baixo) 1706242/ ] ) ] .
o 7202021 | 10025342 | 954073 | 1002532 | 954076 ITI5LAR-45 | Traseio | 80
1726246 / Traseiro
72020 | 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 | - - 1T15LMR-3 asel 75
127022642;851/ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 | - : 1TI7ARD-3 | Dianteiro | 92
K-31018 / UB (Piso
SCANIA Normal) [4x2] 1796958 /
720298 | 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - - ITI5LAR-45 | Traseio | 80
127022642;851/ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 | - ; 1TI7ARD-3 | Dianteiro | 92
K-3101B / UB (Piso
Baixo / Piso Normal) 1177226:;f2/ 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - : ITI51AR-45 | Traseiro | 80
(6x2/4]
1726260 / Traseiro
720200 | 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 | - - 1T15LMR-3 asel 75
1275264225;/ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 | - ; 1TI7ARD-3 | Dianteiro | 92
K-310 UA/ 1A (Piso 6058
Baixo / Piso Normal) 7202981 | 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - . 1TI5LAR-45 | Traseio | 80
6x2/2]
1726260 / Traseiro
720200 | 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 | - - 1T15LMR-3 asel 75
1;5;3;;/ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 | - - 1TI7ARD-3 | Dianteiro | 92
22002;4zzsgo/ 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - ; 1TI5LAR-45 | Intermedidrio | 80
K-310 IA (Piso Normal)
[&xe/2] 2024287 |
ey | 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 | - - 1TI5LAR-45 | Traseio | 80
1726260 / Traseiro
720200 | 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 | - - 1T15LMR-3 asel 75
S § o |

17



18

ONIBUS

SCANIA

ciieo
NOVO MOLA

£00I60
ANTERIOR MOLA

c0nio
NOVO KIT

ciico
ANTERIOR KIT

co0igo
NOV FOLE

cOnigo
ANTERIOR FOLE

1726255/ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 - - 1T17ARD-3 Dianteiro 9
2024281
Série K
340 /360 / 380/ 420 1726258 / .
60 oot 10025365 | 950567 | 10025447 | 950590 - - 1T15LR-4 Traseiro 80
[Até 2017]
1726260 / Traseiro
oo 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 - - 1T15LMR-3 et 75
2002622 10025334 | 954072 | 10025355 | 954075 - - 1T15MBR-2 Dianteiro 74
Série K - 340 /360 /
380/ 420 [6x2] 2002626 10025342 | 954073 | 10025362 | 954076 - - 1T15LAR-4.5 Traseiro 80
[A partir de 2018]
2002629 10025326 | 954071 | 10025349 | 954074 - - 1T15LR-2 T;ﬁiﬁgr" 74
12702264225851’ 10025350 | 950565 | 10025462 | 950592 - - 1T17ARD-3 Dianteiro 92
K-360 1B
(Piso Normal) [4x2]
[Até 2017]
17262581 10025365 | 950567 | 10025447 | 950590 - - 1T15LR-4 Traseiro 80
1726242
1726255/ | 40005350 | 950565 | 10025462 | 950592 | - - 1TI7ARD-3 | Dianteiro | 92
2024281
K-360 IB
(Piso Normal / Low 1726258 / . . ) )
v 612 oot 10025365 | 950567 | 10025447 | 950590 1T15LR-4 Traseiro 80
[Até 2017]
1726260/ Traseiro
oo 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 - - 1T15LMR-3 poi 75
15154997 | 4 005605 | 950482 | 10025612 | 950446 | - - 1T15MQX-3 | Dianteio | 76
1440301
K-400 1B
(Piso Normal / Low 1515501/ ) ) ) :
Diver () 10306 10025692 | 950481 | 10025449 | 950416 1T15LR-4 Traseiro 80
[Até 2017]
1515502 / Traseiro
0307 10025018 | 950484 | 10025436 | 950404 - - 1T15L-4 et 76
1926327 10025132 | 954162 | 10025125 | 954161 - - 1T17BN-45 | Dianteiro (2x) | 93
K-400 IB / K-440 1B
(Low Driver) [8x2] 2002626 /
Py 10025343 | 954073 | 10025362 | 954076 - - 1T15LAR-4.5 Traseiro 80
K-450 C/ K-500
(Low Driver) [8x2]
1726260/ Traseiro
oo 10025393 | 950576 | 10025454 | 950591 - - 1T15LMR-3 et 75
F-94 HA 6x2 Art 1488241 10025548 | 950434 | 10025624 | 950448 - - 1T15M-9 Traseiro 85

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




ONIBUS

VOLVO

co0igo
NOVD MOLA

cOnigo
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

co0igo
ANTERIOR KIT

cOnigo
NOVO FOLE

ciieo
ANTERIOR FOLE

8127151/ 8127152 Dianteiro
B58 [6x2] oo793 /cagarar | - - - | 10024976 | 950009 20 . 127
3150253/ 1137888 | - - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 | Dianteiro 62
B7/B10/B12
Traseiro
3159052/ 1134445 | - - - - | 10025651 | 954002 | 1RIAF-390-295 | ,&°i 61
3027271 - - - - | 10025298 | 950381 | 1RSP-345-200 | Dianteiro 68
B10M/B10 MK-4 /
B10B 70377052 /
- - | 10025087 | 954031 | 10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 | Traseiro | 56/68
22970501
72023;77(?;;/ - - | 10025087 | 954031 | 10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 | Dianteiro | 56/68
B270F Euro V [4x2]
3150252 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-205 |  Traseiro 61
21513833 | 10025090 | 954150 | 10025097 | 954152 - - | AT17ARW-45 | Dianteiro 93
B7R / B7RLEH 21836530 / Traseiro
82907 (402 Jo0r0m08 - - | 10025397 | 954085 | 10025431 | 954090 | 1RAU-380-270 | [ 55/67
21836532 / o
19070100 - - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 | Traseiro (Trés) | 55/60
70397048 / _
25070407 - - | 10025390 | 954084 | 10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 | Dianteiro | 56/68
B8R (B250R) 21836530 / ) ) o Traseiro
Piso Allo 1442 19070108 10025307 | 954085 | 10025431 | 954090 | 1RAU-380-270 | [E0CH 55/67
21836532/ Traseiro
2070100 - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 | il 55/60
21513833 | 10025090 | 954150 | 10025097 | 954152 - - | 1T17ARW-45 |  Dianteiro 93
B8R (B250RLE) 21836530/ ) ) aan. Traseiro
Piso Bavo (412 19070108 10025307 | 954085 | 10025431 | 954090 | 1RAU-380-270 | [E0CH 55/67
21836532/ Traseiro
19070190 - - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 | il 55/60
20573311/ _
oooross | 10025424 | 954089 | 10025444 | 954003 - - 1T17ARM-4 |  Dianteiro 93
B12M [6x2] 21011559 | 10025386 | 950571 | 10025344 | 950559 - - 1TI5LMR-3 |  Traseiro 75
3159252 - - - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF-300-205 | 120 61
Auxiliar
20573311/ -
B12M (B340M) aoor0s0s | 10025424 | 954089 | 10025444 | 954093 - - 1T17ARM-4 | Dianteiro 93
Art. / Biart.
(Ate 2018) [6x2] 75)23;77(?55021/ - - | 10025087 | 954031 | 10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 | Demais Eixos | 56/68
20573311/ _
oposs | 10025424 | 954089 | 10025444 | 954003 - - 1T17ARM-4 | Dianteiro 93
B12M (B340M) —
At/ Biart. 221289376:43908’ - - | 10025397 | 954085 | 10025431 | 954090 | 1R4U-380-270 De?;f:n tEe';‘°s 55/67
(A partir de 2019) [6x2]
21836532/ Demais Eixos
2070100 - - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | TR1A-400-320 | E 55/60
20573311/ -
aooross | 10025424 | 954089 | 10025444 | 954093 - - 1T17ARM-4 | Dianteiro 93
B360S Art. / Biart. 21836530 / Demais Eixos
piso baxd) (B2 19070108 - - | 10025397 | 954085 | 10025431 | 954000 | 1R4U-380-270 | L 55/67
21836532/ Demais Eixos
12070100 - - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 | 20 55/60

I §) Aamos

19



20

ONIBUS

70397048 /

£00I60
NOVO MOLA

I
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

£00IG0
ANTERIOR KIT

C0DIGo
NOVO FOLE

cioico
ANTERIOR FOLE

25070497 - - | 10025390 | 954084 | 10025080 | 954030 | 1R5P370-275 | Dianteio | 56/68
B11R .
(310R/ 340R / 380R) 21836530/ - - | 10025397 | 954085 | 10025431 | 954000 | 1R4U380-270 | OO | gy
[4x2) 22970498 (Frente)
21836532/ Traseiro
29070100 - - | 10025403 | 954086 | 10025437 | 954091 | 1R1A 400-320 vl 55/60
70397048 / o
25070497 - - | 10025390 | 954084 | 10025080 | 954030 | 1RSP370-275 | Dianteio | 56/68
70377052 / Traseiro
. 29070501 - - | 10025087 | 954031 | 10025080 | 954030 | 1RSP370-275 | [EHN | 56/68
(380R / 420R / 450R) E—
VOLVO [6x2] 21251607 / - - | 10025410 | 954087 | 10025080 | 954030 | 1RSP370-275 | (Trds)COM | 55/68
22970500 oKl
22007140/ Traseiro
9207334 - - | 10026372 | 954236 | 10028923 | 954235 | 1R&P410-275 | % 57
70397048/ - - | 10025390 | 954084 | 10025080 | 954030 | 1RSP370-275 | Dianteiro2x | 56/68
22970497
70377052 / Traseiro
. 2070501 - - | 10025087 | 954031 | 10025080 | 954030 | 1RGP3T0-275 | O | 56068
(420R / 450R) E—
[8x2] 21251607 / - - | 10025410 | 954087 | 10025080 | 954030 | 1RSP370-275 | (Trds)COM | 56/68
22970500 oK
22007140/ Traseiro
9207334 - - | 10026372 | 954236 | 10028923 | 954235 | 1RSP410-275 | % 57
220616041 | 10025506 | 950428 - - | 10025499 | 950427 | 1R1K330-320 | Dianteiro | 52/65
15.230 OT / OT LE
[4x2]
270 616 041 A - - - - | 10025070 | 950492 | 1R1E-440-340 | Traseiro 63
17.2300DS/17.260 | 8035250802 / Dianteiro
ODS [4x2] até 2017 | 2W0 616 042A - - | 10025190 | 954173 | - - 1TI5LR-2 Traseiro 79
2TB 411099 | 10025117 | 950339 - 10025382 | 950228 | 1R1K380-320 | Dianteiro | 52/65
17.240 0T /17.260 OT
[4x2] (Até 2001)
2TB 511101 A - - - | 10025276 | 950375 | 1R1E-440-320 | Traseiro 63
270616041 | 10025506 | 950428 - - 110025499 | 950427 | 1R1K330-320 | Dianteiro | 52/65
18.310 ET0/18.320
- ETO [4x2]
Z 270 616 041 A - - - - 110025070 | 950492 | 1R1E-440-340 | Traseiro 63
s
@
3 228 616 044 A - - - - | 10025189 | 954046 | 1R1CF-335-310 | Dianteiro 62
Traseiro
18280 OTSLE [4x2] | 81.43601-0167 | 10025158 | 954167 | 10025165 | 954168 - - 1T17ARM-5 ont 94
81.43601-0166 | 10025111 | 954156 | 10025118 | 954157 - - 1T17ARM-5 T{?faes';o 94
Traseiro
23R616043 | 10027837 | 954230 - - | 10025200 | 950198 | 1R1A70-285 | RO 49
19.320 OT LE
Traseiro
23R616043A | 10027838 | 954231 - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF 390295 |  Toic 49/61
Traseiro
23R616043 | 10027837 | 954230 - - | 10025290 | 960198 | 1R1A370-285 |  [ERC 49
18.320 0T
Traseiro
23R616043A | 10027838 | 954231 - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF390-205 |  Toic 49/61

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




ONIBUS

£00iGo
NOVO MOLA

cODiGo
ANTERIOR MOLA

ciieo
NOVO KIT

£00iGo
ANTERIOR KIT

cOoiGo
NOVO FOLE

caoico
ANTERIOR FOLE

8035279801 - - - - | 10025189 | 954046 | 1R1CF-335-310 | Dianteio | 62
Traseiro
172300D/17.2600D |  23R616043 | 10027837 | 954230 | - - | 10025290 | 950198 | 1RIAGTO285 | (| 49
W
23R616043A | 10027838 | 954231 | - - | 10025651 | 954002 | 1R1AF 390-295 | Traseiro (TRAS) | 49/61
23M616043 / .
W 11.180S o, - - - - | 10100071 | 954246 | 1R1A340260 | Traseio | 59
VIE20 - - - - | 10025336 | 950557 | 1R2A-405-280 | Dianteio | 59
D7M 15.250 [MICRO]
VIE18 - - - - | 10025299 | 950204 | 1R1A-380-260 |  Traseio | 59
VIE26/ .
o - - - - | 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 |  Traseio | 67
D9A 20,410 [PISO ALTO]
ViE25/ - - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 | Dianteio | 62
BR14796054
VIE26/ .
o - - - - | 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 |  Traseio | 67
DOF 20.410
VIE25/ .
e - - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 |  Dianteic | 62
VIE26/ .
o - - - - | 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 |  Traseio | 67
DOW 20.410 [PISO
BAIXO]
VIE25/ - . - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 | Dianteio | 62
BR14796054
BYD
VIE25/ .
e - - - - | 10025251 | 954058 | R1CF-390-310 | Dianteio | 62
D11A 41.820 ARTICULA-
DO [PISO ALTO] o R
I1X0S IViotrizes
o - - - - | 10025306 | 950205 | 1RaM-340-340 | POSMOES/ | g7
VIE25/ .
e - - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 |  Dianteic | 62
D118 41.820 ARTICULA-
DO [PISO BAIXO] . N
I1X0S IViotrizes
o - - - - | 10025306 | 950205 | 1RAM-340-340 | FPOSMONES/ T g7
VIE25 ; - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 |  Dianteic | 62
B13501 - COLOMBIA
VIE26 ; - - - | 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 |  Traseio | 67
VIE25 ; - - - | 10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 |  Dianteic | 62
B93S01 - COLOMBIA
VIE26 ; - - - | 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 |  Traseio | 67
- - - - | 10025189 | 954046 | 1R1CF-335-310 |  Dianteio | 62
VECO 17-280
- - - - | 10025189 | 954046 | 1R1CF-335-310 |  Trassio | 62
S § o |

21



22

CAMINHAO

£00iGo
NOVO MOLA

cOnigo
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

£00igo
ANTERIOR KIT

cOnigo
NOVO FOLE

ciieo
ANTERIOR FOLE

1114 AG883207021 | 10025027 | 950318 - - 10025404 | 950234 20-2 . 11127
1620 AB953270001 - - - - 110025235 | 950532 290-3 S‘(’;";’)‘;” 130
A9423202721 - - - - 110025422 | 950587 | 1R7C-470-340-C Tra;g'rzgocfm 68
A‘i\XmOORS’ A9423203021 - - - - 110025429 | 950588 | 1R7C-490-320-B |  Traseiro 69
A9423202321 - - - - 110025438 | 950589 | 1R7C-490-340-C T'agg'r:gocr"m 69
A9423200121
A9423204921 | 10025465 | 954096 - - 110025092 | 950504 | 1R7Z440-290-B |  Traseiro 53/69
A9423202821
A9423200221
MERCEDES A9423202921 Traseiro com
BNz No42ao0s0p] | 10025458 | 954095 - - | 10025099 | 950505 | 1R7Z 440-290-C o 53/70
A9423205221
ACTROS / Suspensor
AXOR 2011 A A9423204321 - . : - | 10025124 | 950509 | 1R7Z-460-305-A pet 70
de Eixo
2015
A9423203221 - - - - | 10025130 | 950510 | 1R7z-460-305-8 |  Traseiro 70
A9423203821 Susoensor
A9463200421 - - - - | 10025137 | 950512 | 1R72-595-330-A depEixo 71
A9423203621
A9583200321 | 10025279 | 954063 | 10025473 | 954097 - - 1T15 LMR-4 Tra;g::gosrem 77
ACTROS /
AXOR 2016
EM DIANTE _
A9583200421 | 10025286 | 954064 | 10025480 | 954098 - - 1T15LMR-4 T’agg'r:gocr"m 77
A364.327.7001 /
ATEGO 3033 A364.327.7301 / - - - - 110025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 Traseiro 61
A382.327.0401
o |
2010 EM p10801 10025005 | 954010 - - - - 1T19LLJ-14 Traseiro 103
DIANTE 98915/
2357532
1865759 /
1402423 Suspensor
P/G/R pssogs | 10025053 | 954026 | 10025210 | 954049 - - 1T15LM-4 P 77
1314903
SCANIA
P/G/R- 1731113
ATE 2009 1422750 | 10025011 | 954135 - - - - 1T19LLJ-14 Traseiro 102
128 1440294
1865759 /
1402423 Suspensor
T-124 6X2 psoogs | 10025053 | 954026 | 10025210 | 954049 - - 1T15LM-4 P 77
1314903

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




CAMINHAO I

I
NOVD MOLA

ciico
ANTERIOR MOLA

£00IGo
NOVD KIT

C0niGo
ANTERIOR KIT

ciico
NOVO FOLE

£00IGo
ANTERIOR FOLE

Traseiro - Base

10025470 | 950420 - - 1T15M-6 b 81
de Aluminio
CONSTELATION
19320 .
10025593 | 950663 - - 1T15M-6 Traseiro - Base 82
de aco
2T0616041 10025696 | 950308
10025470 | 950420 - - 1T15M-6 Traseiro - Base 81
de Aluminio
TITAN - 18310
10025593 | 950663 - - 1T15M-6 Traseiro - Base 82
de aco
W
100000245809 / i
V3616 0aqp | 10025503 | 954226 - - | 10025495 | 954225 | 2R1A370-285 Suspensao 49
METEOR
100000239813 | 10025510 | 954227 - - - - 228-15 Suspensor 17
. 23M616043 / .
E-Delivery Ve R0 A - - - - | 10109071 | 954246 | 1R1A 340 260 Traseiro 59
24250 / 25370 - - - - | 10025666 | 950464 290 Suspensor 130
de Eixo
20582206 | 10025333 | 950880 - - - - 1T15LNR 6 Traseiro 81
FH 16 Até
2014
20582215 | 10025340 | 950881 - - - - 1T150R 9 Traseiro 89
10025081 | 950332 - - 1T15M-6 Traseiro - Base 81
de Aluminio
1076594 10025088 | 950333
Traseiro - Base
VOLVO NH 12/ FH 12 10025066 | 950743 - - 1T15M-6 o200 82
212100278 | 10025185 | 950353 - - - 20 Traseiro 109
21224751/
21224749 / .
poosgrar ) | 10025481 | 954222 - - - - 1T150R 5.5 Traseiro 91
FH/FM - 2015 230599-4
EM DIANTE
22058737 /
21204745/ | 10025487 | 954223 - - - - 1T15JPR6.5 Traseiro 91
22058740
10025192 | 950356 | 10025200 | 950357 - - 1T15MT-8 Traseiro 89
INTERNATIO- | 5500 / 9800 2036090C1
NAL
10025566 | 950275 - - - - % 5 Roda 108
FREL- 6613200017 | 10025561 | 954112 | - . - - 1T15MMR-8 Suspensio 88
GHTLINER P
K 303-22 10025501 | 954102 - - - - 1T15LA-0 Suspensao 73
KENWORTH
C81-1005 10025171 | 954169 - - - - 1T15LA-0 Suspenséo 77

I §) Aamos

23



CABINE I

cdnico Novo

CODIED ANTERIDR

EUROTECH / EURO- .
e RO | 41019150/500042604 | 10025508 | 960920 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F G/AMORT | Dianteiro | 133
EUROTECH / EURO- 500377878 / 41026764 .
e fAghine 10025533 | 950923 |  MOLAPNEUMAT DE CABINE IR C/AMORT | Traseio | 133
EUROTECH/EUROSTAR | 500379698 /500307338 | 10025526 | 950922 |  MOLAPNEUMAT DE CABINEIR C/AMORT | Traseio | 133
STRALIS 504060233 10025327 | 950879 |  MOLAPNEUMAT DE CABINE IR C/AMORT | Traseio | 134
NOVO STRALIS / STRALIS
VECO | /NOVOTRAKKER2004- |  500357351/504080540 | 10025500 | 950919 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F C/AMORT | Dianteiro | 134
2013
NOVO STRALIS / STRALIS
/ NOVO TRAKKER 2004- 504060241 10025518 | 950921 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/AMORT | Traseiro | 135
2013
HI-WAY /NOVO TRAKKER | 53357350 / 97383886 | 10025320 | 950878 MOLA PNEUMAT DE CABINE I R G/ AMORT | Traseiro | 134
2013 em diante
HWAY / NOVO TRAKKER 97383885 10025540 | 950924 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F /AMORT | Dianteiro | 135
2013 em diante
STRALIS 500340706 10025547 | 950925 |  MOLAPNEUMAT DE CABINE R C/AMORT | Traseio | 135
9428902919 10025553 | 950926 |  MOLAPNEUMAT DE CABINEMF C/AMORT | Dianteiro | 136
ACTROS
9428906019 10025562 | 950927 |  MOLAPNEUMAT DE CABINEMRC/AMORT | Traseiro | 136
MERCEDES .
s ACTROS 1835/4160 | A9428905919/A9438903819 | 10025569 | 950928 |  MOLA PNEUMAT DE CABINEM F C/AMORT | Dianteiro | 136
ACTROS 1835/4160 | A9428906119/A9588901019 | 10025138 | 954163 |  MOLAPNEUMAT DE CABINEMR C/AMORT | Traseio | 137
AXOR 1835/ 4143 A9408904919 10025145 | 954165 |  MOLAPNEUMAT DE CABINEMF C/AMORT | Dianteiro | 137
Série3 R/T 1317278 10025160 | 950851 MOLA PNEUMAT DE CABINE C/ AMORT Traseio | 137
L. Dianteiro /
Série3 R/T 1348121 /1314278 10025153 | 90850 | MOLAPNEUMAT DE CABINE S FRS/AMORT | Dmlo | g
Serie ;‘G’RSTe"e 5 1476415 /1381919 10025167 | 950852 | MOLA PNEUMAT DE CABINES F/RS/AMORT | Traseiro | 138
SCANIA Se”“za‘g ;8083; Po4 1381904 10025172 | 950853 |  MOLA PNEUMAT DE CABINES R G/AMORT | Traseiro | 138
o 1424228 10025186 | 950855 |  MOLAPNEUMAT DE CABINESF G/AMORT | Dianteiro | 139
erie
94-114-144 / 124R
(até 2004)
1349840 10025179 | 950854 | MOLA PNEUMAT DE CABINES F/RS/AMORT | Dianteiro | 139
Serie 4 Z{éRZ%ﬁqe 5G/R 1424204 / 1434379 10025199 | 950857 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R C/AMORT | Dianteiro | 139

24

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




cdnico Novo

CADIGD ANTERIOR

Serie4-R2004em 411531 /2086673 | 10025193 | 950856 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT Dianteiro 140
diante Traseiro
Serie 4 P/ R Serie 5 G Dianteiro
/Raté2011/Série5 | 1444016 /2086674 | 10025313 | 950877 | MOLAPNEUMAT DE CABINE S R S/ AMORT o, 140
HIGHLINE Até 2011
serie 5(% F:Itim 2em 1923645 10025029 | 954140 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F G/ AMORT Dianteiro 140
Série 5 P/G/R 1502468 /1502471 | 10025035 | 954141 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S R S/ AMORT Traseiro 141
Se”e250$2/ _Rz"gf'g"“NE 1907301 /2453685 | 10025043 | 954142 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F R S/ AMORT Traseiro 141
SCANIA Se”i{‘:’] %Ig :12012 1802567 10025151 954166 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F S/ AMORT Dianteiro 141
Se”efofz’ FZ"(;'?:L'NE 1908097 /1926779 | 10025056 | 954144 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F G/ AMORT Dianteiro 142
2392805/ 2621045 | 10025455 | 954218 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F C/ AMORT Dianteiro 142
2392807 /2621043 | 10025461 | 954219 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S F S/ AMORT Dianteiro 142
Série 6 P/G/R
2392806 /2621046 | 10025475 | 954221 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S R C/ AMORT Traseiro 143
2392806 /2621046 | 10025468 | 954220 | MOLA PNEUMAT DE CABINE S R S/ AMORT Traseiro 143
2?2:;;3?8 / 10025206 | 950858 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V F C/ AMORT Dianteiro 143
FH12 - FH16 Até
2003
1075077 10025220 | 950860 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT Traseiro 144
FH12 - FH16 2004 1075076 / .
o014 1601991 10025213 | 950859 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT Traseiro 144
VOLVO FH/ 2“312401 0a 21111932 10025022 | 954139 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V' F G/ AMORT Dianteiro 144
21171976/
22040666 / 10025049 | 954143 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT Traseiro 145
24182857
FH 420/460/500/540 2015 | 21170611/ 10025069 | 954146 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V F S/ AVIORT Dianteiro 145
em diante 22040662
21170611 /
22040662 / 10025063 | 954145 | MOLA PNEUMAT DE CABINE V F C/ AMORT Dianteiro 145
23577661

I §) Aamos

25



IMPLEMENTO RODOVIARIO

conigo
NOVO MOLA

cOieo
ANTERIOR MOLA

£00IG0
NOVD KIT

c0nigo
ANTERIOR KIT

ciieo
NOVO FOLE

c00IGo
ANTERIOR FOLE

308501706 | 10025081 | 950332 | 10025088 | 950333 - - 1T15M-6 S”spe’ﬁ‘\ffr‘:ﬁ'nﬁase de 81
308501706 | 10025066 | 950743 | 10025088 | 950333 - - 1TI5M-6 | Suspensdo-BasedeAco | 82
308501720 | 10025194 | 950526 | 10025201 | 950527 | - . 1T15M-6 S”Spe;‘\ff;i}lzase de 83
308501705 | 10025701 | 950314 | 10025698 | 950309 - - 1T15M-9 S”s"e’;\ff;i}]ﬁ)ase de 84
308501719 | 10025207 | 950528 | 10025215 | 950529 - - 1T15M-9 S”Spe;‘\ffr‘:ﬁ'niase de 85
308501719 | 10025613 | 950667 | 10025215 | 950529 - - 1TI5M-9 | Suspensdo-BasedeAco | 87
FACCHINI 308501721 | 10025222 | 950530 | 10025228 | 950531 - - 1T15M-11 S”s"e’;\fffm'nﬁ)ase de 91
308501712 | 10025209 | 950168 - - | 10024989 | 950051 110 Establlizador doeixo | 47,157
direcional
308501713 10025075 | 950327 - - - - 20-2 Suspensor 112
308501711 | 10025489 | 950257 - - - - 22 Suspensor 114
308501701 | 10025650 | 950289 - - - - 233-2 Suspensor 119
308501702 | 10025178 | 950352 - - - - 333 Suspensdo 123
308501715 | 10025076 | 950501 | 10025166 | 950520 - - 1T15M-11 S”s"e’;\ff;i'nﬁ)ase de 90
50 02004238003 | 10025585 | 950439 - - - - 257-1 Suspensor 113
50 02004018000 | 10025496 | 950258 - - - - 22-15 Suspensor 116
GUERRA
50 02004062000 | 10025558 | 950274 - - - - 38R Suspenséo 120
5036002015006 | 10025185 | 950353 - - - - 20 Suspensor 109
AD00076J00 | 10025700 | 950313 - - - - 20 Suspensor 110
AD00909J00 | 10025015 | 954137 - - - - 257-1 Suspensor 114
JoST
Agg;ggg;gg / - - - - 10024997 | 980464 290 Suspensor 130
100000000312 - - - - | 10025073 | 954029 |  230-15 Suspensor 129
9200164 10025020 | 950734 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 SUSpegfffﬂi'n%ase de 101
9200164 10025037 | 950736 | 10025028 | 950735 - - 1TI9L-11 | Suspensdo - Base deAgo | 101
9200164 | 10025067 | 954028 | 10025028 | 950735 | - - 1T19L-11 S”Spe";ggﬁ'csase % | o
NOMA 9200165 10025474 | 950255 - - - - 20 Suspensor 110
9203119 10025585 | 950439 - - - - 257-1 Suspensor 113
9203556 10025690 | 950296 - - - - 203 Suspensor 119
9203432 10025467 | 950253 - - - - 29 Suspensor 120

26

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




IMPLEMENTO RODOVIARIO

cOigo
NOVO MOLA

cnico
ANTERIOR MOLA

c0nigo
NOVO KIT

ciieo
ANTERIOR KIT

£00IG0
NOV FOLE

cOnigo
ANTERIOR FOLE

212007152 . - - - | 10025452 | 950250 29 Suspensor 120/129

212007153 - - - - | 10025208 | 950358 203 Suspensor 119/129

212100303 | 10025081 | 950332 | 10025088 | 950333 - - 1T15M-6 Suspensdo 81
Base de Aluminio

212100303 | 10025066 | 950743 | 10025088 | 950333 - - 1T15M-6 Suspensao 82
Base de Ago

212100333 | 10025470 | 950420 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensdo 81
Base de Aluminio

212100333 | 10025593 | 950663 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensao 82
Base de Aco

212100375 | 10025055 | 950490 | 10025062 | 950491 - - 1T15M-8 Suspensio 83
Base de Ago

212100350 | 10025605 | 950445 | 10025638 | 950451 - - 1T19L-7 Suspensao 9
Base de Aluminio

212100261 | 10025020 | 950734 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensdo 101
Base de Aluminio

212100261 | 10025037 | 950736 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensio 101
Base de Acgo

212100261 | 10025067 | 954028 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensao 101
Base de Plastico

212100278 | 10025185 | 950353 - - - - 20 Suspensor 109

212100062 | 10025628 | 950284 - - - - 210 Hidropneumaica 17
2015 em diante
RANDON / Hidropneumatica

SUSPENSYS 212100062 - - - - | 10025026 | 950082 210 o0t 128

212100068 - - - - | 10025100 | 950113 313 Suspenséo 131

212100060 - - - - | 10025107 | 950115 | 1R1G-525-370 Suspenséo 64

10025170 | 950351 - - - - 20 Suspensor 109

10025293 | 950380 - - - - 333 Suspenséo 123

71500003 | 10025061 | 950325 | 10025047 | 950323 - - 1T19L-16 Suspensap 103
Base de Aluminio

218004237 | 10025474 | 950255 - - - - 20 Suspensor 110

208003862 - - - - | 10025216 | 950169 21-2 Suspensor 128

10025054 | 950324 | 10025054 | 950322 - - 1T19L-7 Suspensdo 9%
Base de Aluminio

10025678 | 950294 | 10025698 | 950309 - - 1T15M-9 Suspensdo 84
Base de Aluminio

10025600 | 950665 | 10025698 | 950309 - - 1T15M-9 Suspensao 86
Base de Aco

100000176552 | 10025405 | 954208 | 10025412 | 954209 - - 1T19LC-7 Suspensao 97
Base de Aluminio

100000399263 | 10025515 | 954229 - - - - 116 Eixo Direcional Randon | 107

10025545 | 950272 - - - - 313 Suspensao 122

RANDON TAS | 100000209997 | 10025013 | 954136 - - - - 20-2 Suspensor 112

I §) Aamos

27



28

IMPLEMENTO RODOVIARIO

ciico
NOVO MOLA

£00iGo
ANTERIOR MOLA

cOnigo
NOVO KIT

ciieo
ANTERIOR KIT

£00igo
NOV FOLE

cOnigo
ANTERIOR FOLE

10025020 | 950734 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensdo 101
Base de Aluminio
10025037 | 950736 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 ;“Sipggs:% 101
RHODOSS !
10025067 | 954028 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensdo 101
Base de Plastico
10025585 | 950439 - - - 257-1 Suspensor 13
10025020 | 950734 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensdo 101
Base de Aluminio
10025037 | 950736 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensdo 101
Base de Ago
10025067 | 954028 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Baigs(;):gls:s(iico 101
RODOFORT
10025014 | 950733 - - - - 20-2 Suspensor 112
10025243 | 950533 | 10025250 | 950534 - - 1T15M-9 Suspensao 86
Base de Aluminio
10025388 | 950888 | 10025250 | 950534 - - 1T15M-9 Suspensdo 87
Base de Ago
CBX 90557389 10025131 | 950815 | 10025633 | 950968 - - 1T15M-9 Suspensao 87
Base de Aluminio
CBX 90548537 10025146 | 950822 - - - - 20 Suspensor 111
CBX 90557237 10025014 | 950733 - - - - 20-2 Suspensor 112
90557388 10025581 | 950930 | 10025680 | 954007 - - 1T15M-11 Suspensao 92
Base de Ago
Suspensao
3228003000 | 10025639 | 950989 1T19L-16 Base b Ao 104
90557409 10025408 | 950895 - - - - 1T19LE-10 Suspensao 99
Base de Aluminio
90557402 10025016 | 954016 | 10025023 | 954017 - - 1T17 GKA-5.5 Suspensdo 94
Base de Aco
90557449 10025030 | 954019 | 10025036 | 954020 - - 1T17GKA-9.5 g”spgnsf\‘o 95
SAF / KLL ase de Aco
8035234801 | 10025379 | 950570 | 10025249 | 950368 - - 1T19L-11 Suspensdo 100
Base de Aluminio
8035244B01 | 10025077 | 954148 | 10025086 | 954149 - - 1T19LE-8 Suspensdo 98
Base de Plastico
RANDON / Suspensao
TREL 8035338801 | 10117101 | 954254 - - - - 1T19LE-8 A, 98
8035201B04 | 10025256 | 950370 - - - - 210 Suspensor 17
8035216801 | 10025492 | 950425 - - - - 325 Eixo direcional / 121
Suspensao
8035215801 | 10025048 | 950488 - - - - 39-R Suspenséo 124
8035320B01 | 10025316 | 950554 - - - - 257-1 Suspensor 114
803520402 | 10025482 | 950256 - - - - 20-2 Suspensor 13
MOP 059 000 006 | 10025243 | 950533 | 10025250 | 950534 - - 1T15M-9 Suspensao 86
Base de Aluminio
MOP 059 000 006 | 10025388 | 950888 | 10025250 | 950534 - - 1T15M-9 Suspensdo 87
IBERO Base de Aco
MOP 059 000 001 | 10025020 | 950734 | 10025028 | 950735 - - 1T19L-11 Suspensao 101
Base de Aluminio
MANOS | MOP 059000004 | 10025621 | 950670 | 10025430 | 950403 - - 1T19L-11 Suspensao 100
10025670 | 950687 | - - - - 325 Eixo Direcional 121
Suspensao
FOGGIATTO 10025185 | 950353 - - - - 20 Suspensor 109
10025610 | 950938 - - - - 22815 Suspensor 116
GERMANI 10025537 | 950637 - - - - 325 Eixo Direcional / 121

Suspensao

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




IMPLEMENTO RODOVIARIO

c00iGo
NOVO MOLA

c0niGo
ANTERIOR MOLA

ciico
NOVO KIT

£00IGo
ANTERIOR KIT

cOniGo
NOVO FOLE

ciieo
ANTERIOR FOLE

80006-01 | 10025106 | 950506 | 10025180 | 950522 - - 1T19LE-7 Suspensdo 97

Base de Aluminio
800006-06 | 10025643 | 950287 - - - - 20-2 Suspensor 111
80006-17 | 10025054 | 950324 | 10025042 | 950322 - - 1T19L-7 Suspensao 9%

Base de Aluminio
80006-19 | 10025663 | 950292 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensdo 82

Base de Aluminio
HBZ 80006-19 | 10025586 | 950662 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensdo 83

Base de Ago
10025496 | 950258 - - - - 22-15 Suspensor 116
10025110 | 950338 - - - - 333 Suspenséo 123

80006-49

10025637 | 950680 - - - - 20 Suspensor 113
10025670 | 950687 | - - : - 325 Eixo Direcional 121

Suspensao
10025601 | 950280 - - - - 13 Trava da porta 107

traseira

LABOR 10025694 | 950694 - - - - 39-R Suspenséo 124
10025467 | 950253 - - - - 29 Suspensor 120
PASTRE 10025264 | 950540 | 10025257 | 950539 - - 1T19L-16 Suspenséo 103
10079904 - - - - 110025452 | 950250 29 Suspensor 129
RECRUSUL 10079887 - - - - 110025208 | 950358 203 Suspensor 129
10078228 - - - - | 10025107 | 950115 | 1R1G-525-370 Suspenséo 64
1971 10025592 | 950440 | 10025631 | 950449 - - 1T15M-g | Suspensao-Basede | g,

Aluminio
8927 10025496 | 950258 - - - - 22-15 Suspensor 116
TRES EIXOS 1501 - - - - 110025396 | 950232 | 1R1E-525-320 Suspenséo 64
1967 10025663 | 950292 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensao 82

Base de Aluminio
1967 10025586 | 950662 | 10025696 | 950308 - - 1T15M-6 Suspensdo 83

Base de Aco
DAMCAR 000.001.404 - - - - 110025396 | 950232 | 1R1E-525-320 Suspenséo 63
- - - - 10025452 | 950250 29 Suspensor 129

SILPA

- - - - 110025208 | 950358 203 Suspensor 129
- - - - 10025452 | 950250 29 Suspensor 129
UNIFERRO - - - - 10025208 | 950358 203 Suspensor 129
29060001 - - - - 110024983 | 950035 21 Suspensor 128
CS0040078 | 10025556 | 954110 - - - - 1T19LE-7 Suspensdo 98

Base de Aluminio
CS0040073 | 10025542 | 954108 - - - - 1T19L-13 Suspensdo 102

Base de Ago
BOERO CS0040067 | 10025549 | 954109 - - - - 1T15M-9 Suspensdo 88

Base de Aluminio
CS0040064 | 10025535 | 954107 - - - - 22 Suspensor 115
CS0040061 | 10025528 | 954106 - - - - 20 Suspensor 110
S3467 10025494 | 954101 - - - - 1T19L-11 (F) Suspensdo 102

Base de Aco

Suspensao
HENDRICKSON 10025511 | 950627 | 10025517 | 950628 - - 1T19LC-6 Base do Pléstico 95
S4771 10025488 | 954099 - - - - 1T19LC-6 Suspensdo 9%

Base de Aluminio

MERCEDES BENZ Implemento
T CRUNNER 10025701 | 950314 | 10025698 | 950309 - - 1T15M-9 st 84

I §) Aamos

29



30

IMPLEMENTO RODOVIARIO

DIVERSOS

C00igo
NOVO MOLA

cOnieo
ANTERIOR MOLA

cnico
NOVD KIT

Conio
ANTERIOR KIT

ciieo
NOVO FOLE

£00IG0
ANTERIOR FOLE

10025425 | 950240 - - | 10024976 | 950009 20 Suspensor 108/127
10025636 | 950285 - - - - 20 Suspensor 108
10025331 | 950385 - - - - 20 Suspensor 109
10025509 | 950260 - - - - 21 Suspensor 118
10025143 | 950346 - - - - 21 Suspensor 118
10025456 | 950418 - - - - 22 Suspensor 115
10025136 | 950345 - - - - 22 Suspensor 115
10025677 | 950688 - - - - 313 Suspensao 122
10025538 | 950271 - - - - 313 Suspensao 122
10025530 | 950264 - - - - 21-2 Suspensor 118
10025366 | 950390 - - | 10025208 | 950358 | Suspensor 203 Suspensor 119/129
10025502 | 950259 - - - 22-15 Suspensor 116
10025460 | 950251 - - 10025452 | 950250 Suspensor 29 Suspensor 120/129

- - - - | 10024987 | 950047 38-R Suspenséo 131
10025321 | 950384 - - - - 39-R Suspenso 124

- - - - | 10025071 | 950102 | 1R1E-390-320 Suspenso 64
10025163 | 950350 | 10025409 | 950397 - - 1T15M-11 Basi“gmﬁi"mio 89
10025343 | 950387 | 10025402 | 950396 - - 1T15M-11 Bag’;z‘fgﬁgmio 90
10025653 | 950454 | 10025672 | 950467 - - 1T15M-11 Baijzgemér:]’mio 90
10025157 | 950349 | 10025373 | 950391 - - 1T15M-4 Bag;‘zgez\‘lfﬁgmio 79
10025699 | 950697 | 10025351 | 950388 - - 1T15M-4 33555323230 79
10025150 | 950348 | 10025394 | 950395 - - 1T15M-9 Bass;z‘;eﬁ'\‘lfﬁ;’mio 85
10025278 | 950544 | 10025631 | 950449 - - 1T15M-9 Baf’;z‘;e:ﬁ;’mio 86
10025221 | 950361 | 10025387 | 950394 - - 1T15M-9 Bag’;]fi‘;e:ﬁgmio 88
10025102 | 950337 | 10025421 | 950402 - - 1T19L-11 Ba:’gfj‘;e:ﬁgmio 99
10025285 | 950378 | 10025430 | 950403 - - 1T19L-11 Bassé‘fj‘;e:lfj?gmio 100
10025621 | 950670 | 10025430 | 950403 - - 1T19L-11 g::é’zgszgo 100

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




IMPLEMENTO AGRICOLA

COnigo
NOVO MOLA

ciieo
ANTERIOR MOLA

cnieo
NOVD KIT

co0igo
ANTERIOR KIT

c0nigo
NOV FOLE

cOnieo
ANTERIOR FOLE

Hydra - 200 69038 10025415 | 950897 - - - - 1T15M-4 Dianteiro / Traseiro 78
PLA
Taurus - 320 69038 10025415 | 950897 - - - - 1T15M-4 Dianteiro / Traseiro 78
10025223 | 950171 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Traseiro 49/62
KS
Pulverizador 10025059 | 950742 - - 10025203 | 954048 1R1AF 415-285 Dianteiro 50
SERV SPRAY SB 2000200 | 10025068 | 950326 |10025693 | 950307 - - 1T15M-4 Dianteiro / Traseiro 78
M4030 AN 209716 | 10025504 | 950622 |10025531 | 950632 - - 1T17B-5 Dianteiro / Traseiro 92
AN 209716 | 10025504 | 950622 |10025531 | 950632 - - 1T17B-5 Traseiro 92
JOHN
DEERE M4730
AN 205362 | 10025497 | 950621 |10025524 | 950631 - - 1T15M-2 Dianteiro 74
M4630 AN 302180 | 10025287 | 950873 - - - - 1T15TQ-1 Dianteiro / Traseiro 73
Gladiador 2300 7955-4277 | 10025258 | 954059 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 52/62
STARA 7955-4277 | 10025258 | 954059 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Plantadeira 52/62
Absoluta
7955-4279 | 10025272 | 954061 - - - - 1T19L-7 Plantadeira 97
Imperador 2000 7955-4277 | 10025258 | 954059 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 52/62
Imperador B )
3000 / 4000 7955-4278 | 10025265 | 954060 - - - - 1T15M-4 Dianteiro / Traseiro 78
Imperador 3100 7955-4277 | 10025258 | 954059 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 52/62
STARA 7955-4278 | 10025265 | 954060 - - - - 1T15M-4 Traseiro 78
Imperador
3.0
7955-4277 | 10025258 | 954059 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro 52/62
Hercules 6.0 7955-4278 | 10025265 | 954060 - - - - 1T15M-4 Dianteiro / Traseiro 78
Guapa 6344-4008 | 10025003 | 950705 - - - - CABINE AG S/ AMORT. Plantadeira 146
JUMIL SEM' 2750461 10025003 | 950705 - - - - CABINE AG S/ AMORT Semeador 146
PNEUMATICO ’
PARRUDA 70066225 | 10025059 | 950742 - - 10025203 | 954048 1R1AF 415-285 Dianteiro / Traseiro 50
KUHN DF 70073216 | 10025246 | 950178 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 51
MONTANA PARRUDA ' . .
70071172 | 10025066 | 950743 | 10025088 | 950333 - - 1T15M-6 Dianteiro / Traseiro 82
STRONGER
ACCURA 8.0 HD B3001240 | 10025106 | 950506 | 10025180 | 950522 - - 1T19LE-7 Dianteiro 97
AR 2350 206205011 | 10025652 | 950684 - - 10025644 | 950683 1R1B 390-250 Dianteiro / Traseiro 50/61
METALFOR 2500 206205009 | 10025659 | 950685 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 51/62
3000 AB 206205017 | 10025307 | 950876 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Traseiro 51/62
ACW4239860 | 10025231 | 954054 - - - - 1T19LC-5 Dianteiro / Traseiro 95
AGCO
ACW4780210 | 10025223 | 950171 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 49/62
PULVERIZADOR
1214648 10025160 | 950851 - - - - CABINE C/ AMORT Cabine 137
JACTO
1188764 10025244 | 954057 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 50/62
sacro | DT B 4306600 | 10029055 | 954241 | - - - - 111910 | Dianteiro / Traseiro 99
PULVERIZADOR N )
BALDAN AVOLA 2000 / 2500 60202520017 | 10025223 | 950171 - - 10025120 | 950121 1R1B 390-270 Dianteiro / Traseiro 49/62

G amos |

31



ACESSORIOS mE——

CDIGO NOVO COMPONENTE CDIGO ANTERIOR COMPONENTE _

MERCEDES A 364.320.7034
BENZ A357.320.0134 10025369 954080 1R1A 149
70377056 10025217 954050 INF.1R1A 150
70397052 / 22973797 10025567 954113 1R1A 150
ONIBUS 21426710/ 22973801 10025574 954114 1R4U 150
VOLVO

21415151/ 22973244 10025583 954115 1R1A 151
21260468 / 22973798 10025587 954116 1R1A 151
21261099 / 22973238 10025595 954117 1R1A 151
10025584 960816 1T19E2/F11 152

RANDON /
GUERRA/ 10025625 960973 INF.AT19E2/F11 152

KLL / IBERO
10025521 954105 1T19L-11 152
IMPLEMENTO
RODOVIARIO

RANDON 10025031 960984 INF. 1T15M-8 153
10025647 960979 ALUM. NO. 203 T.4 149

DIVERSOS
10025009 960981 ALUM.NO.29T.4 149

32 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



\ s ,,__./ R | \\
,,*%T*JXlV%ﬂdll)%ﬁk i |
L V. X\ \ \ P )

| P e R A Y \ . N\ { NN

L L L W o . _ we
VL TV W L W OB W G . Y e
O WO WL \ SRR, . L
L O o Lo N SRR { A\

| VS, VS VIS i, v e ot i o ' - i ._;_.

L+

- f ) o |n s o

W Wil \,“ .\\ i
3 > A ..a.. \ 7 .\.. 4 \\_“‘Nm\\

e f L.Hln\ .._ \\ &/
= fi; J 4 h
} L A Y
: 1l (R
/ ,_/___ _y. __”.

33

@ AIRIDE

P




o
<L
O
<
O
vl
o
<
wl
&)
0
Q
o)
2
<
<
Q







INDICE POR CODIGO FIRESTONE

cooio conigo cooio  conigo

NOVD ANTERIOR DESCRIGAD NO PRODUTO PAG. NOVO ANTERIOR DESCRIGAD O PRODUTO
10024976 | 950009 | 20 108/127 10025071 | 950102 | 1R1E-390-320 64
10024983 | 950035 | 21 128 10025073 | 954029 | 230-1.5 129
10024987 | 950047 | 38-R 131 10025075 | 950327 | 20-2 T.3 112
10024989 | 950051 | 110 107127 10025076 | 950501 | 1T15M-11 90
10024997 | 980464 | 290 130 10025077 | 954148 | 1T19LE-8 98
10025003 | 950705 | CABINE AG S/ AMORT. 146 10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 56/68
10025005 | 954010 | 1T19LLJ-14 103 10025081 | 950332 | 1T15M-6 81
10025009 | 960981 | ALUM.NO0.29T.4 149 10025086 | 954149 | 1T19LE-8 98
10025011 | 954135 | 1T19LLJ-14 102 10025087 | 954031 | 1R5P-370-275 56
10025013 | 954136 | 20-2 11 10025088 | 950333 | 1T15M-6 81/82
10025014 | 950733 | 20-2T.3 112 10025090 | 954150 | 1T17ARW-4.5 93
10025015 | 954137 | 257-1 114 10025092 | 950504 | 1R7Z-440-290-B 53/69
10025016 | 954016 | 1T17 GKA-5.5 94 10025097 | 954152 | 1T17ARW-4.5 93
10025018 | 950484 | 1T15L-4 76 10025099 | 950505 | 1R7Z-440-290-C 52/70
10025020 | 950734 | 1T19L-11 101 10025100 | 950113 | 313 131
10025022 | 954139 | CABINE V F C/ AMORT 144 10025102 | 950337 | 1T19L-11 99
10025023 | 954017 | 1T17GKA-5.5 94 10025106 | 950506 | 1T19LE-7 97
10025026 | 950082 | 210 128 10025107 | 950115 | 1R1G-525-370 64
10025027 | 950318 | 20-2T.4 11 10025110 | 950338 | 333 T.2 123
10025028 | 950735 | 1T19L-11 101 10025111 | 954156 | 1T17ARM-5 94
10025029 | 954140 | CABINE S F C/ AMORT 140 10025117 | 950339 | 1R1K-380-320 52
10025030 | 954019 | 1T17GKA-9.5 95 10025118 | 954157 | 1T17ARM-5 94
10025031 | 960984 | BASE INF. 1T15M-8 153 10025120 | 950121 | 1R1B-390-270 49/50/51/52/62
10025035 | 954141 | CABINE SR S/ AMORT 141 10025124 | 950509 | 1R7Z-460-305-A 70
10025036 | 954020 | 1T17GKA-9.5 95 10025125 | 954161 | 1T17BN-4.5 93
10025037 | 950736 | 1T19L-11 101 10025130 | 950510 | 1R7Z-460-305-B 70
10025042 | 950322 | 1T19L-7 96 10025131 | 950815 | 1T15M-9 86
10025043 | 954142 | CABINE S F R S/ AMORT 141 10025132 | 954162 | 1T17BN-4.5 93
10025047 | 950323 | 1T19L-16 103 10025135 | 950134 | 1R1E-335-320 62
10025048 | 950488 | 39-RT.2 124 10025136 | 950345 | 227T.3 115
10025049 | 954143 | CABINE V R C/ AMORT 145 10025137 | 950512 | 1R7Z-595-330-A 7
10025053 | 954026 | 1T15LM-4 77 10025138 | 954163 | CABINE M R C/ AMORT 137
10025054 | 950324 | 1T19L-7 96 10025143 | 950346 | 21 T.2 118
10025055 | 950490 | 1T15M-8 83 10025145 | 954165 | CABINE M F C/ AMORT 137
10025056 | 954144 | CABINE S F C/ AMORT 142 10025146 | 950822 | 20 111
10025059 | 950742 | 1R1A-415-285 50 10025150 | 950348 | 1T15M-9 85
10025061 | 950325 | 1T19L-16 103 10025151 | 954166 | CABINE S F S/ AMORT 141
10025062 | 950491 | 1T15M-8 83 10025153 | 950850 | CABINE S F/R S/ AMORT 138
10025063 | 954145 | CABINE V F C/ AMORT 145 10025157 | 950349 | 1T15M-4 78
10025066 | 950743 | 1T15M-6 82 10025158 | 954167 | 1T17ARM-5 94
10025067 | 954028 | 1T19L-11 101 10025160 | 950851 | CABINE C/ AMORT 137
10025068 | 950326 | 1T15M-4 78 10025163 | 950350 | 1T15M-11 89
10025069 | 954146 | CABINE V F S/ AMORT 145 10025165 | 954168 | 1T17ARM-5 94
10025070 | 950492 | 1R1E-440-340 63 10025166 | 950520 | 1T15M-11 90

36 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




o0 e DESCRICA NO PRODUTO 00 T DESCRICH NO PRODUTO
10025167 | 950852 | CABINE S F/R S/ AMORT 138 10025265 | 954060 | 1T15M-4 78
10025170 | 950351 | 20 109 10025272 | 954061 | 1T19L-7 97
10025172 | 950853 | CABINE S R C/ AMORT 138 10025276 | 950375 | 1R1E-440-320 63
10025178 | 950352 | 333 T.2 123 10025278 | 950544 | 1T15M-9 86
10025179 | 950854 | CABINE S F/R S/ AMORT 139 10025279 | 954063 | 1T15LMR-4 77
10025180 | 950522 | 1T19LE-7 97 10025285 | 950378 | 1T19L-11 100
10025185 | 950353 | 20 109 10025286 | 954064 | 1T15LMR-4 77
10025186 | 950855 | CABINE S F C/ AMORT 139 10025287 | 950873 | 1T15TQ-1 73
10025189 | 954046 | 1R1CF-335-310 62 10025290 | 950198 | 1R1A-370-285 49
10025190 | 954173 | 1T15LR-2 79 10025293 | 950380 | 333 7.2 123
10025192 | 950356 | 1T15MT-8 89 10025298 | 950381 | 1R5P-345-290 68
10025193 | 950856 | CABINE S F/R S/ AMORT 140 10025299 | 950204 | 1R1A-380-260 59
10025194 | 950526 | 1T15M-6 83 10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 67
10025199 | 950857 | CABINE S F/R C/ AMORT 139 10025307 | 950876 | 1R1B 390-270 50
10025200 | 950357 | 1T15MT-8 89 10025308 | 950553 | 1R1A-415-315 60
10025201 | 950527 | 1T15M-6 82 10025313 | 950877 | CABINE S R S/ AMORT 140
10025203 | 954048 | 1R1AF-415-285 50/61 10025316 | 950554 | 257-1 114
10025206 | 950858 | CABINE V F C/ AMORT 143 10025320 | 950878 | CABINE | R C/ AMORT 134
10025207 | 950528 | 1T15M-9 85 10025321 | 950384 | 39-RT.2 124
10025208 | 950358 | 203 119/129 10025326 | 954071 | T15LR-2 74
10025209 | 950168 | 110 T.4 107 10025327 | 950879 | CABINE | R C/ AMORT 134
10025210 | 954049 | 1T15LM-4 77 10025331 | 950385 | 20 T.3 108
10025213 | 950859 | CABINE V R C/ AMORT 144 10025333 | 950880 | 1T15LNR 6 81
10025215 | 950529 | 1T15M-9 84/86 10025334 | 954072 | 1T15MBR-2 74
10025216 | 950169 | 21-2 128 10025336 | 950557 | 1R2A-405-280 59
10025217 | 954050 | INF.1R1A 150 10025340 | 950881 | 1T15UR 9 89
10025220 | 950860 | GABINE VR C/ AMORT 144 10025342 | 954073 | 1T15LAR-4.5 80
10025221 | 950361 | 1T15M-9 88 10025343 | 950387 | 1T15M-11 89
10025222 | 950530 | 1T15M-11 91 10025344 | 950559 | 1T15LMR-3 74
10025223 | 950171 | 1R1B-390-270 49 10025349 | 954074 | 1T15LR-2 74
10025228 | 950531 | 1T15M-11 91 10025350 | 950565 | 1T17ARD-3 92
10025231 | 954054 | 1T19LC-5 95 10025351 | 950388 | 1T15M-4 79
10025235 | 950532 | 290-3 130 10025355 | 954075 | 1T15MBR-2 74
10025243 | 950533 | 1T15M-9 86 10025357 | 950566 | 1T15LMR-3 75
10025244 | 954057 | 1R1B-390-270 49 10025362 | 954076 | 1T15LAR-4.5 80
10025246 | 950178 | 1R1B-390-270 50 10025365 | 950567 | 1T15LR-4 80
10025249 | 950368 | 1T19L-11 100 10025366 | 950390 | 203 T.4 119
10025250 | 950534 | 1T15M-9 86 10025369 | 954080 | 1R1A 149
10025251 | 954058 | 1R1CF-390-310 62 10025373 | 950391 | 1T15M-4 79
10025256 | 950370 | 210 T.3 17 10025374 | 950226 | 1R1A-415-260 60
10025257 | 950539 | 1T19L-16 103 10025379 | 950570 | 1T19L-11 100
10025258 | 954059 | 1R1B-390-270 R2 51 10025382 | 950228 | 1R1K-380-320 52/65
10025261 | 950191 | 1R2D-460-360 66 10025386 | 950571 | 1T15LMR-3 75
10025264 | 950540 | 1T19L-16 103 10025387 | 950394 | T 1T15M-9 88

mmm—  §) ampe |

37



INDICE POR CODIGO FIRESTONE

cooio conigo cooio  conigo

NOUD ANTEROR DESCRIGAD NO PRODUTD =l e DESCRIGAD N0 PRODUTO

10025388 | 950888 | 1T15M-9 87 10025475 | 954221 | CABINE S R C/ AMORT 143
10025389 | 950229 | 1R1K-440-320 66 10025477 | 950422 | 1T15L-4 76
10025390 | 954084 | 1R5P-370-275 56 10025480 | 954098 | 1T15LMR-4 77
10025393 | 950576 | 1T15LMR-3 75 10025481 | 954222 | 1T15UR 5.5 91
10025394 | 950395 | 1T15M-9 85 10025482 | 950256 | 20-2 T.3 13
10025396 | 950232 | 1R1E-525-320 63 10025487 | 954223 | 1T15JPR 6.5 91
10025397 | 954085 | 1R4U-380-270 55 10025488 | 954099 | 1T19LC-6 9%
10025402 | 950396 | 1T15M-11 90 10025489 | 950257 | 22 T.3 114
10025403 | 954086 | 1R1A-400-320 55 10025492 | 950425 | 325T.3 121
10025404 | 950234 | 20-2.0 127 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 55/66
10025405 | 954208 | 1T19LC-7 97 10025494 | 954101 | 1T19L-11 (F) 102
10025408 | 950895 | 1T19LE-10 98 10025495 | 954225 | 2R1A-370-285 49/67
10025409 | 950397 | 1T15M-11 89 10025496 | 950258 | 22-1.57T.3 116
10025410 | 954087 | 1R5P-370-275 55 10025497 | 950621 | 1T15M-2 74
10025412 | 954209 | 1T19LC-7 97 10025499 | 950427 | 1R1K-330-320 52/65
10025415 | 950897 | 1T15M-4 78 10025500 | 950919 | CABINE | F C/ AMORT 134
10025421 | 950402 | 1T19L-11 99 10025501 | 954102 | 1T15LA-0 73
10025422 | 950587 | 1R7C-470-340-C 68 10025502 | 950259 | 22-1.57.3 116
10025424 | 954089 | 1T17ARM-4 93 10025503 | 954226 | 2R1A-370-285 67
10025425 | 950240 | 20 T.4 108 10025504 | 950622 | 1T17B-5 92
10025429 | 950588 | 1R7C-490-320-B 69 10025506 | 950428 | 1R1K-330-320 52
10025430 | 950403 | 1T19L-11 100 10025508 | 950920 | CABINE | F C/ AMORT 133
10025431 | 954090 | 1R4U-380-270 55/67 10025509 | 950260 | 21 T.2 118
10025436 | 950404 | 1T15L-4 76 10025510 | 954227 | 228-15 17
10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 55/60 10025511 | 950627 | 1T19LC-6-0627 95
10025438 | 950589 | 1R7C-490-340-C 69 10025511 | 950627 | 1T19LC-6 95
10025439 | 950244 | 1R1J-415-285 65 10025514 | 954104 | 1R2A-435-300 55
10025444 | 954093 | 1T17ARM-4 93 10025515 | 954229 | 116 107
10025447 | 950590 | 1T15LR-4 80 10025517 | 950628 | 1T19LC-6 95
10025449 | 950416 | 1T15LR-4 80 10025518 | 950921 | CABINE | R C/ AMORT 135
10025452 | 950250 | 29 1201129 10025521 | 954105 | 1T19L-11 152
10025454 | 950591 | 1T15LMR-3 74 10025524 | 950631 | 1T15M-2 74
10025455 | 954218 | CABINE S F C/ AMORT 142 10025526 | 950922 | CABINE IR G/ AMORT 133
10025456 | 950418 | 22 115 10025527 | 950431 | 1T150-4 76
10025458 | 954095 | 1R7Z-440-290-C 53 10025528 | 954106 | 20 110
10025460 | 950251 | 29 T.4 120 10025530 | 950264 | 21-27T.2 118
10025461 | 954219 | CABINE S F S/ AMORT 142 10025531 | 950632 | 1T17B-5 92
10025462 | 950592 | 1T17ARD-3 92 10025533 | 950923 | CABINE I R C/ AMORT 133
10025465 | 954096 | 1R7Z-440-290-B 53 10025535 | 954107 | 22 115
10025467 | 950253 | 29 120 10025537 | 950637 | 325 121
10025468 | 954220 | CABINE S R S/ AMORT 143 10025538 | 950271 | 313 T.2 122
10025470 | 950420 | 1T15M-6 81 10025540 | 950924 | CABINE | F C/ AMORT 135
10025473 | 954097 | 1T15LMR-4 77 10025542 | 954108 | 1T19L-13 102
10025474 | 950255 | 20 T.3 110 10025545 | 950272 | 313T.2 122

38 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



cooio  conigo

coogo  conigo

NV ANTERIOR DESCRIGAO NO PRODUTO NOVO ANTERIOR DESCRIGAO NO PRODUTO

10025547 | 950925 | CABINE | R C/ AMORT 135 10025659 | 950685 | 1R1B-390-270 50
10025548 | 950434 | 1T15M-9 85 10025663 | 950292 | 1T15M-6 82
10025549 | 954109 | 1T15M-9 88 10025666 | 950464 | 290 130
10025553 | 950926 | CABINE M F C/ AMORT 136 10025670 | 950687 | 325 121
10025556 | 954110 | 1T19LE-7 98 10025672 | 950467 | 1T15M-11 %0
10025558 | 950274 | 38-RT.3 120 10025677 | 950688 | 313 122
10025561 | 954112 | 1T15MMR-8 88 10025678 | 950294 | 1T15M-9 84
10025562 | 950927 | CABINE M R C/ AMORT 136 10025680 | 954007 | 1T15M-11 92
10025566 | 950275 | 26 T.1 108 10025690 | 950296 | 203 119
10025567 | 954113 | 1R1A 150 10025692 | 950481 | 1T15LR-4 80
10025569 | 950928 | CABINE M F C/ AMORT 136 10025693 | 950307 | 1T15M-4 78
10025574 | 954114 | 1R4U 150 10025694 | 950634 | 39-RT.2 124
10025581 | 950930 | 1T15M-11 92 10025695 | 950482 | 1T15MQX-3 76
10025583 | 954115 | 1R1A 151 10025696 | 950308 | 1T15M-6 81/82/83
10025584 | 960816 | 1T19E2/F11 152 10025698 | 950309 | 1T15M-9 84/86
10025585 | 950439 | 257-1 113 10025699 | 950697 | 1T15M-4 9
10025586 | 950662 | 1T15M-6 83 10025700 | 950313 | 207.3 110
10025587 | 954116 | 1R1A 151 10025701 | 950314 | 1T15M-9 84
10025592 | 950440 | 1715M-9 84 10026372 | 954236 | 1R5P-410-275 57
10025593 | 950663 | 1T15M-6 82 10027837 | 954230 | 1R1A-370-285 49
10025595 | 954117 | 1R1A 151 10027838 | 954231 | 1R1AF-390-295 49
10025600 | 950665 | 1T15M-9 85 10110074 | 954158 | 1T14C-2 73
10025601 | 950280 | 1137T.2 107

10025605 | 950445 | 1T19L-7 9

10025610 | 950938 | 228-1.5 116

10025612 | 950446 | 1T15MQX-3 76

10025613 | 950667 | 1T15M-9 86

10025621 | 950670 | 1T19L-11 99

10025624 | 950448 | 1T15M-9 85

10025625 | 960973 | BASE INF.1T19E2/F11 152

10025628 | 950284 | 210T.3 17

10025631 | 950449 | 1T15M-9 84/86

10025633 | 950968 | 1T15M-9 86

10025636 | 950285 | 20T.3 108

10025637 | 950680 | 20T.2 113

10025638 | 950451 | 1T19L-7 9

10025639 | 950989 | 1T19L-16 104

10025643 | 950287 | 20-2T.3 111

10025644 | 950683 | 1R1B-390-250 50/61

10025647 | 960979 | ALUM. NO. 203 T.4 149

10025650 | 950289 | 233-27T.2 119

10025651 | 954002 | 1R1AF-390-295 49/61

10025652 | 950684 | 1R1B-390-250 50

10025653 | 950454 | 1T15M-11 90

- ] @ AIRIDE ‘ 39




©]
<L
O
<
®)
|
O
<
w
(&)
@]







42

INDICE POR PRODUTO

Tt
10025200 | 950198 | 1R1A-370-285 49
10025374 | 950226 | 1R1A-415-260 60
10025382 | 950228 | 1R1K-380-320 5265
Elall]]\llli]u Aﬁ'}'élﬁﬂn DESCGHD 00 PRODUTD 10025389 | 950229 | 1R1K-440-320 66
10025396 | 950232 | 1R1E-525-320 63
10025059 | 950742 | 1R1A-415-285 50 10025437 | 954091 | 1R1A-400-320 55/60
10025117 | 950339 | 1R1K-380-320 52 10025439 | 960244 | 1R11-415-285 p
10025223 | 950171 | 1R18-380-270 9 10025493 | 950915 | 1R2A-435-300 55/66
10025244 | 954057 | 1R1B-390-270 i 10025499 | 950427 | 1R1K-330-320 52/65
10025246 | 950178 | 1R1B-390-270 %0 10025644 | 950683 | 1R1B-390-250 50/61
10025258 | 954059 | 1R1B-390-270 R2 51
10025307 | 950876 | 1R1B 390-270 50 oy
10025458 | 954095 | 1R7Z-440-290-C 53
10025465 | 954096 | 1R7Z-440-290-B 53
10025506 | 950428 | 1R1K-330-320 52
10025652 | 950684 | 1R1B-390-250 49 . .
10025659 | 950685 | 1R1B-390-270 50 S0 e DESCRIAO 00 PRODUTO PG,
10025005 | 954010 | 1T19LLJ-14 103
10025011 | 954135 | 1T19LLJ-14 102
10025016 | 954016 | T1T17 GKA-5.5 9
10025018 | 950484 | 1T15L-4 76
10025020 | 950734 | 1T19L-11 101
10025030 | 954019 | 1T17GKA-95 95
10025037 | 950736 | 1T19L-11 101
10025087 | 954031 | 1R5P-370-275 % 10025053 | 954026 | T1T15LM-4 77
10025390 | 954084 | 1R5P-370-275 56 10025054 | 950324 | 1T19L-7 96
10025397 | 954085 | 1R4U-380-270 55 10025055 | 950490 | 1T15M-8 84
10025403 | 954086 | 1R1A-400-320 55 10025061 | 950325 | 1T19L-16 103
10025410 | 954087 | 1RSP-370-275 55 10025066 | 950743 | T 1T15M-6 82
10025514 | 954104 | 1R2A-435-300 55 10025067 | 854028 | 1T19L-11 101
10026372 | 954236 | 1R5P-410-275 57 10025068 | 950326 | 1T15M-4 8
10025076 | 950501 | 1T15M-11 90
10025077 | 954148 | 1T19LE-8 98
10025081 | 950332 | 1T15M-6 81
10025090 | 954150 | 1T17ARW-4.5 93
FOLE 1 R 10025102 | 950337 | 1T19L-11 98
10025106 | 950506 | 1T19LE-7 97
[:’l‘lllll'lllli]n “ﬁ%ﬂ“ DESCRIGO 0 PRODTD 10025111 | 954156 | 1T17ARM-5 9
10025131 | 950815 | 1T15M-9 86
10025070 | 950492 | 1R1E-440-340 63 10025132 | 954162 | 1T176N-45 %
10025071 | 950102 | 1R1E-390-320 63 10025150 | 950348 | 1T15M-9 o
10025080 | 954030 | 1R5P-370-275 56/68 10025157 | 950349 | 1T15M-2 28
10025107 | 950115 | 1R1G-525-370 64 10025158 | 954167 | 1T17ARM-5 "
10025120 | 950121 | 1R1B-390-270 49/50/51/52/62 10025163 | 950350 | T 1T15M-11 29
10025135 | 950134 | 1R1E-335-320 62 10025192 | 950356 | 1T15MT-8 89
10025261 | 950191 | 1R2D-460-360 66 10025194 | 950526 | 1T15M-6 83
10025276 | 950375 | 1R1E-440-320 63 10025207 | 950528 | 1T15M-9 85
10025298 | 950381 | 1R5P-345-290 68 10025221 | 950361 | 1T15M-9 88
10025299 | 950204 | 1R1A-380-260 59 10025222 | 950530 | 1T15M-11 of
10025306 | 950205 | 1R3M-340-340 67 10025231 | 954054 | 1T19LC-5 95
10025308 | 950553 | 1R1A-415-315 60 10025243 | 950533 | 1T15M-9 86
10025336 | 950557 | 1R2A-405-280 59 10025264 | 950540 | 1T19L-16 103

| CATALOGO DE APLICACAC 2025




10025678 | 950294 | 1T15M-9 84
10025692 | 950481 | 1T15LR-4 80
10025695 | 950482 | 1T15MQX-3 76
10025699 | 950697 | 1T15M-4 79
10025701 | 950314 | 1T15M-9 84

10025265 | 954060 | 1T15M-4 78
10025272 | 954061 | 1T19L-7 97
10025278 | 950544 | 1T15M-9 86
10025279 | 954063 | 1T15LMR-4 77
10025285 | 950378 | T 1T19L-11 99
10025286 | 954064 | 1T15LMR-4 77
10025287 | 950873 | 1T15TQ-1 73
10025326 | 954071 | 1T15LR-2 74
10025333 | 950880 | 1T15LNR 6 81
10025334 | 954072 | 1T15MBR-2 74
10025340 | 950881 | 1T15UR 9 89
10025342 | 954073 | 1T15LAR-4.5 80
10025343 | 950387 | 1T15M-11 89
10025350 | 950565 | 1T17ARD-3 92
10025357 | 950566 | 1T15LMR-3 75
10025365 | 950567 | 1T15LR-4 80
10025379 | 950570 | 1T19L-11 100
10025386 | 950571 | 1T15LMR-3 75
10025388 | 950888 | 1T15M-9 87
10025393 | 950576 | 1T15LMR-3 75
10025405 | 954208 | 1T19LC-7 97
10025408 | 950895 | 1T19LE-10 98
10025415 | 950897 | 1T15M-4 78
10025424 | 954089 | 1T17ARM-4 93
10025470 | 950420 | 1T15M-6 81
10025477 | 950422 | 1T15L-4 76
10025488 | 954099 | 1T19LC-6 9%
10025494 | 954101 | 1T19L-11 (F) 102
10025497 | 950621 | 1T15M-2 74
10025501 | 954102 | 1T15LA-0 73
10025504 | 950622 | 1T17B-5 92
10025511 | 950627 | 1T19LC-6 95
10025511 | 950627 | 1T19LC-6 95
10025521 | 954105 | 1T19L-11 152
10025542 | 954108 | 1T19L-13 102
10025548 | 950434 | 1T15M-9 85
10025549 | 954109 | 1T15M-9 88
10025556 | 954110 | 1T19LE-7 98
10025561 | 954112 | 1T15MMR-8 88
10025581 | 950930 | 1T15M-11 92
10025586 | 950662 | 1T15M-6 83
10025592 | 950440 | 1T15M-9 84
10025593 | 950663 | 1T15M-6 82
10025600 | 950665 | 1T15M-9 85
10025605 | 950445 | 1T19L-7 9%
10025613 | 950667 | 1T15M-9 86
10025621 | 950670 | 1T19L-11 99
10025639 | 950989 | 1T19L-16 104
10025653 | 950454 | 1T15M-11 90
10025663 | 950292 | 1T15M-6 82

- [is:l\:l:i:fu DESCRIGAD 00 PRODUTO
10025023 | 954017 | 1T17GKA-5.5 94
10025028 | 950735 | 1T19L-11 101
10025036 | 954020 | 1T176KA-9.5 %
10025042 | 950322 | 1T19L-7 96
10025047 | 950323 | 1T19L-16 103
10025062 | 950491 | 1T15M-8 83
10025086 | 954149 | 1T19LE-8 %8
10025087 | 954031 | 1R5P-370-275 56
10025088 | 950333 | 1T15M-6 81/82
10025097 | 954152 | 1T17ARW-4.5 93
10025118 | 954157 | 1T17ARM-5 94
10025125 | 954161 | 1T17BN-4.5 93
10025165 | 954168 | 1T17ARM-5 94
10025166 | 950520 | 1T15M-11 90
10025180 | 950522 | 1T19LE-7 97
10025190 | 954173 | 1T15LR-2 79
10025200 | 950357 | 1T15MT-8 89
10025201 | 950527 | 1T15M-6 82
10025210 | 954049 | 1T15LM-4 77
10025215 | 950529 | 1T15M-9 84/86
10025228 | 950531 | 1T15M-11 91
10025249 | 950368 | 1T19L-11 100
10025250 | 950534 | 1T15M-9 86
10025257 | 950539 | 1T19L-16 103
10025344 | 950559 | 1T15LMR-3 74
10025349 | 954074 | 1T15LR-2 74
10025351 | 950388 | 1T15M-4 79
10025355 | 954075 | 1T15MBR-2 74
10025362 | 954076 | 1T15LAR-4.5 80
10025373 | 950391 | 1T15M-4 79
10025387 | 950394 | 1T15M-9 88
10025390 | 954084 | 1R5P-370-275 56
10025394 | 950395 | 1T15M-9 85
10025397 | 954085 | 1R4U-380-270 55
10025402 | 950396 | 1T15M-11 90
10025403 | 954086 | 1R1A-400-320 55
10025409 | 950397 | 1T15M-11 89
10025410 | 954087 | 1R5P-370-275 55

I (§) amioe

43



INDICE POR PRODUTO

. 10025412 | 954209 | 1T19LC-7 97 10025425 | 950240 | 20 T.4 108
10025421 | 950402 | 1T19L-11 99 10025456 | 950418 | 22 115
10025430 | 950403 | 1T19L-11 100 10025460 | 950251 | 29T4 120
10025436 | 950404 | 1T15L-4 76 10025467 | 950253 | 29 120
10025444 | 954093 | 1T17ARM-4 93 10025974 | 990255 2073 1o
10025447 | 950590 | 1T15LR-4 80 10075482 | oo | 20273 A

10025489 | 950257 | 22T.3 114
10025449 | 950416 | 1T15LR-4 80 10025492 | 950425 | 32573 121
10025454 | 950591 | 1T15LMR-3 74 10025496 | 950258 | 22-1.5T.3 116
10025462 | 950592 | 1T17ARD-3 92 10025502 | 950259 | 22-1.57.3 116
10025473 | 954097 | 1T15LMR-4 77 10025509 | 950260 | 21T.2 118
10025480 | 954098 | 1T15LMR-4 77 10025528 | 954106 | 20 110
10025514 | 954104 | 1R2A-435-300 55 10025530 | 950264 | 21212 118

10025535 | 954107 | 22 115
10025517 | 950628 | 1T19LC-6 95 0025537 | 950637 | 325 121
10025524 | 950631 | 1T15M-2 74 10025538 | 950271 | 31372 122
10025527 | 950431 | 1T15L-4 76 10025545 | 950272 | 313 T.2 122
10025531 | 950632 | 1T17B-5 92 10025558 | 950274 | 38-RT.3 120
10025612 | 950446 | 1T15MQX-3 76 10025566 | 950275 | 26 T.1 108
10025624 | 950448 | 1T15M-9 8 10025585 | 950439 | 267-1 113
10025631 | 950449 | 1T15M-9 84/86 10025601 | 950280 ] 1137.2 107

10025610 | 950938 | 228-1.5 116
10025633 | 950968 | 1T15M-9 86 10025628 | 950284 | 21013 7
10025638 | 950451 | 1T19L-7 96 10025636 | 950285 | 2073 108
10025672 | 950467 | 1T15M-11 90 10025637 | 950680 | 20 T.2 113
10025680 | 954007 | 1T15M-11 92 10025643 | 950287 | 20-2T.3 111
10025693 | 950307 | 1T15M-4 78 10025650 | 950289 | 233-2T.2 119
10025696 | 950308 | 1T15M-6 81/82/83 10025670 | 950687 | 325 121
10025698 | 950309 | 1T15M-9 84/86 10025677 | 950688 | 313 122
10026372 | 954236 | 1R5P-410-275 57 10025690 | 95029 | 203 19

10025694 | 950694 | 39-R T.2 124

10025700 | 950313 | T20T.3 110

MOLA
CONVOLUTADA

FOLE

DD CODGo DESCRIGHD DO PRODUTD CONVOLUTADO
NOVO ANTERIOR
[ 10008012 | 0fa126 | o0 | Canico CaniGo . ;
1002501 4136 | 20-2 111
0025013 | 954136 | 20 v ANTERIOR DESCRIGAQ DO PRODUTO PAG.
10025014 | 950733 | 20-2 7.3 112 . - - @ @ o o o |
10024976 | 950009 | 20 108/127
10025015 | 954137 | 257-1 114
10024983 | 950035 | 21 128
10025027 | 950318 | 20-2 7.4 111 ~sopas67 | se00r |36 o
1002548 90483 | 9 RT2 124 10024989 | 950051 11(_) 107/127
10025075 | 950327 | 20-27.3 112 o200 sa0aea | 290 T
10025110 | 950338 | 333 7.2 123
10025136 | 950325 | 2273 s 10025026 | 950082 | 210 128
10025123 | 950346 | 21 T2 18 10025073 | 954029 | 230-1.5 129
10025136 | 950822 | 20 o 10025100 | 950113 | 313 131
10025170 | 950351 | 20 109 10025208 | 950358 | 203 119/129
10025178 | 950352 | 333 7.2 123 10025216 | 950169 | 21-2 128
10025185 | 950353 | 20 109 10025235 | 950532 | 290-3 130
10025209 | 950168 | 110T.4 107 10025404 | 950234 | 20-2.0 127
10025256 | 950370 | 210 T.3 117 10025452 | 950250 | 29 120/129
10025293 950380 | 333 T.2 123 10025666 950464 | 290 130
10025321 | 950384 | 39-R T.2 124
10025331 | 950385 | 20 7.3 108
10025366 | 950390 | 203 T.4 119

44 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



ACESSORIOS

L DESCRIGHO U0 PRODITY Gl o DESCRIGAD DO PRODUTO
10025003 | 950705 | CABINE AG SEM AMORT 146 10025009 | 960981 | ALUM.NO.29T.4 149
10025022 | 954139 | CABINE V F COM AMORT 144 10025031 | 960984 | INF. 1T15M-8 153
10025029 | 954140 | CABINE S F COM AMORT 140 10025217 | 954050 | INF.1R1A 150
10025049 | 954143 | CABINE V R COM AMORT 145 10025369 | 954080 | 1R1A 149
10025056 | 954144 | CABINE S F COM AMORT 142 10025521 | 954105 | 1T19L-11 152
10025063 | 954145 | CABINE V F COM AMORT 145 10025567 | 954113 | 1R1A 150
10025069 | 954146 | CABINE V F SEM AMORT 145 10025574 | 954114 | 1R4U 150
10025138 | 954163 | CABINE M R COM AMORT 137 10025583 | 954115 | 1R1A 151
10025145 | 954165 | CABINE M F COM AMORT 137 10025584 | 960816 | 1T19E2/F11 152
10025151 | 954166 | CABINE S F SEM AMORT 141 10025587 | 954116 | 1R1A 151
10025153 | 950850 | CABINE S F/R SEM AMORT 138 10025595 | 954117 | 1R1A 151
10025160 | 950851 | CABINE COM AMORT 137 10025625 | 960973 | BASE INF.1T19E2/F11 152
10025167 | 950852 | CABINE S F/R SEM AMORT 138 10025647 | 960979 | ALUM. NO. 203 T .4 149
10025172 | 950853 | CABINE S R COM AMORT 138
10025179 | 950854 | CABINE S F/R SEM AMORT 139
10025186 | 950855 | CABINE S F COM AMORT 139
10025193 | 950856 | CABINE S F/R SEM AMORT 140
10025199 | 950857 | CABINE S F/R COM AMORT 139
10025206 | 950858 | CABINE V F COM AMORT 143
10025213 | 950859 | CABINE V R COM AMORT 144
10025220 | 950860 | CABINE V R COM AMORT 144
10025313 | 950877 | CABINE S R SEM AMORT 140
10025320 | 950878 | CABINE | R COM AMORT 134
10025327 | 950879 | CABINE | R COM AMORT 134
10025455 | 954218 | CABINE S F COM AMORT 142
10025461 | 954219 | CABINE S F SEM AMORT 142
10025468 | 954220 | CABINE S R SEM AMORT 143
10025475 | 954221 | CABINE S R COM AMORT 143
10025500 | 950919 | CABINE | F COM AMORT 134
10025508 | 950920 | CABINE | F COM AMORT 133
10025518 | 950921 | CABINE | R COM AMORT 135
10025526 | 950922 | CABINE | R COM AMORT 133
10025533 | 950923 | CABINE | R COM AMORT 133
10025540 | 950924 | CABINE | F COM AMORT 135
10025547 | 950925 | CABINE | R COM AMORT 135
10025553 | 950926 | CABINE M F COM AMORT 136
10025562 | 950927 | CABINE M R COM AMORT 136
10025569 | 950928 | CABINE M F COM AMORT 136

] @ AIRIDE | 45



DESENHOS

TECNICOS




- - -

o f‘.b‘f_,?’“
P
P

Pl iy ™

i

L]

L]
Te




E COISA SERIA

A Firestone é tudo que vocé precisa para
colocar o pé na estrada com a confianca de
um parceiro mundial. Seguimos para o futuro
com muito orgulho do nosso passado.

T‘ re st one CATEGORIA

AlIRID&SE MOLA 1R

48 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




CODIGO NOVO: 10027837 CODIGO NOVO: 10025290
DESCRI(}T\O: 954230 MOLA PNEUMAT 1R1A 370-285 DESCRI(}I\O: 950198 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-370-285

BRA-3904

2236 APLICACAO:
50 @285 MAX. ONIBUS
@210 VOLKSWAGEN:
le—— 29285 MAX. ﬂ 19.320 OT LE, 18.320 OT, 17.230
f":'\ OD/17.260 O
M1Bc1.5 ° @ TRASEIRO (FRENTE
M12x1.5 Firestone ( )
@12 *1 ‘

., | CODIGO E.O:
Firessone | 23R616043
| 377 MAX. BRA-4110
;e 198 MIN. o178 CODIGO SIMILAR:
B 15 L 2130.3 ’J 7 .
M18x2 *J L
cODIGO NOVO: 10027838 cODIGO NOVO: 10025651
DESCRI(}AO: 954231 MOLA PNEUMAT 1R1AF-390-295 DESCRI(}AO: 954002 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-390-295
BRA-3904
023 APLICACAO:
50 @295 MAX. ONIBUS
@210 VOLKSWAGEN:
[~ G295 MAX. ﬂ 19.320 OT LE, 18.320 OT,
MBS 5 ( \ 17.230 OD / 17.260 OD
;“P M12‘x1.5 Fivestone TRASEIRO (TRAS)
@12 *‘
( m%m,, ) 1 | copiGo E.o:
23R616043 A
360 MAX. BRA-4112
I M. 5200 .
130 CODIGO SIMILAR:
_‘» gi,
M18x2 »J L 14 j ‘« 2130.3 »‘
cODIGO NOVO: 10025223 cODIGO NOVO: 10025120
DESCRI(}T\O: 950171 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270 DESCRIGI\O: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270
BRB-0386 APLICACAO:
2270 MAX. ——=1 02285 —| O2EMAX IMPLEMENTO AGRICOLA
220 L 190 —~ az10 KS: PULVERIZADOR - TRASEIRO
Mi2x1 5 AGCO: PULVERIZADOR
: = Mex1.25 (20 o { M\ DIANTEIRO E TRASEIRO
I = I . 425 BALDAN: PULVERIZADOR AVOLA
7 Freestone 2000 / 2500 - DIANTEIRO/TRASEIRO
400 MAX. “ | cODIGO E.O:
190 MIN, e
LT AGCO: CW4780210
e BALDAN : 60202520017
I i1 .
[~ M12x1.75 - CODIGO SIMILAR:
1/2-13UNC (2x) 198 L g1314 *‘ GOODYEAR:
566 0 2 8426

] @ AIRIDE ‘ 49



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025059
DESCRIQT\O: 950742 MOLA PNEUMAT 1R1AF-415-285

BRB-0386

~—— @270 MAX. —— e
190 ——|
@20
M12x1.5 *1 ’« M8x1.25 (2x) @ ‘
| | | 25
i= ui.n?ii f
Firestone
@178 400 MAX.
190 MIN. BRA-0736
j @240

116

J |~ M12x1.75
112-13UNC (2)

— 1046 =

cODIGO NOVO: 10025203
DESCRI(;i\O: 954048 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-415-285

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA
KS: PULVERIZADOR:
DIANTEIRO.

MONTANA; PARRUDA
DIANTEIRO E TRASEIRO

2285 MAX.

2210

)

Fivestone

415 CODIGO E.O:

PARRUDA: 70066225
A364.327.7001 / A364.327.7301 /
A382.327.0401

%ﬁ ) CODIGO SIMILAR:
) GOODYEAR:
556 0 2 8522
CONTINENTAL:
5S 8K 17.5-76179

CODIGO NOVO: 10025652
DESCRIQT\O: 950684 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-250

BRB-2809

‘k @250 MAX. —»

M18x2 5
. 15 — «M12x1.75
X ‘ ‘ Porca Sextavada

Sextavada ‘ + Arruela de Pressao
|
i
i

rnrcseouc
~— 3180 —

_ﬂ r k

116
A !
M12¢1.75~"®_paraf, Cab. Sertav,

+ Arruela de Pressdo

BRA-0764
[~— 2198.1 —

CODIGO NOVO: 10025644
DESGRIQT\O: 950683 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-250

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
2250 MAX, ——| METALFOR: AR 2350
2210 —— DIANTEIRO E TRASEIRO
Firvestone .
CODIGO E.O:
20 206205011
CODIGO SIMILAR:
b
135 ‘T ‘« 21314 *‘

cODIGO NOVO: 10025244
DESCRIGAO: 954057 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

BRA-3081

“7 @270 MAX. —

M18x25 —]
M12x15 H — | M12x1.75 ()

BRA-3502
~—— 2240

»‘ ‘« M10X1.5(2x)

=120

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

cODIGO NOVO: 10025120
DESCRIGAO: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA
JACTO: PULVERIZADOR
DIANTEIRO/TRASEIRO

@270 MAX.

2210

)

Fivestone

CODIGO E.O:
1188764

J*AH CODIGO SIMILAR:

‘* 1314 +‘ —




cODIGO NOVO: 10025246
DESCRIQI\O: 950178 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

BRB-0386

[=— 3198 —

|=— 0228.6 —|
- @270 MAX, —! <190 —
@20 —! ‘
M12x1.5 ®
»\ | M8x1.25 (2¢) S «
|
; Fivesione ;
‘ {400 MAX.
| - IR | .
i @180 ‘ 175 MIN. BRA-0764
I |

Mg
116
i {

*j ‘« M12x1.75

cODIGO NOVO: 10025120
DESCRI(}T\O: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
MONTANA: DF

DIANTEIRO E TRASEIRO

2270 MAX.

@210

)

Firestone

CODIGO E.O:
70073216

390

CODIGO SIMILAR:

|
s

‘* @131.4 *‘

CODIGO NOVO: 10025659
DESCRIQI\O: 950685 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

NBD-9193

‘<— 2280 MAX.

M18x2 5 —=
W12 15 = [ M12:1.75
g ‘ ‘ Porca Sextavada

Porca Sextavada

BRA-2813

[~——" 2200
[~ 120 —~{

ol e M12¢1.75 (2%)

Porca Sextavada
+ Arruela de Pressao

cODIGO NOVO: 10025120
DESCRI(}T\O: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
METALFOR: 2500
DIANTEIRO E TRASEIRO

2270 MAX.

2210

)

Firvestons

CODIGO E.O:
206205009

CODIGO SIMILAR:

135 ] L 1314 J —

CcODIGO NOVO: 10025307
DESCRI(}T\O: 950876 MOLA PNEUMAT 1R1B 390-270

NBD-9193

‘k 2280 MAX.

\
M22x1.5

‘« »‘ ‘« M12x1.75

Porca Sextavada
g7 + Arruela de Pressdo

BRA-2941

[— 2240 —~|

»H« M12x1.75 (2x) }

Porca Sextavada
+ Arruela de Presséo

cODIGO NOVO: 10025120
DESCRI(}T\O: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

APLICACAO:
2270 MAX. IMPLEMENTO AGRIiCOLA
2210 METALFOR: 3000 AB
(':'\ TRASEIRO
Firestone
CODIGO E.O:
30 206205017
CODIGO SIMILAR:
|
185 ] L o1314 »‘

I §) A== |

51



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025258

DESCRIGAO: 954059 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

‘k @270 MAX, ——
M12x1.5 —= |=—
|
M8XL.25 (2x) Tl
Firestone
~— 178 — 400 MAX.
190 MIN.
116
[ [—
1/2-13 UNC (2X) —od [=—

BRA-3556

BRA-3557

[=— 8240 —~

cODIGO NOVO: 10025120

DESCRIGAO: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

@270 MAX.

2210

)

Fivestone

390

gi,
135 ‘T

‘* 21314 *‘

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
STARA: GLADIADOR 2300;
ABSOLUTA; IMPERADOR
2000; IMPERADOR 3100 E
IMPERADOR 3.0

CODIGO E.O:
7955-4277

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025506

DESCRIGAO: 950428 MOLA PNEUMAT 1R1K-330-320

@320 MAX. ‘
~— 034
Méxt (2 ——ff-— L M1TX1-5
‘ T J J T
Fivestone 1
~—— 03— || assmax
1 | 147 MIN.
%
7

@4 (2x)

J L @10.8 (2x)

BRB-1660

BRA-1965
[~—— 2248
[=—— 200

CODIGO NOVO: 10025499

DESCRIGAO: 950427 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-330-320

2320 MAX.

@220

()

Firestone

330

" ‘k 2163.7 A‘

APLICACAO:

ONIBUS

VOLKSWAGEN: 18.310 ETO;
18.320 ETO [4X2] E 15.230
OT/OT LE [4X2]

DIANTEIRO

CODIGO E.O:
270 616 041

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025117

DESCRIGAO: 950339 MOLA PNEUMAT 1R1K-380-320

2320 MAX. ‘
~— o34
M6x1 (2¢) »‘ ‘« Hip M“‘M 5
| |
Firestone 1
——o203—~ |l 400maAxX.
| AT2MIN.
T
102
S B
H @4 (2x)
el |- 2108 (2%)

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRB-1660

BRA-2015
2248
[=~——200

cODIGO NOVO: 10025382

DESCRIGAO: 950228 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-380-320

@320 MAX.

2220

()

Fivestone

i

0 d ‘k 21637 J

APLICACAO:

ONIBUS

VOLKSWAGEN: 17.240 OT /
17.260 OT [4X2] DIANTEIRO
ATE 2001

CODIGO E.O:
2TB 411 099

CODIGO SIMILAR:




cODIGO NOVO: 10025465
DESCRI(}T\O: 954096 MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-B

=—— 2285 MAX. —

M24x1.5
M16x1.5

Firestone
@200

N\AZ ]

U J 165

—= =— M16x1.5

BRA-2316
@155

52

©)

BRA-3602
2200

DESCRIGAO: 950504 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-B

2290 MAX.

14j

2240

M24x1.5 :L J:
M16x1.5

Firestone

L’ 2130.3 *’J

@217

440

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS;
AXOR 2011 A 2015
TRASEIRO

cODIGO NOVO: 10025092

CODIGO E.O:
A9423200121
A9423204921
A9423202821

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025458
DESCRI(}T\O: 954095 MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-C

3285 MAX. —=|
224 —~ ?l: M24x1.5
M16x1.5 | M16xL5
Firestone
- |
_f 220 MIN.
La &J 165
7 \
—=| |=— M16x15

BRA-2317

BRA-3602
[—— 2200 —

CODIGO NOVO: 10025099

DESCRIGAO: 950505 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-C

[+———— @290 MAX.

ML

=

'—— 2240

A

Firestone

‘* 2130.3 *‘

. |

2217

440

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS;
AXOR 2011 A 2015
TRASEIRO COM SENSOR

CODIGO E.O:
A9423200221
A9423202921
A9423205021
A9423205221

CODIGO SIMILAR:

I §) A== |

53



9{
......

\ 4 » » ! v v
Para nao perder tempo e colocar o pé
na estrada com confiancga, é necessario

praticidade na instalacdo do produto. E essa
garantia a Firestone oferece para voce.

Firestone

AIRIDE KIT13

B4 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025403 CODIGO NOVO: 10025437
DESCRIGAO: 954086 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R1A-400-320 DESCRIGAO: 954091 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-400-320
APLICACAO:
@320 MAX. ONIBUS
@320 MAX o210 VOLVO: B7R / B7RLEH; B8R
—— #1303 |=— (B250R), B8R (B250RLE)
‘ ‘ f \ B12M (B340M), B360S.
Firestone Fivestone EIXO TRASEIRO (T RAS)
\ — @210 — 341 MAX.
[ ALMIN an CODIGO E.O:
108 BRA-3TB4 21836532
L [P 22970499
A / .
e e i i . |  cODIGO SIMILAR:
14 [~ 1303 —| B
CODIGO NOVO: 10025514 CODIGO NOVO: 10025493
DESCRIGAO: 954104 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R2A-435-300 DESCRIGAO: 950915 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2A-435-300

APLICACAO:
l=——— @300 MAX, ——=| ONIBUS
R00 NAX MERCEDES BENZ: 0-500 RSD
#1303 |=— ez
*‘ ‘ (.:,\ 2441 / 2436, 0-500 RSDD
3 . 15‘0 2741, 0-500 MDA 3736 E
Firestone Firestone ‘ 0-500 UDA 3736 - TRASEIRO

AUXILIAR (EIXO ERA)
420 MAX.
s o1 g3 213 MIN. BRA-3613 y 2
' >t o = | cODIGO E.O:
! ‘ 120 A628.323.0092
\ i = r *
4»‘ ‘« M16x1.5 13_54T ‘L o0 J' c°D|GO S|M|LAR:
[~—— o188 ——| -
cODIGO NOVO: 10025397 cODIGO NOVO: 10025431
DESCRIQT\O: 954085 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R4U-380-270 DESCRI(}T\O: 954090 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R4U-380-270
270 A APLICAGAO:
~—— @270 MAX, —~| ONIBUS
| o3 = — g190 —] VOLVO: B7R / B7TRLEH; B8R
(B250R), B8R (B250RLE)
-~ ©130.3 -
Fivestone \ f B12M (B340M), B360S. EIXO
341 MAX. A———— B TRASEIRO FRENTE
[ 141 MIN.
Fivestone -
BRA-3781 COD|GO E.O:

S N [~— 9183 —~ 380 21836530
22970498
1\ ) CODIGO SIMILAR:
ol | -

— ] @ AIRIDE ‘ 55




Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025087
DESCRI(}T\O: 954031 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

[=—— @275 MAX ——

" @2151.2 *‘

Fivestone

360 MAX.
160 MIN.

L -

©

BRA-3434

~— 9196 —~

cODIGO NOVO: 10025080

DESCRIGAO: 954030 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

[=—— @275 MAX. —=

f— 2221 —=
*‘ 2151.2 ‘*

A

Firestone

AN/

13A5J»‘ ?131.2 ‘«

APLICACAO:

ONIBUS

VOLVO: B10M / B10 MK-4 /
B10B, B270F EURO V, B12M
(B340M), B11R (B380R /
B420R / B450R) E B11R
(B420R / B450R)

CODIGO E.O:
70377052
22970501

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025390
DESCRI(}T\O: 954084 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

{

o

[=—— @275 MAX ——
’f @151.2 *‘
) —
Freestone
360 MAX.
) 140 MIN.
100

U

S -

©

BRA-3778

[~—— 0226 —~

cODIGO NOVO: 10025080

DESCRIGAO: 954030 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

~—— @275 MAX. —~|

@221 —~

*‘ 2151.2 ‘«
A

Firestone

L\:Ji,
13-51‘ ?131.2 ‘«

APLICACAO:
ONIBUS
VOLVO: B8R (B250R), B11R

(B310R / B340R / B380R), B11R
(B380R / B420R / B450R) E B11R
(B420R / B450R) - EIXO DIANTEIRO

CODIGO E.O:
70397048
22970497

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025410
DESGRI(}T\O: 954087 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

[=—— @275 MAX —

" @151.2 ~—‘

Freestone

360 MAX
160 MIN.

U
o

56

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

©

BRA-3786
[~— 2196 —~

cODIGO NOVO: 10025080

DESCRIGAO: 954030 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275

[+—— @275 MAX, —=

f— 2221 —=
*‘ 2151.2 ‘<—

;\

Firestone

13-5D 2131.2 ‘« )

APLICACAO:
ONIBUS

VOLVO: B11R (B380R /
B420R / B450R) E B11R

(B420R / B450R) - EIXO
TRASEIRO COM COXIM (TRAS)

CODIGO E.O:
21251607
22970500

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10026372 CODIGO NOVO: 10028923

DESCRlGl\O: 954236 KIT DE MOLA PNEUMAT 1R5P-410-275 DESCRlQi\O: 954235 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-410-275
APLICACAO:
G2ISMAX. —= ONIBUS
—— (220 —=
VOLVO: B11R (B380R /
~—— 0275 MAX ——| ] 82 = B420R / B450R) E B11R
- 01512 f \ (B420R / B450R) - EIXO
‘ ﬂ | TRASEIRO AUXILIAR
i
i .
Forsetons BRA-3788 i 410 CODIGO E.O:
420 MAX. i
—— 1B0MIN. Q175 : 22007140
} : 22073343
110
i
j&:'l—- CODIGO SIMILAR:
—-‘ |—-— @381 135 ‘-— @131.4 -‘

1 @ AIRIDE ‘ 57



AU \

PARA TOD

Mola pneumatica Firestone é tudo que
VOC€ precisa para deixar sua carga pesada
muito mais leve e viajar o Brasil todo com
uma mao na roda.

Firestone

AIRIDE FOLETR

B8 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




cODIGO NOVO: 10109071
DESCRI(}T\O: 954246 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A 340-260

mT 20MAX APLICACAO:
@190 ONIBUS
VOLKSWAGEN: VW 11.180 S
TRASEIRO
CAMINHAO

VOLKSWAGEN: E-DELIVERY

| Firestone | TRASEIRO

; ; CODIGO E.O:
| 1 23M616043 / 23M616041A A

13 CODIGO SIMILAR:

15 ] L 21303 .l .

CODIGO NOVO: 10025299
DESCRI(}T\O: 950204 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-380-260

3260 MAX.
190 APLICACAO:
ONIBUS
( \ BYD: D7M 15.250 [MICRO]
\ \ TRASEIRO
‘ Fwrestone ‘
! !
| | 280 CcODIGO E.O:
| \ V1E18
\ \
\ \
| | CODIGO SIMILAR:

15 jL L 2130.3 J _

cODIGO NOVO: 10025336
DESCRI(}T\O: 950557 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2A-405-280

f=— @280 MAX. —

oo {\PLICA(}KO:
ONIBUS
H BYD: D7M 15.250 [MICRO]
. i DIANTEIRO
108 CODIGO E.O:
V1 E 20

j_i ‘ f:émeo SIMILAR:
15 ‘T L 2130.3 —J

2189.3

] @ AIRIDE ‘ 59



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025437
DESCRIQZ\O: 954091 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-400-320

@320 MAX.

2210

)

Fivestone

uj - o5

2130.3 —~

APLICACAO:
ONIBUS

VOLVO: B7R; B8R; B12M;
B360S E B11R
TRASEIRO (TRAS)

CODIGO E.O:
21836533
22973254

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025374
DESCRIQT\O: 950226 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-415-260

2260 MAX.

2190

"

Fivestone

APLICACAO:
ONIBUS

AGRALE: MT 13.0 LE/ MT
15.0 LE/MT 17.0 LE

CODIGO E.O:
6007.014.426.00.0

6112.014.102.00.5
415
CODIGO SIMILAR:
1 1 CONTITECH:
1 1 921 N/ 67133
Lj—d GOODYEAR:
JA ‘ ‘ 566 0 3 8043
15 - 1303 —
cODIGO NOVO: 10025308
DESCRI(}I:\O: 950553 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-415-315
l=——— 3315 MAX. APL|CAGAO:
ONIBUS
o210 MERCEDES BENZ: 0-500
RSD 2441 / 2436 EIXO RIGIDO
( \ [6X2]: TRASEIRO AUXILIAR;
0-500 RSDD 2741 EIXO RIGIDO
Firestone [8X2]: TRASEIRO AUXILIAR
cODIGO E.O:
45 A364.327.0001
CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
JH 5S 8E-18/76190
GOODYEAR:
15 J L 21303 J 556 03 8099

| CATALOGO DE APLICACAO 2025




APLICACAO:

ONIBUS

MERCEDES BENZ: 0-370 / 0-371
/ 0-400 [4X2]: DIANTEIRO E
TRASEIRO

LINHA 0-400/0-500: DIANTEIRO;

TRASEIRO MOTRIZ; TRASEIRO
f \ AUXILIAR

VOLVO: B7 /B10/B12 / B270F
Fivestone EURO V [4X2] / B12M [6X2]
TRASEIRO / TRASEIRO AUXILIAR

CODIGO NOVO: 10025651
DESGRI(}T\O: 954002 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-390-295

2295 MAX.

2210

2% CODIGO E.O:
A364.327.7001/A364.327.7301
A382.327.0401 / 3159252 / 1134445

CODIGO SIMILAR:
gi CONTITECH:
AT B 5S 8-15.5/66144
14 L 2130.3 »‘ GOODYEAR:
556 0 38017

cODIGO NOVO: 10025203

DESCRIGAOQ: 954048 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-415-285

APLICACAO:

2285 MAX. IMPLEMENTO AGRiICOLA

KS: PULVERIZADOR: DIANTEIRO
6210 MONTANA: DIANTEIRO E TRASEIRO

ONIBUS
( \ MERCEDES BENZ: LINHAS OF 1721L /

1724L; 0-500 DIANTEIRO; TRASEIRO
CAMINHAO

MERCEDES BENZ:

ATEGO 3033: TRASEIRO

CODIGO E.O:
A382.327.7201 / A382.327.0201
A382.327.0301

| CODIGO SIMILAR:
:\l:lJi, CONTITECH: 5S 8K-17.5/76179
5 j GOODYEAR: 556 0 3 8013

Fivestone

‘* 2130.3 *‘

CODIGO NOVO: 10025644
DESCRI(}T\O: 950683 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-250

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
250 MAX. - METALFOR AR 2350
@210 DIATEIRO/TRASEIRO
CODIGO E.O:
’ ‘ 206205011
Frrestone CODIGO SIMILAR:

135 L P1314 —»‘

1 @ AIRIDE ‘ 61



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025120
DESCRI(}T\O: 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
KS; STARA; MONTANA;

@210 METALFOR; AGCO E JACTO

ONIBUS
( \ SCANIA: K112/K113 (4X2)

Fivestone 06D|G° E.O:
SCANIA:

523.229

39 533.802

167.3412

@270 MAX.

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

5S 8M-16/75172
A—J GOODYEAR:
566 0 3 8016

135 L 21314 »‘

CODIGO NOVO: 10025189
DESCRI(}T\O: 954046 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1CF-335-310

APLICACAO:

ONIBUS

VOLKSWAGEN

17.230 OD / 17.260 OD - DIANTEIRO
@240 18280 OTS LE - DIANTEIRO

IVECO 17-280
. CODIGO E.O:
Firestone 22B 616 044 A
8035279801

2310 MAX.

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
6S 9.5-13/70129

} S / GOODYEAR:
J‘ 8015
135 ‘« @151.4 J

CODIGO NOVO: 10025251

DESCRIGAO: 954058 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1CF-390-310 -
APLICACAO:
ONIBUS
VOLVO: B7 / B10/ B12:
DIANTEIRO
BYD: D9A 20.410
@240 [PISO ALTO]-DIANTEIRO
D9F 20.410 - DIANTEIRO
D9W 20.410
( \ [PISO BAIXO] - DIANTEIRO
D11A 41.820 ARTICULADO
Frrestons [PISO ALTO] - DIANTEIRO
D11B 41.820 ARTICULADO
[PISO BAIXO] - DIANTEIRO
B13S01- COLOMBIA -DIANTEIRO

CODIGO E.O:
3159253 / 1137888
V1 E 25/ BR14796054

| CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

65 9.5-155/68461

GOODYEAR:

566 0 3 8018

2310 MAX.

135 L* 2151.4 4"

62 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



cODIGO NOVO: 10025135
DESGRI(}T\O: 950134 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-335-320

G320 MAX. APLICACAO:
@240 ONIBUS
SCANIA: K-112/ K-113 [4X2]:
o S DIANTEIRO

CODIGO E.O:
523.208
520.243
335 1673407

Firesione

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

! & ) 566 0 3 8019

—l L @151.4 "

cODIGO NOVO: 10025276
DESCRI(}T\O: 950375 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-440-320

APLICACAO:
@320 MAX. éNlBUS
VOLKSWAGEN: 17.240 OT /
240 17.260 OT [4X2]: TRASEIRO
P S ATE 2001
Frestone .
CODIGO E.O:
2TB 511 101 A
440 .
CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
GOODYEAR:
{ & / 566 0 3 8313
wsd | |
[~— @1514 —=
cODIGO NOVO: 10025070
DESGRI(;i\O: 950492 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-440-340
oHoNAX APLICACAO:
2240 ONIBUS

VOLKSWAGEN: 15.230 OT /

f \ OT LE [4X2]: TRASEIRO;

. 18.310 ETO / 18.320 ETO
Fivestone [4X2]: TRASEIRO (ATUAL)

CODIGO E.O:
2Z0616 041 A

CODIGO SIMILAR:

N/

13.5 J

Lf 2151.4 —J

1 @ AIRIDE ‘ 63



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025396
DESCRI(}T\O: 950232 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-525-320

2320 MAX.

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO

(‘—'\ TRES EIXOS; DANCAR

SUSPENSAO

@240

Firestone

CODIGO E.O:
1501

5 000.001.404

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
566 0 3 8032
135 J ‘ ‘
l~— @151.4 —
CODIGO NOVO: 10025071
DESCRIGAO: 950102 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-390-320
0320 MAX. APLICACAO:
@040 IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO
Fivestone CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
566 0 38312
f & /
35 ‘ ‘
[— @151.4 —~
CODIGO NOVO: 10025107
DESCRI(}T\O: 950115 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1G-525-370
APLICACAO:
@370 MAX. IMPLEMENTO RODOVIARIO
@300 RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO;
f \ RECRUSUL: SUSPENSAO

Fivestone

CODIGO E.O:
212100060
525 10078228

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
566 0 3 8038

135 J

Lﬁ 2198.1 4*‘

64 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10025439
DESGRI(}T\O: 950244 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1J-415-285

@285 MAX.
190 APLICACAO:
ONIBUS
F\ SCANIA: K-113 LILIKLAS
[4X2]: TRASEIRO / 3° EIXO
Fivestone ‘
\
1 \
% : a5 CODIGO E.O:
i ‘ 434,932
| |
i \ .
CcODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
566 0 3 8037
1 L @120.6 —I
CODIGO NOVO: 10025499
DESCRIGAO: 950427 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-330-320
APLICACAO:
@320 MAX. ——~ ONIBUS

VOLKSWAGEN: 15.230 OT /
OT LE [4X2]: DIANTEIRO;

15.230 OT / OT LE [4X2]:
4 * DIANTEIRO

18.310 ETO / 18.320 ETO [4X2]

2220

Fuvestone

CODIGO E.O:
270 616 041

| |
\ \
| |
| 330
| |
\ \
| |

CODIGO SIMILAR:

% s l GOODYEAR:
566 0 3 8072
" |<— 01637 ——I

CODIGO NOVO: 10025382
DESGRI(;T\O: 950228 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-380-320

APLICACAO:
VOLKSWAGEN: 17.240 OT /
2220 17.260 OT [4X2]:

DIANTEIRO ATE 2001

| | CODIGO E.O:

| Firestone | 2TB 411 099

| |

| L a0 CODIGO SIMILAR:

! ‘ GOODYEAR:

: : 566 0 3 8042

| |

® |<— 21637 —»|

1 @ AIRIDE ‘ 65



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025389

DESCRIGAO: 950229 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-440-320

@320 MAX.

2220

()

Fivestone

APLICACAO:
ONIBUS

SCANIA: K-113 LILIKLAS
[4X2]: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
411.623

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
566 0 3 8028
N )
o ‘k 01637 J
cODIGO NOVO: 10025493
DESCRI(}T\O: 950915 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2A-435-300 -
APLICACAO:
2300 MAX. ONIBUS
2230 MERCEDES BENZ: 0-500 RSD
2441 / 2436 EIXO ERA [6X2]:
H ‘ TRASEIRO AUXILIAR; O-500
RSDD 2741 EIXO ERA [8X2]:
Firestone 150 TRASEIRO AUXILIAR; 0O-500

I —

135 S L 21303 +‘

2188

MDA 3736 (PISO ALTO) [8X2]:
TRASEIRO AUXILIAR; O-500
UDA 3736 (PISO BAIXO) [8X2]:
TRASEIRO AUXILIAR

CODIGO E.O:
A628.323.0092

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
946 N/66034

CODIGO NOVO: 10025261

DESCRIGAO: 950191 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2D-460-360

@360 MAX.
@300

"

Firestone

1 —

177

460

13.5 —-‘_

‘*7 2198.1 —J

@245

66 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

APLICACAO:

ONIBUS

MERCEDES BENZ: OHL-16 /
17 / 20 TONS.: TRASEIRO

CODIGO E.O:
A382.327.7501

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
566 0 38117




CODIGO NOVO: 10025306
DESCRI(}T\O: 950205 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R3M 340-340

115

f=——— @340 MAX. ———=

2260

i 2236.5 i

Firestone

] G
j_ L 21784 ’J

2248.3

APLICACAO:

ONIBUS

BYD:

D9A 20.410 [PISO ALTO] -
TRASEIRO

D9F 20.410 - TRASEIRO

D9W 20.410 [PISO BAIXO] -
TRASEIRO

D11A 41.820 ARTICULADO [PISO
ALTO] - EIXOS MOTRIZES

D11B 41.820 ARTICULADO [PISO
BAIXO]- EIXOS MOTRIZES
B13S0 1 - COLOMBIA -
TRASEIRO

CODIGO E.O:
V1 E 26 / BR14486727

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025503
DESCRIQAO: 954226 MOLA PNEUMAT 2R1A-370-285

f=—— @285 MAX. —-‘

M1§x1.5

o1 M12x1.5
A—T -

BRA-3904
2236
50

Tirestone
2200 —= 370 MAX. BRA-3905
140 MIN. @240
I
85
f— = = _ | 1
=
@12 —=| |=—

CODIGO NOVO: 10025495

DESCRIGAO: 954225 FOLE DE MOLA PNEUMAT 2R1A-370-285

2285 MAX.

2210

)

Firestone

L 21303 *’J

370

APLICACAO:
CAMINHAO
VOLKSWAGEN:
METEOR - SUSPENSAO

CODIGO E.O:
100000245809 / 2V3 616 041D

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025431
DESCRIGAO: 954090 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R4U-380-270

~—— @270 MAX. —
2190

“ 21303 "
()

Fivestone

i

15 J
2119.3

| et—

APLICACAO:

ONIBUS

VOLVO: B7R / B7RLEH (B290R),
B8R (B250R), B8R (B250RLE),
B12M (B340M), B360S E B11R
(B310R / B340R / B380R)
TRASEIRO (FRENTE)

CODIGO E.O:
21836531 / 22973253

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

1E 18C/74417
GOODYEAR:

566 0 3 8019

] @ AIRIDE ‘ 67



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025298
DESCRI(}T\O: 950381 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-345-290

2290 MAX.

@221

Ik 21514 al

A

Fivestone

APLICACAO:

ONIBUS

VOLVO: B1OM / B10 MK-4 /
B10B: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
3027271

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
566 0 3 8911
135 J L 21312 J
CODIGO NOVO: 10025080
DESCRIGAO: 954030 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-370-275
@275 MAX. ——= APLICACAO:
@221 ONIBUS

—>| @151.2 |<—

)

Freestone

|

|
\
|
|
i 370
\
\
|

135}1‘ @131.2 L—

VOLVO: B10M; B10 MK-4;
B10B; B270F; B8R; B12M
(B340M); B11R

CODIGO E.O:
3027272 / 70377054 /
22973252

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025422
DESCRIGAO: 950587 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7C-470-340-C

135

@340 MAX.
2290 |

q P M24x1.5
M;:ﬂ:)ﬂ 5

Fivestone

154

470

L»\«

‘P 2150.8 A—l

@259

68 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-2547

~—— 0180 —

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS
/ AXOR: TRASEIRO COM
SENSOR

CODIGO E.O:
A9423202721

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10025429
DESCRIQI\O: 950588 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7C-490-320-B

f=— @320 MAX. BRA-2546

e — APLICACAO:
M2éx1 5 2180 CAMINHAO
om0 ﬁq ﬂt“’”ex“’ MERCEDES BENZ: ACTROS /
lal | AXOR: TRASEIRO
T 34 39
1
Firestone J 0= CODIGO E.O:
A9423203021
490

CODIGO SIMILAR:
A J
135 I — 1508 —

2253

CODIGO NOVO: 10025438
DESCRIQi\O: 950589 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7C-490-340-C

3320 MAX. | BRA2547 APLICACAO:
DL — ‘ CAMINHAO

M24x1.5 2180
jﬂ NEM““* i MERCEDES BENZ: ACTROS
16x1.5 — == i / AXOR: TRASEIRO COM
SENSOR
W 34 39
17 »
Firestone l . CODIGO E.O:
i o A9423202321
CODIGO SIMILAR:

135 L Sy

2253

=

CcODIGO NOVO: 10025092
DESCRIGI\O: 950504 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-B

@290 MAX.

@240 APLICACAO:

[~— @155 —=
M24x15 —] |— | 5 CAMINHAO
M16x1.5 J\ \L MERCEDES BENZ: ACTROS /
g 1 AXOR 2011 A 2015: TRASEIRO
‘ 130
Fivestone i

CODIGO E.O:
A9423200121

440 A9423204921
A9423202821
CODIGO SIMILAR:

BRA-2316

‘* 2130.3 +‘
@217

mm— §amoc= | 69



70

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025099

DESCRIGAO: 950505 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-440-290-C

M24x1.5

]
M16x1.5 (2

X)

2290 MAX.
2240

Firestone

S

‘* 2130.3 *‘
@217

1F *EJ“”“

BRA-2317

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS
/ AXOR 2011 A 2015:
TRASEIRO COM SENSOR

CODIGO E.O:
A9423200221
A9423202921
A9423205021
A9423205221

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025124

DESCRIGAO: 950509 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-460-305-A

@305 MAX.

=

144T

2265

M24x1.5 —=] =
16x1.5 (2X) 4‘ ‘F

Firestone

200

‘* 2130.3 *‘

460

[~— 0226.5 —|

BRA-2285
[~— @155 —|

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS
/ AXOR 2011 A 2015:
SUSPENSOR

CODIGO E.O:
A9423204321

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025130

DESCRIGAO: 950510 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-460-305-B

2305 MAX.

=

2265

M24x1.5 j t
M16x1.5 —| |

Fieestone

200

‘* 2130.3 *‘

02265

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

460

BRA-2316
[=— @155 —=
—| 52

©

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS /
AXOR 2011 A 2015: TRASEIRO

CODIGO E.O:
A9423203221

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10025137

DESCRIGAOQ: 950512 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R7Z-595-330-A

2330 MAX.
2265

Firestone

2229

M24x1.5
M16x1.5 (Zx)jn F

225

L
14 limao,aJ

595

BRA-2285
2155

APLICACAO:
CAMINHAO

MERCEDES BENZ: ACTROS
/ AXOR 2011 A 2015:
SUSPENSOR

CODIGO E.O:
A9423203821
A9463200421
A9423203621

CODIGO SIMILAR:

1 @ AIRIDE ‘ 7 1



¥y L)\

EM FRENTE

Conhecer a estrada € tudo o que vocé precisa
para continuar em frente e a Firestone te
mostra o caminho para 0 sucesso. NOS
aceleramos juntos.

Firestone

MOLA 1T
AlIRID&SE

72 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



W D1 W

Firestone airib=e

CODIGO NOVO: 10110074

DESCRIGAO: 954158 - MOLA PNEUMAT 1T14C-2

234 MAX, ~—-|

j t M18x2.5
M12x1.5'

Firestone

= l— M12x1.75

BRB-1745

— @160

BRA-3841

@136

APLICACAO:
ONIBUS

AGRALE:

VOLARE - TRASEIRO

CODIGO E.O:
KLL 8035239B01

CODIGO SIMILAR:
CONTINENTAL
6 6.5-11 S 212 - 73866

CODIGO NOVO: 10025501

DESCRIGAO: 954102 MOLA PNEUMAT 1T15LA-0

F=— 297 Max, ——=

1%6"12 UNF

| Firestone
| 300 MAX.
| 1956 100 MIN,
—— 4
| 12130nC

BRA-2594
2228.5

572 f=—

NAD-27754
2208

APLICACAO:
CAMINHAO
KENWORTH: K 303-22:
SUSPENSAO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025287

DESCRIGAO: 950873 MOLA PNEUMAT 1T15TQ-1

|<7 2264 MAX.
Valvula Tanque
—] [=— M12x1.75

M20x2.5

Firestone
2178 —|

4

330 MAX.
122 MIN.

*I |« M12x1.75

FIP-100742

@235

APLICACAO:
IMPLEMENTO
AGRICOLA

JOHN DEERE: M4630:
DIANTEIRO E TRASEIRO

CODIGO E.O:
AN 302180

CODIGO SIMILAR:

I (§) amioe



74

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025497

DESCRIGAO: 950621 MOLA PNEUMAT 1T15M-2

i 2320 MAX.

Valvula Tanque
‘ —{ | M12x1.75
M20x2.5 ‘

BRA-2649

‘ Firesione
[~—— ©203.7 —~]

A\ 4
i\ — f
[N 7o
[N Zang

]

»‘ L M12x1.75 (4x)

95.3

381 MAX.

148 MIN. NBD-10378

Q2477

cODIGO NOVO: 10025524
DESCRIGi\O: 950631 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-2

330.4

Fivestone

f

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"

+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO
AGRICOLA

JOHN DEERE: M4730:
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
AN 205362

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025326

DESCRIGAO: 954071 MOLA PNEUMAT 1T15LR-2

BRA-3583

22285 —=|

‘ @295 MAX. e 140 —~
@12 (2x) e razz

\
@4 (2%) 4 F M16x15

Frreesione
2185
360 MAX.
f 172 MIN. BRA-3077
112 3200 ——~
@4 (2x) A

-

cODIGO NOVO: 10025349
DESCRI(;I'\O: 954074 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LR-2

3182

Fivesione

APLICACAO:
ONIBUS

SCANIA: SERIE K 340 /360 / 380 /
420 [6X2]: TRASEIRO AUXILAR

2018 EM DIANTE

CODIGO E.O:
2002629

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025334

DESCRIGAO: 954072 MOLA PNEUMAT 1T15MBR-2

‘<7 @350 MAX, —————

BRA-3583

222
4 F M16x1.5

345 MAX.
138 MIN.

BRA-3586

2241
I~

78 180

. i
24 (2%) #
| — 21229

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

£
15° [~

r

CODIGO NOVO: 10025355
DESCRIQT\O: 954075 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15MBR-2

310.8

Firestone

APLICACAO:
ONIBUS

SCANIA: SERIE K 340 / 360 /
380 / 420 [6X2]: DIANTEIRO

2018 EM DIANTE

CODIGO E.O:
2002622

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10025357 CODIGO NOVO: 10025454

DESCRIGAO: 950566 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 DESCRIGAO: 950591 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3
| o APLICACAO:
| 2280 MAX. 140 —] ONIBUS

12 (Zx | w SCANIA: K-250 IB / UB [4X2];
K-270 UB [4X2]; K-270 UB
o4 (ZX) # F N”G‘“ S [6X2+4]; DIANTEIRO
ru'estone !
2 | CODIGO E.O:
: 360 MAX.
1 182 MIN. 2024285 / 2024289
; BRA-2558
120 [—— 2200 —
| CODIGO SIMILAR:
@4 (2x) GOODYEAR:
»‘ ‘k @12 (2x) 556 0 2 6434
cODIGO NOVO: 10025386 cODIGO NOVO: 10025344
DESCRI(}AO: 950571 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 DESCRI(}[\O: 950559 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3
BRA-2486
@228.5 5
‘ @274 MAX. 12 APLICACAO:
@22 ‘ ONIBUS
J‘ ‘L = [ 914 2") 1] VOLVO: B12M [6X2]:
M16x1 5 j TRASEIRO
21
Fivestone .
— @178 — CODIGO E.O:
& BRA2550 21011559
|—— 2200 ——
- _ _ CODIGO SIMILAR:
o CONTITECH:
a8 6604 N P03/ 69329
@38.5 — [=—
cODIGO NOVO: 10025393 cODIGO NOVO: 10025454
DESCRI(}AO: 950576 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 DESCRIGAO: 950591 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3
APLICACAO:
BRA-2525 n
osss ONIBUS
| 2290 MAX. -~ 140 — SCANIA: K-270 UB; K310 1B/

\
@12 (2%) —| |=— ozz

|

(2><) q P M16x15

‘Fu‘estoue

UB/UA/IA [6X2*4]; K360/400 IB;
K-400 IB / K-440 IB (Low Driver)
[8x2]; K-450 C/ K-500 (Lou
Driver) [8x2]:

TRASEIRO AUXILAR

Fivestone

CODIGO E.O:
1726246
1726260

BRA-2560

2200 —

CODIGO SIMILAR:
‘ ‘ GOODYEAR:
—| [=— Q12 556 0 2 6409

] @ AIRIDE ‘ 75



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025695

DESCRIGA0:950482 MOLA PNEUMAT 1T15MQX-3

(251‘2 (2x) —
@4 (2x)

RS

2320 MAX.

~ 220
4 F M14x1.5

9

Fivesione

BRA-1858

0228.5 ——

[~ 140 ——

BRA-2042
@241

CODIGO NOVO: 10025612

DESCRIGAO: 950446 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15MQX-3

Firestone

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"

+ Arruela de Presséo

APLICACAO:
ONIBUS

K-124 /1B [4X2];
K-124 IB / EB [6X2];
K-400 IB [6X2];
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
1515499
1440301

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
566 0 2 8702

CODIGO NOVO: 10025477

DESCRIGAO: 950422 MOLA PNEUMAT 1T15L-4

I
2x)

|

M14X1 5

9

[ @20 ax.
D12 (26— = 220
> #

Fivestone

419 MAX.
173 MIN.

BRA-1858

22285 —~

[=— 140 —~|

BRA-2314

@241

CODIGO NOVO: 10025527

DESCRIGAO: 950431 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15L-4

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:
ONIBUS

SCANIA: L-94 UB 4X2:
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
1475106
1440303

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
566 0 2 8564

cODIGO NOVO: 10025018

DESCRIGAO: 950484 MOLA PNEUMAT 1T15L-4

| @290 MAX.
212 (26 —= | 220
!
o4 (2x # P Midx1.5
‘Fwestoue

[-—— @197

413 MAX.
173 MIN.
121
S 24 ()
—| o113

76 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1858

22285 —=

[=— 140 —=

BRA-2048

241

cODIGO NOVO: 10025436

DESCRIGAO: 950404 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15L-4

Porca Sextavada 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:

ONIBUS

SCANIA: K-124 IB / EB [6X2]:
K4001B LOW DRIVER [6X2]:
TRASEIRO AUXILAR

CODIGO E.O:
1515502
1440307

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

99-14 A1049
GOODYEAR:

566 0 2 8563




cODIGO NOVO: 10025279 cODIGO NOVO: 10025473
DESCRIGAO: 954063 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4 DESCRI(}AO: 954097 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4
APLICACAO:
BRA-2517 ~
CAMINHAO
@285 MAX. ) MERCEDES BENZ:
e s ACTROS / AXOR:
M24X1-5\@& M16x1.5 - TRASEIRO SEM SENSOR
Fivestone Fivestone CODIGO E.O:
370 MAX. A9583200321
180 MIN. 342
T CODIGO SIMILAR:
129 A0 CONTITECH:

[~—— @190
_L, 9 9.5SP-14-4S003/73862

*‘ ‘« M16x1.5

cODIGO NOVO: 10025286 cODIGO NOVO: 10025480
DESCRI(}AO: 954064 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4 DESCRI(}T\O: 954098 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4
BRA-3302
@285 MAX. _ APLICACAO:
“ r M16x1.5 e CAMINHAO
M24xL5 E}/ g24 M16xL.5 (1) =iz MERCEDES BENZ: ACTROS
(? ? / AXOR 2016 EM DIANTE:
Firestone Firestone TRASEIRO COM SENSOR

CODIGO E.O:

A9583200421
BRA-3560

l @190
— |~ msas : g—sj CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
9 9.5SP-14-4S055/73863

-
N —
o
W
83
==
=
w
s
N

CODIGO NOVO: 10025053 CcODIGO NOVO: 10025210
DESCRI(}AO: 954026 MOLA PNEUMAT 1T15LM-4 DESCRI(}T\O: 954049 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LM-4

BRA-3010 APL'CA};AO:
22285 —~| CAMINHAO
SCANIA:P/G/R

s : T-124 6X2: SUSPENSOR

DE EIXO

2282 MAX.

—]

~— M16x15
»‘ ‘« M10X1.5(2x)

Fireestone

Firestone

3814 CODIGO E.O:
1865759
FIP-103932 1402423

f o0 255295
[~ 104.6
115 1314903

f CODIGO SIMILAR:

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/4"
+Arruela de Pressio GOODYEAR:

556 02 8716

430 MAX.

~— o783 —— 170 MIN.

VAR N\
M12.1X1.75 (2x) »‘ L

] @ AIRIDE ‘ 77



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025068 CODIGO NOVO: 10025693
DESCRIQT\O: 950326 MOLA PNEUMAT 1T15M-4 DESCRI(}T\O: 950307 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-4
BRA-1569 _
APLICACAO:
@320 MAX. ‘ )
IMPLEMENTO AGRICOLA
= M18x2.5 il B
Mi2a1 75—~ [ j‘ ‘# M2 SERV SPRAY: PULVERIZADOR:
‘ DIANTEIRO / TRASEIRO
‘ Frestone
| CODIGO E.O:
i 381.2 SB 2000 200
i 419 MAX. NBD-9857
L AT3MIN. o241 .
; 1 CODIGO SIMILAR:
| 121 1 CONTITECH:
J y 910-14 A 984/70371
Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8" GOODYEAR:
o e m12x1.75 (4x) * Aelade Pressdo 566 0 2 8664
CODIGO NOVO: 10025415
DESCRI(}T\O: 950897 MOLA PNEUMAT 1T15M-4
BRA-2649
‘ @320 MAX. }
Valvula Tanque APLICAGAO: i
| [ 120175 IMPLEMENTOAGRICOLA
M20x2.5 PLA: HYDRA - 200
= DIANTEIRO E TRASEIRO;
Firestone TAURUS - 320

DIANTEIRO E TRASEIRO

2197

419 MAX. NBD-9857

CODIGO E.O:
69038

CODIGO SIMILAR:

—J —— M12xL.75 (4x)

CcODIGO NOVO: 10025265
DESCRIQI\O: 954060 MOLA PNEUMAT 1T15M-4

BRA-3559
22285

APLICACAO:

2320 MAX. ;
s / 10 IMPLEMENTO AGRICOLA
| = M18x2. 45° i
Mi2x.75 —~ [ L wi2is STARA: IMPERADOR 3000 /
{ 4000 / 3.0; HERCULES 6.0:
I DIANTEIRO E TRASEIRO

Firestoune

[~— 0197 —~

CODIGO E.O:

BRB-3660 79554278

419 MAX - 2210

173MIN. -

~— 200 —~

CODIGO SIMILAR:

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

78 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10025157
DESCRIGAO: 950349 MOLA PNEUMAT 1T15M-4

BRA-2158
22285 —

2320 MAX. i

[—157.5 —=

-— M8x1 .25 (2x) }
M22x1.5 »‘ ‘« O
732
o
f
Freestone
2197
419 MAX.
193 MIN. NBD-9857
@241
|l 113unC

cODIGO NOVO: 10025373
DESCRI(}i\O: 950391 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-4

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

Fivestone

CODIGO E.O:

381.

CODIGO SIMILAR:

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo

cODIGO NOVO: 10025699
DESCRIQT\O: 950697 MOLA PNEUMAT 1T15M-4

BRA-1858

QSZO MAX.

01‘2 (2X) —=] }=— @20
24 (2 # F M14x1.5
L .

M12x1.75 (2x) *‘ L

cODIGO NOVO: 10025351
DESCRIQI"\O: 950388 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-4

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE AGO

Fivestone

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"
+ Arruela de Pressao

cODIGO NOVO: 10025190
DESCRI(}AO: 954173 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LR-2

APLICACAO:

ONIBUS

VOLKSWAGEN: 17.230 ODS /
17.260 ODS [4x2] (Até 2017) -
DIANTEIRO / TRASEIRO

M12xL5
»\ F— M12xL5 (2)

Firestone

314.6

CODIGO E.O:
2W0616042A / 8035250802

CODIGO SIMILAR:

] @ AIRIDE ‘ 79



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025365 CODIGO NOVO: 10025447
DESCRI(}T\O: 950567 MOLA PNEUMAT 1T15LR-4 DESCRI(}T\O: 950590 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LR-4
‘ 290 MAX. ‘ ePLICAGAO:
BRA-2525 ONIBUS
g I 022 — oass ] SCANIA: K-340; K-380; K-420;
@4 (2x) [ wrexts K-360 E K-400 - TRASEIRO -
\ﬁ | até 2017

Fivestone

CODIGO E.O:
1726258 / 1726242

Fivestone

420 MAX.

212 MIN.

BRA-2041

CODIGO SIMILAR:

2200

J GOODYEAR:
566 0 2 6408
@4 (2x)
Il g10s
cODIGO NOVO: 10025692 cODIGO NOVO: 10025449
DESCRI(}AO: 950481 MOLA PNEUMAT 1T15LR-4 DESCRI(}T\O: 950416 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LR-4
’—7 @290 MAX. BRA-1858 APL|CAGAO:
21220 |~ | 1~ g0 ONIBUS
o4 20 4 “L Mt 5 SCANIA: L-94 IB [4X2]:
| L-94 UB 4X2:
9 \ __F K-124 / 1B [4X2]:
Firestone K-124 1B / EB [6X2]:
| e K-400 1B [6X2]:
‘ Firestone
i oMK TRASEIRO
; *‘ 212 MIN, : 25 -
- CODIGO E.O:
152 . 1515501
L R 1440306
i ' ' CODIGO SIMILAR:
24 (20) GOODYEAR:
I 566 0 2 8566
— |~— 210.8
CODIGO NOVO: 10025342 cODIGO NOVO: 10025362
DESCRIQI\O: 954073 MOLA PNEUMAT 1T15LAR-4.5 DESCRI(}i\O: 954076 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LAR-4.5
| @290 MAX. ‘ A APLICACAO:
Y ONIBUS
o \2 \ SCANIA: SERIE K - 340/ 360 /
@) MIGXLS 380 / 420 [6X2]: TRASEIRO
? H= K-250; K-270; K-310; K-400 IB /
Fivesto — K-440 1B/K-450C / K-500 (Low
<—“‘;189 = 7 E Driver) [8x2]- TRASEIRO
i 405 MAX. Fivestone
i 201 MIN -
| U T CODIGO E.O:
BRA-3588 3743
k 1111 oo 2002626 / 2024287 / 2024290
CODIGO SIMILAR:
b
@4 (2x) ® - _

o

80 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



cODIGO NOVO: 10025333
DESCRI(}T\O: 950880 MOLA PNEUMAT 1T15LNR 6

NAD-37257

APLICACAO:
CAMINHAO
VOLVO: FH 16 :

i « TRASEIRO ATE 2014

22285 ——
—| 47 |=—80 ~|

@290 MAX.

M16xL5 Ja E

M24x1.5 ~

l LR CODIGO E.O:
20582206

Fiwestone
NAD-37258 CODIGO SIMILAR:
[~ 2197 CONTITECH:
4560 N P03/63368

cODIGO NOVO: 10025081 cODIGO NOVO: 10025088
DESCRI(;T\O: 950332 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 DESCRICAOQ: 950333 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

BRA-1569

2320 MAX.

M18x25
M12x1.75 *‘ ’« ‘ | M12x1 5

APLICACAO:
0 A CAMINHAO
VOLVO: NH 12/ FH 12:
7 § TRASEIRO - BASE DE
Fivestone ALUMINIO

Fresione

488 MAX. 2 CODIGO E.O:
196 MIN. NBD-12823 1076594

@260
CODIGO SIMILAR:
1 CONTITECH:

} 910-16 A 987/67999
Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8" GOODYEAR:
+ Arruela de Presséo
566 0 2 8663

— L M12x1.75 (4x)

cODIGO NOVO: 10025470 CODIGO NOVO: 10025696
DESCRIQT\O: 950420 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 DESCRIQT\O: 950308 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

APLICACAO:
CAMINHAO
M18X2 5 140 VOLKSWAGEN

CONSTELATION - 19320

MiRAT5 = |- j‘ ’t MW > 1 TITAN - 18310: TRASEIRO

BASE DE ALUMINIO

Firestone IMPLEMENTO RODOVIARIO

RANDON / SUSPENSYS:

SUSPENSAO - BASE DE

ALUMINIO

BRA-1569
@320 MAX 2228.5

Firestone

197 —
488 MAX. 432
216 MIN. NBD-12823

2260 CODIGO E.O:

W\ / F 20 2T0616041
I a4 4\@/ CODIGO SIMILAR:
A l B * CONTITECH:

a—

/¢ =$
9.10-16 A 849 / 67987
i Parafuso 1/2-13UNC)(:|.1/8" GOODYEAR:
o Mr2xt.75 20 + Artuelade Pressdo 566 0 2 8653

] @ AIRIDE ‘ 81




82

Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025593

DESCRIGAO: 950663 MOLA PNEUMAT 1T15M-6

3320 MAX. 4—‘
— |=— M18x2.5
M12x1.75 4*‘ ‘« J=— M12x1.5

Fivestone

2200

o | wr2xt 75 2%

488 MAX.

216 MIN.

BRA-1569
02285 —

[=— 140 —~|

BRF-2758

[ 2260 ———|

[— 200 —

CODIGO NOVO: 10025696
DESCRI(}Z\O: 950308 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
CAMINHAO

VOLKSWAGEN:
CONSTELATION - 19320
TITAN - 18310: TRASEIRO
BASE DE ACO

IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO - BASE DE ACO

CODIGO E.O:
2T0616041 / 212100333

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-16 A 849/67987
GOODYEAR:

566 0 2 8653

CODIGO NOVO: 10025066

DESCRIGAO: 950743 MOLA PNEUMAT 1T15M-6

f=—— @320 MAX. 4—‘

M

N

M18x2.5
x1.75 — [=— jq Pl\mzx‘«s

Firestone

2200
488

U .

\Z

— L M12x1.75 (4x)

MAX.

196 MIN.

BRA-1569
22285

140

BRF-2758
2260

CODIGO NOVO: 10025088
DESCRI(}T\O: 950333 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

432

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:

CAMINHAO

VOLVO: NH 12/ FH 12:

TRASEIRO - BASE DE AGO
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI / RANDON / SUSPENSYS
SUSPENSAO - BASE DE AGO
IMPLEMENTO AGRICOLA

KUHN MONTANA: PARRUDA
STRONGER - DIANTEIRO/TRASEIRO

CODIGO E.O:
1076594 / 308501706 /
212100303 / 70071172

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-16 A 987/67999
GOODYEAR:

566 0 2 8663

CODIGO NOVO: 10025663

DESCRIGAO: 950292 MOLA PNEUMAT 1T15M-6

@320 MAX. i
— M18)‘(2.5
M12x1.75 *‘ "* ‘ ‘ M12x1.5
Frieestone
488 MAX.
216 MIN.

— L M12x1.75 (4x)

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1569
02285 —

[~ 140 —|

NBD-12823
2260

CODIGO NOVO: 10025696
DESCRI(}AO: 950308 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

1 g

[ s

Fivestone

432

AN %

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
HBZ: SUSPENSAO;

TRES EIXOS: SUSPENSAO -
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
80006-19 / 1967

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-16 A 986/68814
GOODYEAR:

566 0 2 8581




cODIGO NOVO: 10025

194

DESCRIGAO: 950526 MOLA PNEUMAT 1T15M-6

f=— @320 MAX. 4—1

[

1 t M20x1 5(2x)
M12X1 5(2x)

BRA-2274
92285 ——

Firestone

NBD-12823
2260

e = M12xL.75 (4%)

Jelo

cODIGO NOVO: 10025201
DESCRI(}i\O: 950527 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO

FACCHINI: SUSPENSAO -
fﬂ BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
308501705
308501720

Fivestone

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-16 A 178/70425
GOODYEAR:

566 0 2 8796

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+Arruela de Presséo

cODIGO NOVO: 10025586
DESCRIGAO: 950662 MOLA PNEUMAT 1T15M-6

BRA-1569

@320 MAX. 02285

M18x2.5 10

M1211.75 —— f=— M12x15
Firestone
@200
488 MAX.

216 MIN. BRF-2758

@260

— L M12x1.75 (4x)

JeU

cODIGO NOVO: 10025696
DESCRI(;I'\O: 950308 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
il H HBZ: SUSPENSAO;
7 § TRES EIXOS: SUSPENSAO -
BASE DE ACO

CODIGO E.O:
1967
80006-19

CODIGO SIMILAR:

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

CODIGO NOVO: 10025

055

DESCRIGAO: 950490 MOLA PNEUMAT 1T15M-8

| BRA-2274

2290 MAX.

Firestone

J L M20x1 5(2
M12x1 5(2x)

BRA-2281

f—— @197 —

»l L M12x1.75(2x)

CcODIGO NOVO: 10025062
DESCRIQT\O: 950491 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-8

7

Fivestone

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO - BASE

DE ACO

CODIGO E.O:
212100375

482.8

R/

f

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"
+ Arruela de Pressao

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

9 10-18.55850/73414
GOODYEAR:

556 0 2 8733

I §) A== |



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025592
DESCRIGAO: 950440 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

M

2322 MAX.

M18>§2.5

M12x1.5

Firestone

w1
I

2197

b

)
di

240 MIN.

188

»‘ e M12x1.75 (4x)

599 MAX.

BRA-1569

NBD-14153
2260

cODIGO NOVO: 10025631
DESCRI(}I?\O: 950449 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

—
Eil

508.2

Firestone

A\

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
TRES EIXOS: SUSPENSAO
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
1971

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19. A 991/70384
GOODYEAR:

566 0 2 8728

cODIGO NOVO: 10025678
DESCRI(}T\O: 950294 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

M

@322 MAX.

Firestone

@197

M18x2.5

]
M12x1.5

-
e

599 MAX.
260 MIN.

i

| =— M12¢1.75 (4x)

BRA-1569

NBD-14153
2260

cODIGO NOVO: 10025698
DESCRI(}AO: 950309 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

I g

508.2

R/

[N

Fivestone

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressao

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19 A 960/69414
GOODYEAR:

8582

CODIGO NOVO: 10025701
DESCRIGAO: 950314 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

M

84

N

@322 MAX.

- 41

Firestone

M18x2.5

M12x1.5

»‘ ‘P M12x1.75 (4%)

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1569
92285 —

~— 140 —~

NBD-12823
2260

CODIGO NOVO: 10025698
DESCRIQAO: 950309 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

508.2

Firestone

N %

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSAO;
MERCEDES BENZ /
GRUNNER: IMPLEMENTO
CANAVIEIRO

BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19 A 952/67521
GOODYEAR:

566 0 2 8666




cODIGO NOVO: 10025150

DESCRIGAO: 950348 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

@322 MAX.

M20X1 5
M12x1.75 »‘ ‘f ‘ — 114 - '8P

[~ 0197 —~

\
!
Firestone }
i
\
\
|

™ 4

| 9

| L
|

|

|

|

J

)
)
) \
f/ E\\

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-1739

NBD-14153
260

cODIGO NOVO: 10025394

DESCRIGAO: 950395 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

]

Fivestone

508.2

A 4

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressédo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO -

BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19 A 150/70382
GOODYEAR:

566 0 2 8611

cODIGO NOVO: 10025548

DESCRIGAO: 950434 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

0322 MAX. ————~
M18x2 5
M12x1.75 »‘ ‘« ‘ ‘ M12X1 5
Tirestone !
|
1
1 561 MAX.
f—— 2197 —— i 196 MIN.
i
L.J | W
144

I

4" “* M16x2

BRA-1988

BRA-2382

2260

cODIGO NOVO: 10025624

DESCRIGAO: 950448 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

Nan

Firestone

508.2

Prisioneiro BRC-2384 + Porca

Sextavada M16 + Arruela de Pressdo

APLICACAO:
ONIBUS

SCANIA: F-94 HA 6X2 ART:
TRASEIRO

CODIGO E.O:
1488241

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025207

DESCRIGAO: 950528 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

2322 MAX.

J L M20x1 5(2x)
| | M12x1 5(2x)

/
)
L n

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-2274

~——— 22285 ——=

[~ 120.65 -~

@
e

NBD-12823
2260

CcODIGO NOVO: 10025215

DESCRIGAO: 950529 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

N

Fivestone

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSAO -
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
308501719

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19 A 953/67525
GOODYEAR:

566 0 2 8741

] @ AIRIDE ‘ 85



86

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025243
DESCRI(}i\O: 950533 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

BRA-1988

I @322 MAX. i

M1§x2.5
M12x1.75 4—1 ‘« ‘ ‘ M12x1.5

NBD-12823

|
1 Firestone 1
i
\
‘ 2260

NI |
| 144
A ﬂﬂ |

»‘ L M12x1.75 (4x)

cODIGO NOVO: 10025250
DESCRI(}i\O: 950534 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

N

Fivestone

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RODOFORT: SUSPENSAO;
IBERO: SUSPENSAO;

BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
IBERO MOP 059 000 006
508.2

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-19 A 018/67988
GOODYEAR:

566 0 2 8480

A\

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

cODIGO NOVO: 10025278
DESCRI(;AO: 950544 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

BRA-1569
22285 —~|

0322 MAX. ‘

= [ mex2s
f— M12x1.5

~— 140 —~

M12x1.75 »‘ ‘«

\
!
Firestone 1
i
|
|

NBD-12823
196 MIN. 2260

J ‘« M12x1.75 (4x)

cODIGO NOVO: 10025631
DESCRI(;AO: 950449 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

APLICACAO:

U b IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

Fivestone

CODIGO E.O:

508.2 -

CODIGO SIMILAR:

AN N

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+Arruela de Presséo

CODIGO NOVO: 10025600
DESGRI(,‘T\O: 950665 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

BRA-1569
‘ 2322 MAX. i 22285
‘ — [~ miBes ~— 140 —
M12x1.75 4—1 ‘« | M12X‘1.5
|
Firestone |
|
— 00— ||
{599 MAX.
| e0MN BRF-2759
| 2260
188
»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

CODIGO NOVO: 10025698
DESCRI(}AO: 950309 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

APLICACAO:
ﬂ H IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO - BASE
Firestone DE ACO

CODIGO E.O:

508.2

CODIGO SIMILAR:

R/

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Presséo




CODIGO NOVO: 10025613 CODIGO NOVO: 10025215
DESCRI(}T\O: 950667 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 DESGRI(}i\O: 950529 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9
BRA-2274 APLICACAO:
522 A ‘ IMPLEMENTO RODOVIARIO
e oot s A A FACCHINI: SUSPENSAO -
j E 52 ? § BASE DE ACO
f— M12x1.5(2)
} [ Frrestone .
| CODIGO E.O:
Firestone \ 308501719
\
020 | s 275 r CODIGO SIMILAR:
L 2teMN. o250 CONTITECH:
910-19 A 953/67525
J 144

GOODYEAR:
566 0 2 8741

f

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Presséo

— L M12x1.75 (4x)

CODIGO NOVO: 10025131 CODIGO NOVO: 10025633
DESCRIGAO: 950815 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 DESCRIGAOQ: 950968 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9
9322 MAX. | BZQ':: 294, APLICACAO:
] | M12x15 307 o] A A IMPLEMENTO RODOVIARIO
Bujao M12x1.5 »\‘ ‘\« M20x1.5 (2x) SAF / KLL: CBX: SUSPENSAO
\ ? § - BASE DE ALUMINIO
TR ‘ j1 Firestone
t

CODIGO E.O:
5082 90557389

B %

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressao

NBD-12823

2260

CODIGO SIMILAR:

200 —=|

— L M12x1.75 (4x)

cODIGO NOVO: 10025388 cODIGO NOVO: 10025250
DESCRIQT\O: 950888 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 DESCRIQI\O: 950534 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9
BRA-1988 -
h 322 MAX. | APLICACAO: )
MBS IMPLEMENTO RODOVIARIO
M12x1.75 —~ |=— j‘ ‘L W12 5 RODOFORT: SUSPENSAO;
| IBERO: SUSPENSAO;
(jﬂ %\ \ Fivestone BASE DE ACO.
!
Ftrectoue ‘ .
| cODIGO E.O:
om0 ——~ || ssswuax BRF.2753 w2 IBERO: MOP 059 000 006
i 196 MIN. 2260
| )
LJ i 1 CODIGO SIMILAR:
145 CONTITECH:
910-19 A 018/ 79226
GOODYEAR:
»‘ ‘« M12x1.75 (4x) 8480

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+Arruela de Presséo

1 @ AIRIDE ‘ 87



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025549
DESCRI(}Z\O: 954109 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

| @320 MAX.
3/4-16U‘NF —
14.85PT —| | = [ v2sUNe
1 Firestone
| —ow
1 570 MAX.
| 197 MIN.

(NSRS |

| | 144
) \

»‘ ‘« 1/2-13UNC (4x)

BRA-3568

BRA-3589

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
BOERO: SUSPENSAO -

BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
CS0040067

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025221
DESCRIQT\O: 950361 MOLA PNEUMAT 1T15M-9

BRA-1739

@322 MAX. i

—=| |=— M20x1.5
i
M12x1.75 4" "* | |=— 1/4-BSP

CODIGO NOVO: 10025387

DESCRIGAO: 950394 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

Nan

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

|
1 ] Firestone
Fivestone \
- o | CODIGO E.O:
| g%%mi( NBD-14153 082 -
i @260
f\ /-
| CODIGO SIMILAR:
| 188 CONTITECH:
) 910-19 A 149
aQ I - GOODYEAR:
’j ‘* WH2x1.75 (4x) Parafuso 1/2-$13UNCx1.1/8" 56602 8667
+ Arruela de Pressdo
cODIGO NOVO: 10025561
DESCRIGT\O: 954112 MOLA PNEUMAT 1T15MMR-8
BRA 3760 APLICACAO:
CAMINHAO

‘ 1320 MAX.

3/4-16UNF -
1,4.NPT‘F j‘ ‘L »‘ ‘P 1/2-13 UNC
il I

Fivestone

22172
550 MAX.

240 MIN.

175

‘J Lﬁ 1/2-13UNC

88 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

NAD-39259

@270

FREIGHTLINER: SUSPENSAO

CODIGO E.O:
6813200017

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10025192 cODIGO NOVO: 10025200
DESCRI(}T\O: 950356 MOLA PNEUMAT 1T15MT-8 DESGRI(}AO: 950357 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15MT-8

BRAT0S APLICACAO:
02285 } CAMINHAO

157.5

= 2320 MAX. INTERNATIONAL: 9200 /

9800: TRASEIRO
“ “ 1/4-NPTF -wi
‘ Fivestone
Firestone ! 52 CODIGO E.O:
@197 4828 2036090C1
510 MAX. 65
193 MIN. T
NBD-9857 -
@241 CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
l 910-18.5 A 988/73563
H 1 GOODYEAR:
566 0 2 8868 / 566 0 2 8727
—of |~ 12-13unC Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo
cODIGO NOVO: 10025340
DESCRIGAO: 950881 MOLA PNEUMAT 1T15UR 9
02285 —] APLICACAO:
] 47 |80 ~ CAMINHAO

VOLVO: FH 16 ATE 2014:
TRASEIRO

@260 MAX. 4—1 f f
M16x1.5 98 E
‘M24x1.5 *
rs BN CODIGO E.O:
20582215
Fivestone
NAD-37264
| e ~— o168 CODIGO SIMILAR:
@» CONTITECH:
4570 N P03/63371
164
M14x35
CODIGO NOVO: 10025163 CODIGO NOVO: 10025409
DESCRIGAO: 950350 MOLA PNEUMAT 1T15M-11 DESCRIGAO: 950397 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11
BRA-1739 APLICACAO:
@322 MAX. ‘ IMPLEMENTO RODOVIARIO
1 SUSPENSAO -

BASE DE ALUMINIO

[=— M20x1.5
i
M12x1.75 ‘—‘ ‘« | [~ 114-BSP

Firestone

CODIGO E.O:

559
NBD-14153

2260

|
Firestone }
i
\
\
|

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
N/ 185 910-21 A 153/70395
GOODYEAR:
L ] : 566 0 2 86 90

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

1/2-13UNC —| |=—

] @ AIRIDE ‘ 89



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025343
DESCRI(}Z\O: 950387 MOLA PNEUMAT 1T15M-11

@322 MAX.

M12x1.75 »‘ ‘«

Firestone

M20x1 5
||l 14-Bsp

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-1739
22285

[~—157.5 —=

NBD-14153

[——— 2260 ——

cODIGO NOVO: 10025402

DESCRIGAO: 950396 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11

559

N

-\

Firestone

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-21 A 151/70393
GOODYEAR:

566 0 2 8689

CODIGO NOVO: 10025653
DESCRIGT\O: 950454 MOLA PNEUMAT 1T15M-11

@322 MAX.

el 4\ \P

M

N

Fivestone

M20x1 5
1/4 - BSP

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-2102

NBD-14153

[e—— 2260 ——

CODIGO NOVO: 10025672

DESCRIGAO: 950467 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11

559

Fivestone

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Presséo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025076
DESCRIQT\O: 950501 MOLA PNEUMAT 1T15M-11

2322 MAX.

‘ M18X2 5
M12x1.75 »‘ ‘« ‘ ‘ M12X1 5

} Fivestone

h
!

f
|
I
/

/.
/|

- @197 ——~]

—N

R\
A

»‘ L M12x1.75 (4x)

90 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1569

[=— 140 —~|

NBD-12823
2260

22285 —~|

CcODIGO NOVO: 10025166

DESCRIGAO: 950520 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11

Ein|

I

[N

Fivestone

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSAO -
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
308501715

CODIGO SIMILAR:




CODIGO NOVO: 10025222

DESCRIGAO: 950530 MOLA PNEUMAT 1T15M-11

@322 MAX.

J‘ L M20x1 5(2x)
M12x1 5(2x)

Fivestone

»‘ ‘P M12x1.75 (4x)

BRA-2274
92285 —
[=-120.65 ~—

NBD-12823
2260

cODIGO NOVO: 10025228

DESCRIGAO: 950531 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11

g {

559

7y

Firestone

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Presséo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSAO -
BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
308501721

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

910-21 A 956/67538
GOODYEAR:

566 0 2 8797

CODIGO NOVO: 10025487

DESCRIGAO: 954223 MOLA PNEUMAT 1T15JPR 6.5

ri 285 MAX. 4—‘

M24x1. 5 —=t

BRA-3858
f=—— @2286

T

150 T

M16x]_5 ﬂ?—pﬁj‘ 29.8 (Eﬂﬂr M10x1.5
e

Firestone

|

\_J 164

J—i\« 214
M14x2

570 MAX.
200 MIN. 2197

230

APLICACAO:
CAMINHAO

VOLVO:

FH/FM - 2015 EM DIANTE
TRASEIRO

CODIGO E.O:
22058737 / 21224745 / 22058740

CODIGO SIMILAR:
CONTINENTAL
4560n P02 - 75758

CODIGO NOVO: 10025481

DESCRIGAO: 954222 MOLA PNEUMAT 1T15UR 5.5

r— 250 MAX. ——1

M24x1.5 »}

M10xL5 150
29.8 (2)
ML6xL. 5

I

BRA-3858
2228.6

T

fmtone‘j
|
|
i J
165

546 MAX.
200 MIN. BRA-3859

2168

@30

APLICACAO:
CAMINHAO

VOLVO:

FH/FM - 2015 EM DIANTE
TRASEIRO

CODIGO E.O:
21224751 / 21224749
22058741 / 230599-4

CODIGO SIMILAR:
CONTINENTAL
4570n PO1 - 79446

1 @ AIRIDE ‘ 91



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025581
DESCRIGAO: 950930 MOLA PNEUMAT 1T15M-11

@322 MAX.

| BRA-2850
— M12x1.5 92285

= M20K1.5 (21)

Bujao M12x1 .5; —

Furestone

[=—139.7 —~|

BRF-2759
2260

200 —~

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

cODIGO NOVO: 10025680
DESCRI(}i\O: 954007 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11

A f &
APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO

Firestone SAF / KLL: SUSPENSAO -

BASE DE ACO

559

CODIGO E.O:
90557388

CODIGO SIMILAR:

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"
+ Arruela de Pressdo

CODIGO NOVO: 10025504
DESCRI(}T\O: 950622 MOLA PNEUMAT 1T17B-5

BRA-2646
9263.5 ——~|

[=— 140 —~|

2345 MAX. i

M12¢1.75 — |=—

NBD-10378

e 02477 ——

»‘ L M12x1.75 (4x)

CODIGO NOVO: 10025531
DESCRI(}T\O: 950632 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17B-5

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA
JOHN DEERE: M 4030:
DIANTEIRO / TRASEIRO;
M4730: TRASEIRO

Firestone

CODIGO E.O:
AN209716

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025350
DESCRIQT\O: 950565 MOLA PNEUMAT 1T17ARD-3

BRA-2561
2263.5

‘ (320 MAX, i
@22 —=| = [~— 912(2x)
Miext 5 % ‘P “ 4

Frreestone

111 BRA-2556
0225

I

241 p120x

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

CODIGO NOVO: 10025462
DESCRIGAO: 950592 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17ARD-3

APLICACAO:

ONIBUS

SCANIA: K-310 1B/ UB;

K-310 UA/IA; K-310 IA (PISO
NORMAL); K-310; K-340; K-360
E K380 - EIXO DIANTEIRO

CODIGO E.O:
1726255
2024281

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
556 0 2 6427




CODIGO NOVO: 10025424 CODIGO NOVO: 10025444
DESCRI(;I?\O: 954089 MOLA PNEUMAT 1T17ARM-4 DESCRI(}Z\O: 954093 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17ARM-4
BRA-2542 APLICA(;I"\O:
e (92635 —] ONIBUS

[~—— @295 MAX

M10XL.5 (2x) »I
]

VOLVO: B12M; B12M
(B340M): DIANTEIRO

M16x1.5

- 82
CODIGO E.O:
Firestone 389 MAX. 20573311
225 MIN. 22970505
 J K] BRA-3790
Y o CODIGO SIMILAR:
J - j = CONTITECH:
4—‘ L 14 ‘¢ 21303 »‘ 6603 N P02 / 62985
@38.1
cODIGO NOVO: 10025090 cODIGO NOVO: 10025097
DESCRIGAOQ: 954150 MOLA PNEUMAT 1T17ARW-4.5 DESCRIGAOQ: 954152 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17ARW-4.5
BRA-2737 ~
| @325 MAX ~— 1602 —~ g:;:;:gAng'
@12 ‘(2x) | [—— VOLVO: B7R / B7RLEH
@4 (20 H »‘ ‘« M16xL.5 (B290R) [4X2];B8R (B250RLE)

|
{

PISO BAIXO [4X2]:

Firestone
[=—— @205

Fivestone

CODIGO E.O:
21513833

354 MAX.
MIN.

BRA-3827
[—— @225 —|

CODIGO SIMILAR:

»‘ ‘« M10x1.5 (2x) 14 J‘ »‘ 2130.3 ‘« B
CODIGO NOVO: 10025132 CODIGO NOVO: 10025125
DESCRIGAO: 954162 MOLA PNEUMAT 1T17BN-4.5 DESCRIGAO: 954161 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17BN-4.5
BRA-2561 APL|CAGAO:
——— 2635 —~ ONIBUS

SCANIA: K-400 IB / K-440 IB
/K-450C / K-500 (Low Driver)
[8x2] - DIANTEIRO (2X)

@320MAX.

212 (24)

24 (2x) \\JO A‘ ‘« M16x1.5

CODIGO E.O:

NAD-19874 1926327

[~—— @241

CODIGO SIMILAR:

Parafuso 1/2-13UNC -
+Arruela de Pressdo

— o |~ M12x1.75 (4%)

1 @ AIRIDE ‘ 93



94

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025158
DESCRI(}Z\O: 954167 MOLA PNEUMAT 1T17ARM-5

BRA-3820

#2635 ——~|

2295 MAX. ‘

| |=— MI6xL5(2X)
M12x1.5 —~] \H

Firvestone
@178 —~
— 455 MAX.
|~ 84 —=|

1 200 MIN.
130 BRA-3821

J — o178 ——

M18x2

cODIGO NOVO: 10025165
DESCRIQi\O: 954168 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17ARM-5

APLICACAO:
ONIBUS
VOLKSWAGEN: 18.280 OTS

W@% LE [4X2]: TRASEIRO (FRENTE)

Fivestone

CODIGO E.O:
81.43601-0167

390.6

\ / CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025111
DESCRI(}T\O: 954156 MOLA PNEUMAT 1T17ARM-5

BRA-3831

[~—— 22635 —
—| 60 |=—
@295 MAX. -
MlBXl 5
M12x1.5 4" ‘
! f
35
Frrestone ?
2200
455 MAX.
r 200 MIN. — 84 |=—
\J N 130 BRA-3833
L ] l 2200 —~

M18x2

cODIGO NOVO: 10025118
DESCRI(}T\O: 954157 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17ARM-5

APLICACAO:
ONIBUS
VOLKSWAGEN: 18.280 OTS

ary LE [4X2]: TRASEIRO (TRAS)

Firvestone

CODIGO E.O:
e 81.43601-0166

\ / CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025016
DESCRIQT\O: 954016 MOLA PNEUMAT 1T17 GKA-5.5

2368 MAX

~— M20xt 5
Bulao 1/4-BSP
\@ \ 1485P

35.1

BRA-2866

2267

M12x1.75 »‘ ‘«

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

CcODIGO NOVO: 10025023
DESCRI(}T\O: 954017 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17GKA-5.5

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO

SAF / KLL: SUSPENSAO -
] BASE DE ACO

Fivestone

CODIGO E.O:
4193 90557402

CODIGO SIMILAR:

Porca de M12x1.75
+ Arruela de Presséo




CcODIGO NOVO: 10025030 CcODIGO NOVO: 10025036
DESCRI(}T\O: 954019 MOLA PNEUMAT 1T17GKA-9.5 DESCRIQT\O: 954020 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T17GKA-9.5

BRA-2867

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO

2368 MAX

V20Xt 3 _ SAF / KLL: SUSPENSAO -
L - |~ X1.
Bujdo 1/4-BSPE J‘ ‘L 485 BASE DE AGCO
EI Firestone
Firestone L
5209 CODIGO E.O:
90557449
0228 440 MAX.
150 MIN.
i .
. CODIGO SIMILAR:
I\ _
| |
—| | M12x1.75 (4x) -

f

Parafuso 1/2-13UNCx7/8"
+ Arruela de Pressao

CODIGO NOVO: 10025231
DESCRIGAO: 954054 MOLA PNEUMAT 1T19LC-5

BRA-3468

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
AGCO: PULVERIZADOR:
DIANTEIRO / TRASEIRO

2356 MAX. ‘

= Mises
s j\ \L M12x15
g

]
[
r@d Firvestone ﬁ

02617 430 MAX.

M12x1.75(4x)

CODIGO E.O:
ACW4239860

145 MIN.

Wﬁm oy

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025511 cODIGO NOVO: 10025517
DESCRIQAO: 950627 MOLA PNEUMAT 1T19LC-6 DESCRI(;T\O: 950628 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19LC-6

APLICACAO:
BRA-2656 IMPLEMENTO RODOVIARIO
HENDRICKSON:
SUSPENSAO
BASE DE PLASTICO

@356 MAX. |
——{ }=— 3/4-16UNF (2x)

\
J P 1/4-NPTF (2¥)

482 MAX.
159 MIN. BRA-2657

2255

CODIGO E.O:

408.4 -

CODIGO SIMILAR:

*‘ ‘* 1/2-13UNC

Porca de 1/2-13UNC
+Arruela de Pressdo

1 @ AIRIDE ‘ 95



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025488
DESCRI(}T\O: 954099 MOLA PNEUMAT 1T19LC-6

3/4-16UNF (2
1/4-NPT (2x)

@361 MAX.

=

|- 1p-13uNcax)

BRA-3607
@287

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRICOLA
HENDRICKSON:

BASE DE ALUMINIO

[—197

CODIGO E.O:
54771

BRA-3565
2300
[=—— 2200 —

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

cODIGO NOVO: 10025605
DESCRI(;T\O: 950445 MOLA PNEUMAT 1T19L-7

2361 MAX.

M12x1.75

»‘ ‘« M22x1.5

4'7,

Firestone
480 MAX.
0225 194 MIN.
139.8
/ﬂ l ‘ ﬂ\ |
»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-1636

NAD-17160
2260

cODIGO NOVO: 10025638
DESCRI(}T\O: 950451 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-7

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

Fivestone

CODIGO E.O:

4338 212100350

. CODIGO SIMILAR:

ﬁdem-wum CONTITECH:
+ Arruela de Presséo 11 10.5-17 A 995/70701
GOODYEAR:
8773

cODIGO NOVO: 10025054
DESCRIQI\O: 950324 MOLA PNEUMAT 1T19L-7

M12x1.75
(4x)

2361 MAX.

480 MAX.
214 MIN.

»1 ‘« M12x1.75 (4x)

96 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1636

NAD-17160
2260

cODIGO NOVO: 10025042
DESCRIGAO: 950322 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-7

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS / HBZ
SUSPENSAO BASE

DE ALUMINIO

Firestone

CODIGO E.O:
433.8 HBZ - 80006-17

! CODIGO SIMILAR:

( CONTITECH:

de 1/2-13UNC

Pora e 12-13UNC 11 10.5-17 A 994/70366
GOODYEAR:
566 0 2 8777




CODIGO NOVO: 10025272
DESCRIQI\O: 954061 MOLA PNEUMAT 1T19L-7

BRA-3662 APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRIiCOLA
STARA: ABSOLUTA :
| 2361 MAX PLANTADEIRA
M12x1.75
@
»‘ ‘« M22x1.5
] CcODIGO E.O:
} - 7955-4279
! restone
| T 345 MAX. BRE-3663
* 150 MIN. 260
140 CODIGO SIMILAR:
»‘ ‘« M12x1.75 (4x)
cODIGO NOVO: 10025405 CODIGO NOVO: 10025412
DESCRI(}T\O: 954208 MOLA PNEUMAT 1T19LC-7 DESCRI(}T\O: 954209 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19LC-7
BRA-3942
@287
@356 : | |=—196.9 — -
oM | 1 - APLICACAO:
:L i M‘lsxz's( ) e IMPLEMENTO RODOVIARIO
| M12x1.5(2x | v )
0 g - Fivestone RANDON /~SUSPENSYS.
SUSPENSAO - BASE
4338 DE ALUMINIO
Firestone 455 MAX,
2266 147 MIN. BRA-3504 L
@300 CODIGO E.O:
j | 100000176552
95 7
%ﬂ i Fﬁ *
M12x1.75 - ~— M12x1.75 (4x) Porca M12x1,75 3 DI IMILAR:
4—1 ‘ J ‘ +Arruela de Pressdo co Go s
cODIGO NOVO: 10025106 cODIGO NOVO: 10025180
DESCRI(}T\O: 950506 MOLA PNEUMAT 1T19LE-7 DESCRI(}T\O: 950522 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19LE-7
) APLICACAO:
2391 MAX. ‘ a5 IMPLEMENTO RODOVIARIO
el MHBR25(X) HBZ: SUSPENSAO
J L M12\ 50 s 7@;ﬂ_ﬁ'p BASE DE ALUMINIO
XT1.. X |
il Firestone IMPLEMENTO AGRICOLA
KUHN MONTANA: ACCURA 8.0
rw;;g:ne 8 4338 HD - DIANTEIRO
381 MAX.
. . ¢ 148 MIN. NAD-34318 .
o 2300 CODIGO E.O:
Jn ™1 q ] 80006-01 / B3001240
»‘ L M12x1.75 (4x) *

Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo

CODIGO SIMILAR:

] @ AIRIDE ‘ 97




98

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025556

DESCRIGAO: 954110 MOLA PNEUMAT 1T19LE-7

@350 MAX.

3/4-16‘UNF — |~
l/4-BSPT ‘ ‘ 4" ‘** 1/2-13 UNC

BRA-3566
2287

=— 140 —|

Fivestone
@268

470
200

e

95.0

BRA-3565

MAX.
MIN.

»‘ ‘« 1/2-13UNC (4x)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
BOERO: SUSPENSAO -

BASE DE ALUMINIO

CODIGO E.O:
CS0040078

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025077

DESCRIGAO: 954148 MOLA PNEUMAT 1T19LE-8

@391 MAX. |

.
—e| [ M18X25 (2X)
4‘ ‘k M12X15 ‘(ZX)
f

fj Firvestone
2253

450 MAX.
1 190MiN.

U
M12x1,75 a‘ ‘«

BRA-2155

NAD-28384

@257

cODIGO NOVO: 10025086

DESCRIGAO: 954149 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19LE-8

I B

Firestone

al
.

461.2

Prisioneiro BRC-3583
+Porca M12 +Arruela

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA
SAF / KLL: SUSPENSAO -
BASE DE PLASTICO

CODIGO E.O:
8035244B01

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10117101

DESCRIGAO: 954254 MOLA PNEUMAT 1T19LE-8

i 2391 MAX:
M12x1.75

@ T

I:I »1 r« M22x‘1.

| Firestone ‘

| 2253

1 450 MAX.
| T 180MiN.

120
| 1
M12x1,75 »j L

| CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-4181
3287 ——
158.8

158.8

NAD-28384

2257

APLICACAO:
IMPLEMENTO ROVIARIO
SAF / KLL: RANDON / TRIEL:

SUSPENSAO - BASE DE
PLASTICO

CODIGO E.O:
8035338B01

CODIGO SIMILAR:




cODIGO NOVO: 10029055
DESCRIGT\O: 954241 MOLA PNEUMAT 1T19L-10

BRA-2901
2287 ——=

158.8

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA

@361 MAX. ————= JACTO: Distribuidor Uniport
M12x1.75 158.8 8030 NPK - DIANTEIRO E

@ ﬂﬁ TRASEIRO

CODIGO E.O:

BRB-3284 1306600
@260

CODIGO SIMILAR:

I
J L M12x1.75 (4x)

CODIGO NOVO: 10025408
DESCRIGAO: 950895 MOLA PNEUMAT 1T19LE-10

@287
@391 MAX. ‘ ~— 140
] e 3/4-16\UNF(2X) - APLICAC Ao:
[=— 114-NPTF(2x) — IMPLEMENTO RODOVIARIO
A A \ ! SAF / KLL: SUSPENSAO -
BASE DE ALUMINIO
Firestone
459 MAX. NAD-34318 .
168 MIN. CODIGO E.O:
90557409
ﬁ CODIGO SIMILAR:
»‘ L M12x1.75 (4x) _
cODIGO NOVO: 10025102 cODIGO NOVO: 10025421
DESCRIGAOQ: 950337 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 DESCRIGAOQ: 950402 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11
BRA-1691 APL'CAGAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE

j_[L'Tﬁj,lb ALUMINIO

Firestone

2361 MAX.

M18x25
M12x1.75 »‘ ‘« 1 M12x1 5

CODIGO E.O:

535.4 -

NAD-16485
2260

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
11 10.5-21 X 161/70713

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

1 @ AIRIDE ‘ 99



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025430
DESCRI(}Z\O: 950403 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

CODIGO NOVO: 10025285
DESCRI(}Z\O: 950378 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

R APLICACAO:
@361 MAX. S IMPLEMENTO RODOVIARIO
M18x2.5 SUSPENSAO
M1261.75 — (=— J‘ \szm 5 j—ﬂvﬂ—e BASE DE ALUMINIO
I _

Firestone

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

NAD-16485
2260

5354

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

11 10.5-21 A 160/70368
GOODYEAR:

556 0 2 8691

CODIGO NOVO: 10025379

DESCRIGAO: 950570 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

i 2361 MAX.

M12x1.75
(4x)

BRA-1636

CODIGO NOVO: 10025249
DESCRI(}T\O: 950368 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: SUSPENSAO

—] [ M22015 ) ﬂ-u'w'”'r BASE DE ALUMINIO
Fieestone
Firestone CcODIGO E.O:
- o5 505 MAX. 5354 8035234B01
232 MIN. NAD-16485

A 4 ‘ 020 ——]

J : 1 l 1778 CODIGO SIMILAR:
/ﬂ ﬂ J - CONTITECH:

»‘ ‘« M12x1.75 (4x) ﬁ/z-mum 1110:5-21 S 954/79101
+ Arruela de Presséo GOODYEAR:
8550

CODIGO NOVO: 10025621

DESCRIGAO: 950670 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

2361 MAX.

Fivesione

[~— @225

*7

M12¢1.75 —— |- J‘ ‘L MW 5

M18x2 5

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

100 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1841
@287

[=— 140 —|

BRF-2760
2260

T

Firestone

535.4

cODIGO NOVO: 10025430
DESCRIGT\O: 950403 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Presséo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO - BASE DE ACO
IBERO

MANOS IMPLEMENTOS

CODIGO E.O:
MOP 059 000 004

CODIGO SIMILAR:




cODIGO NOVO: 10025020
DESCRI(}I\O: 950734 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

2361 MAX.

M12x1.75

e

Fivestoue

2225

u »‘ ‘« M22x1.5

595 MAX.
252 MIN.

NG
-

»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-1636

NAD-16485

[— 2260 ——

cODIGO NOVO: 10025028

DESCRIGAO: 950735 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

5354

o

Firestone

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Pressdo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA; RANDON / SUSPENSYS;
RHODOSS; RODOFORT; IBERO:
SUSPENSAO - BASE DE
ALUMINIO

CODIGO E.O:
9200164
212100261

MOP 059 000 001

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

11 10.5-21 A 948
GOODYEAR:

556 0 2 8550

cODIGO NOVO: 10025037
DESCRI(}T\O: 950736 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

‘ 2361 MAX.

M12x1.75

il

Fivestone

2225

.T‘f

»‘ L M12x1.75 (4)

BRA-2901

BRF-2760
260

cODIGO NOVO: 10025028

DESCRIGAO: 950735 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

535.4

L

Firestone

Porca de 1/2-13UNC
+ Arruela de Presséo

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA; RANDON /
SUSPENSYS; RHODOSS;
RODOFORT; IBERO:
SUSPENSAO - BASE DE AGO

CODIGO E.O:
9200164
212100261

MOP 059 000 001

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

11 10.5-21 A 954/67527
GOODYEAR:

556 0 2 8550

CODIGO NOVO: 10025067
DESCRI(}T\O: 954028 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

‘ @361 MAX.

M12x1.75

@

|
|
1 Fivestone
|
|
|

[~—— @225 —~]

»‘ L M12x1.75 (4x)

BRA-2901

BRA-3309
2262

CcODIGO NOVO: 10025028
DESCRIQI\O: 950735 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11

5354

o

Fieestone

Porca de 1/2-13UNC
+Arruela de Pressao

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA/ RANDON / SUSPENSYS;
RHODOSS; RODOFORT; IBERO:
SUSPENSAO - BASE DE
PLASTICO

CODIGO E.O:
9200164
212100261

MOP 059 000 001

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

11 10.5-21 A 954/67527
GOODYEAR:

556 0 2 8550

1 @ AIRIDE ‘ 1 o 1



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025494
DESGRI(,‘T\O: 954101 MOLA PNEUMAT 1T19L-11

@361 MAX.
3/4- lGUNF
1/4- NPT ‘ | 4" ‘** 1/2-13 UNC
Firestone
@226

430 MAX.
| ( 145 MIN.

178

4»‘ Lf 1/2-13UNC (4x)

BRA-3611

BRB-3590
2260

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
HENDRICKSON:

SUSPENSAO -

BASE DE ACO

CODIGO E.O:
S3467

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025542
DESCRI(;AO: 954108 MOLA PNEUMAT 1T19L-13

@350 MAX.
3/4- lGUNF
1/4- BSPT »‘ “* 1/2-13 UNC

Firestone
~—— 2226

724 MAX.
246 MIN.

»‘ ‘« 1/2-13UNC (4x)

BRA-3566

BRB-3590

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
BOERO: SUSPENSAO -

BASE DE ACO;

CODIGO E.O:
CS0040073

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025011
DESCRIGAO: 954135 MOLA PNEUMAT 1T19LLJ-14

@340 MAX. |
»‘ ‘« @12 (2x)
M16x1.5 »‘ ’« 04 2%)
‘ A il i
| |
[ Fivestone ‘
1 |
[ [ 704 MAX.
1 238 MIN.
\ d i
I i
208

o1s ] |—

*‘ ‘« M16x2

102 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1825

BRA-3318

[—— 2228 —|

APLICACAO:
CAMINHAO

SCANIA: P/ G /R - ATE
2009: T-124: TRASEIRO

CODIGO E.O:

1731113
1422750
1440294

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

49 13N P02/67254
GOODYEAR:

556 0 2 8931




cODIGO NOVO: 10025005
DESCRIQT\O: 954010 MOLA PNEUMAT 1T19LLJ-14

BRA-2962 APLICACAO:
@340 MAX. CAMINHAO
M16x1.5 —] [~— SCANIA: P/ G /R
=012 (2x T-124: TRASEIRO
o4 |
2010 EM DIANTE:
Firestome CODIGO E.O:
1903608
1944314
2198915
2357532
CODIGO SIMILAR:
o015 —| |- CONTITECH:
»‘ L M16x2 6700N P02/69728
CODIGO NOVO: 10025061 CODIGO NOVO: 10025047
DESCRIGT\O: 950325 MOLA PNEUMAT 1T19L-16 DESCRI(}AO: 950323 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-16
APLICACAO:
348 MAX. IMPLEMENTO RODOVIARIO
M2d7s f—fﬂ%, RANDON / SUSPENSYS:
W SUSPENSAO - BASE DE
’_ﬂ_u_‘»‘ — TMZ‘ZM . irestone ALUMINIO
\
Firestone
245 MIN. 71500003
NAD-16485
== |F = 4 ( 2260 ;
b L CODIGO SIMILAR:
| * L./ 177.8
S \
»‘ ‘« M12x1.75 (4x) t
Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Pressdo
cODIGO NOVO: 10025264 cODIGO NOVO: 10025257
DESCRIQI\O: 950540 MOLA PNEUMAT 1T19L-16 DESCRIQI\O: 950539 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-16
BRA2311 APLICACAO:
0348 MAX. N‘HB 5o 081 IMPLEMENTO RODOVIARIO
e X2.5(2x [~— 196.85 —~ I J . A
j‘ ‘L iz 20 b | PASTRE: SUSPENSAO
. Firestone BASE DE ALUMINIO
M |
Fivestone T .
CODIGO E.O:
—— 225 ——~ 700 MAX. 662.4
245 MIN. _
NAD-16485
‘ @260
CODIGO SIMILAR:

|/

{
Parafuso 1/2-13UNCx1.1/8"
+ Arruela de Presséo

)
»‘ L M12x1.75 (4x)

1 @ AIRIDE ‘ 1 03




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025639

DESCRIGAO: 950989 MOLA PNEUMAT 1T19L-16

‘ 2348 MAX.
M12x1.75 M22x1.5
@) f“j T
A~ = LN
Firestone
[=— @225 —~
700 MAX.
256 MIN.
\_J 178
»‘ ‘« M12x1.75 (4x)

BRA-2851

2287

210 —~

BRF-2760
2260

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: SUSPENSAO -
BASE DE ACO

CODIGO E.O:
3228003000

CODIGO SIMILAR:

104 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




AIRIDE



20 SEU DE

Garantia para vencer os desafios diarios
é tudo 0 que vocé precisa para a sua
empresa ganhar 0 mundo.

Firestone

AlIRID&SE

106 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

CATEGORIA
MOLA CONVOLUTADA




cODIGO NOVO: 10025209 CODIGO NOVO: 10024989
DESCRIGAO: 950168 MOLA PNEUMAT 110 DESCRIGAO: 950051 FOLE DE MOLA PNEUMAT 110

NCD-3194

@211 MAX. APLICACAO:
IMPLEMENTO
RODOVIARIO
| CITA FACCHINI: ESTABILIZADOR

140 MAX.

| GOMIN. 7 |
n_ 1 pwestome ) | se CODIGO E.O:
\ i 308501712

— | |~— 1/4-20UNC (10x)

»‘ 2101.6 ‘* DO EIXO DIRECIONAL

\
i
(SOMENTE FOLE DE BORRACHA)

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025515
DESCRI(;Z\O: 954229 MOLA PNEUMAT 116

BRA-4106
62
31
0231 MAX. —— © A APLICACAO:
M12x1 5 H H T CARRETA
Q*‘ r EIXO DIRECIONAL RANDON
! y 120 I!/IAX
| restone | ’
A | 1N BRA107 CODIGO E.O:
l 62 100000399263
359
@21 (2%) .
H H CcODIGO SIMILAR:
CODIGO NOVO: 10025601
DESCRI(}T\O: 950280 MOLA PNEUMAT 113
APLICACAO:
2386 MAX. IMPLEMENTO
RODOVIARIO
j ‘* M22x1.5 LABOR: TRAVA DA PORTA
T 1 TRASEIRA
: Fieestone : 1217 l:\/mlx .
0 a i BRA2161 CODIGO E.O:

»‘ L M8x1.25 (8x)

CODIGO SIMILAR:

— ] @ AIRIDE ‘ 1 07




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025566
DESCRI(}T\O: 950275 MOLA PNEUMAT 26

BRB-1808

APLICACAO:
CAMINHAO
INTERNATIONAL: 9200 /
9800: 52 RODA

2218.5 MAX.

CODIGO E.O:

»‘ ‘« 1/4-BSP
\
\
\
\

|
\ .
| BN BRB-1809 CODIGO SIMILAR:
‘ CONTITECH:
\ .
Q@b A6 1 GOODYEAR:
‘ ‘ 578 2 2 8786
—=| |=— M8x1.25 (4x)
cODIGO NOVO: 10025425 cODIGO NOVO: 10024976
DESCRIGAO: 950240 MOLA PNEUMAT 20 DESCRIGAO: 950009 FOLE DE MOLA PNEUMAT 20
BRB-0077 ~
APLICAGAO:
I IMPLEMENTO
0251 MAX. RODOVIARIO
SUSPENSOR
“* 2147.6 j
‘ ‘Fu‘estoue ‘
| | B Fiestone 4 CODIGO E.O:
| | '
J ‘« M10x1.5 (16x) (SOMENTE FOLE DE BORRACHA) CODIGO SIMILAR:
cODIGO NOVO: 10025636
DESCRI(}i\O: 950285 MOLA PNEUMAT 20
BRB-2156 APLICACAO:
IMPLEMENTO
RODOVIARIO
SUSPENSOR

——— 0251 MAX.

| [ tasP

CODIGO E.O:

| 231 MAX.

| |
| |
| | o CODIGO SIMILAR:
| | CONTITECH:
FD 200-19 852/70399
‘ ‘ GOODYEAR:
e |~ M8x1.25 (4x) 6650

108 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




MOLA CONVOLUTADA

cODIGO NOVO: 10025170
DESCRIQT\O: 950351 MOLA PNEUMAT 20

BRB-1745 APLICACAO:
= 2160 —~| IMPLEMENTO
@251 MAX. RODOVIARIO
el M18X25 RANDON / SUSPENSYS:
o SUSPENSOR
‘ ‘ M12x1.5
CODIGO E.O:
BRB-1746

i ~ P18 CODIGO SIMILAR:
i CONTITECH:
FD 200-19 854
ﬁ GOODYEAR:
»‘ ‘« M12x1.75 (8) 578 2 2 8654

cODIGO NOVO: 10025185
DESCRICAO: 950353 MOLA PNEUMAT 20 APLICACAO:

BRg;g‘S CAMINHAO
VOLVO: NH12/FH 12:

—~—— 0251 MAX. IMPLEMENTO RODOVIARIO
o SUSPENSYS; IBERO;
‘ M12x1.5 FOGGIATTO SUSPENSOR:

CODIGO E.O:
5.036.002.015.006
BRA-2209 212100278
MOP 059000003

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 200-19 810
GOODYEAR:

578 2 2 8520

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

CcODIGO NOVO: 10025331

DESCRIGAO: 950385 MOLA PNEUMAT 20 _
¢ APLICACAO:

BRB-1577 IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

~—— @251 MAX.

1/4-BSP “ -—
Iminl

=—T——=p

CODIGO E.O:

231 MAX. BRB-1868
89 MIN. .
CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
L FD 200-19 853
GOODYEAR:
»\ \« M12x1.75 (4x) 578 2 2 8652

] @ AIRIDE ‘ 1 09



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025528
DESCRI(}T\O: 954106 MOLA PNEUMAT 20

BRB-3569 APLICACAO:
~— @160 — IMPLEMENTO RODOVIARIO
BOERO: SUSPENSOR
[~—— @251 MAX. ——I
3/4-16 Ul:lF-ZA o
1/4-BPST
B CODIGO E.O:
‘ CS0040061
i Firestone ‘ BRA-3571
, i 347 MAX. ~— @160
% 76 MIN. 8.9 CODIGO SIMILAR:
. _
—I l~—— 3/8-16UNC (2X)
CODIGO NOVO: 10025474
DESCRIGAO: 950255 MOLA PNEUMAT 20 e APLICAGAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA; RANDON /
SUSPENSYS: SUSPENSOR

@251 MAX.
*‘ ‘« 1/4-BSP
CODIGO E.O:
‘ Firestone ‘ 218004237
: : 2% :\\AAIANX NOMA-9200165
‘ i
W I CODIGO SIMILAR:
»‘ ‘« M8x1.25 (4x) CONTITECH:
FD 200-19 842/68647
GOODYEAR:
8649
CODIGO NOVO: 10025700
DESCRIGAO: 950313 MOLA PNEUMAT 20
BRB-1577 APLICACAO:

[~— @251 MAX.
1/4-BSP ——

k e M12x1.75 (2x)
SETENTEN

| BIMIN. BRB-2157

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

IMPLEMENTO RODOVIARIO
JOST: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
AD00076J00

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 200-19 823/68651
GOODYEAR:

578 2 2 8596

110 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



MOLA CONVOLUTADA

CODIGO NOVO: 10025146
DESCRIQAO: 950822 MOLA PNEUMAT 20

APLICACAO:
BRA-2857 IMPLEMENTO RODOVIARIO
[=~— @160 — SAF / KLL: CBX:
‘ 0251 VAX. SUSPENSOR
1/4-18 NPTF ——
% ‘« 1/2- 13UNC (2x)
R CODIGO E.O:
90548537
Fivestone ‘
| 231 MAX. BRA-2209
| TBMN. B
i ~—— @160 — CODIGO SIMILAR:
) 0 -
»‘ ‘« M8x1.25 (2x) \ 8;9
i
CODIGO NOVO: 10025027
DESCRIGAO: 950318 MOLA PNEUMAT 20-2 _
BRB-0156 APLICACAO:
CAMINHAO
MBB1114
@264 MAX.
Fiwestone CODIGO E.O:
A6883207021
275 MAX.
68 MIN. BRB-0156
[~— ©2190.2 —
= 21603 — CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
»‘ ‘« M8x1.25 (16x) 578228418
CODIGO NOVO: 10025643
DESCRIGAO: 950287 MOLA PNEUMAT 20-2 )
APLICACAO:
BRB-2156 IMPLEMENTO RODOVIARIO
HBZ: SUSPENSOR
2264 MAX.
»‘ ‘« 1/4-BSP
CODIGO E.O:
Fivestone 80000-06
280 MAX.
76 MIN.
CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
il il FD 200-25 855/70402
»\ \« MBx1.25 (4x) GOODYEAR:
57822 8655

] @AIHIDE ‘ 1 1 1



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025075
DESCRI(}T\O: 950327 MOLA PNEUMAT 20-2

2264 MAX.

1/4-BSP —1

(P

|l M12¢1.75 (2%)

BRB-1577

BRB-2157

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI;

SUSPENSOR

CODIGO E.O:
308501713

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
FD 200-25 809
GOODYEAR:
578 2 2 8657
cODIGO NOVO: 10025014
DESCRIGAO: 950733 MOLA PNEUMAT 20-2 _
APLICACAO:

3264 MAX.
1/4-BSP —~] |=—
H H« M12>‘(1.75 (2x)
\
Firestone 1
i 280 MAX.
i 76 MIN.
0 i,

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

BRB-1577

BRB-2209

IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: CBX:

RODOFORT

SUSPENSOR

CODIGO E.O:
90557237

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025013
DESCRI(}AO: 954136 MOLA PNEUMAT 20-2

|~7 2264 MAX.

M12x1.75 (2X) »| |:‘ ~— M16x1.5

280 MAX.
76 MIN.

Qm

L M8x1.25 (2x)

112 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRB-3805

BRA-2209

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
IBERO: SUSPENSOR
RANDON: TAS

CODIGO E.O:
MOP 034 000 001
10000209997

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
200-25 898/72675




cODIGO NOVO: 10025482
DESCRIQAO: 950256 MOLA PNEUMAT 20-2

BRB-2156

MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: SUSPENSOR

@264 MAX.
| = 11B5P
U = v
1 Firestone .
| ot CODIGO E.O:
% : B0 NN 8035204802
| | )
CODIGO SIMILAR:
H Vot 25 CONTITECH:
= MBx1.25 (4) FD 200-25 843/68648
GOODYEAR:
578 2 2 8656
cODIGO NOVO: 10025637
DESCRI(}T\O: 950680 MOLA PNEUMAT 20 _
BRB-1745 APLICACAO:

2264 MAX.

~— M18x2.5
‘ F M12x1.5

- M8x1.25 (2x)

[~— @160 —
©)

BRA-2209

IMPLEMENTO RODOVIARIO
HBZ: SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025585
DESCRI(}T\O: 950439 MOLA PNEUMAT 257-1

2264 MAX.

— = M18x2.5
M12x1.5

250 MAX.
76 MIN.

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

BRB-1745

~— @160
(©)

BRA-2209

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
GUERRA; NOMA;

RHODOSS

SUSPENSOR

CODIGO E.O:
50 02004238003
9203119

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 200-22 811/67550
GOODYEAR:

578 22 8736

] @ AIRIDE ‘ 1 1 3




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025015
DESCRI(}T\O: 954137 MOLA PNEUMAT 257-1

APLICACAO:

R IMPLEMENTO RODOVIARIO
889 — JOST: SUSPENSOR
il
@264 MAX. s
1/4-BSP «‘ -— f
L M12¢1.75 (2x) .
| CODIGO E.O:
I AD00909J00
|
Firestone | BRA-2209
{250 MAX. 2160 |
L EMIN. o CODIGO SIMILAR:
| CONTITECH:
\ FD 200-22 834/78368
d f GOODYEAR:
»”« M8x1.25 (2x) 8735
CODIGO NOVO: 10025316
DESCRIGAOQ: 950554 MOLA PNEUMAT 257-1
BRB-2487
2160
0264 MAX. APLICACAO:
M18x2.5 o IMPLEMENTO RODOVIARIO
M12x1.5 SAF / KLL

BRA-2819

|
| |
| | 250 MAX. 0160
i - B2MIN. 8.9
i '
5 ¢ ]
- woets 20

CODIGO E.O:
8035329 BO1

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025489
DESCRI(}T\O: 950257 MOLA PNEUMAT 22

BRA-2158

02285

f—— 1575

j ‘* M22x1.5

Fivestone

2328 MAX.
|

‘ 76 MIN. BRA-2210
\

J L M8x1.25 (4)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
308501711

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 330-22 816/67697
GOODYEAR:

578 2 2 8442

114 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10025136
DESCRIQT\O: 950345 MOLA PNEUMAT 22

»‘ ‘f M22x1.5

Fivestone

———— O328MAX.
\
|
|
\

»‘ ‘« M8x1.25 (4x)

BRA-2158

BRA-2159

MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 330-22 825/70404
GOODYEAR:

578 2 2 8421

CODIGO NOVO: 10025456
DESCRI(}T\O: 950418 MOLA PNEUMAT 22

‘ @328 MAX. i

—=| |— M20x15
M12x1.75 »‘ ‘« «L‘ \Jﬁ 1/4-B§P

Firvestone

99 MIN.

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

| 256 MAX.

BRA-1739

BRA-2159

02285 ———
157.5

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025535
DESCRI(}T\O: 954107 MOLA PNEUMAT 22

2328 MAX. |

= |
Fivestone |
i 300 MAX.

I 76 MIN.

—I |— 1213 UNC (4x)

I
1/4-BSP A‘ ”_4 j=— 1/2-13 UNC (4x)

BRA-1988

BRA-2159
02285

157.5

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
BOERO: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
CS0040064

CODIGO SIMILAR:

] @ AIRIDE ‘ 1 1 5




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025496
DESCRIQT\O: 950258 MOLA PNEUMAT 22-1.5

»‘ ‘« M22x1.5

@348 MAX.
|

| Fivestone
|

|

\

»‘ L M8x1.25 (4x)

BRA-2158

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
GUERRA; HBZ;

TRES EIXOS:

SUSPENSOR

CODIGO E.O:
50 02004018000
80006-49

8927

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 330-30 812/67551
GOODYEAR:

8634

cODIGO NOVO: 10025502
DESCRI(}T\O: 950259 MOLA PNEUMAT 22-1.5

»‘ ‘« M22x1.5

———————— G348 MAX.
|
|
|
|
\

(i

| — =S (6
J ‘« M8x1.25 (4x)

BRA-2158

BRA-2159

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
FD 330-30 829/70407
GOODYEAR:
578 2 2 8635
cODIGO NOVO: 10025610
DESCRI(}T\O: 950938 MOLA PNEUMAT 228-1.5 .
APLICACAO:

2343 MAX. 4>‘

— |~ M18x2.5
M12x1.75 4—‘ ‘-* ‘ ‘ M12x15
g

Fivestone

»‘ ‘« M8x1.25 (2)

116 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-1988

22285
167.5

BRA-2159

IMPLEMENTO RODOVIARIO
FOGGIATTO: SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:




CcODIGO NOVO: 10025510
DESCRI(}T\O: 954227 MOLA PNEUMAT 228-1.5

BRA-2158

22285
157.5

2343 MAX.

M22x1.5
.

BRA-2210

02285
157.5

MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
CAMINHAO
VOLKSWAGEN:
METEOR - SUSPENSOR

CODIGO E.O:
100000239813

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025628
DESCRI(}T\O: 950284 MOLA PNEUMAT 210

BRA-2158

»‘ ‘« M22x1.5

U 50

Frresione

99 MIN. BRA2159

02285 ———

2328 MAX.
|
\
|
‘ 1575

»‘ L M8x1.25 (4x)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
HIDROPNEUMATICA - 2015
EM DIANTE

CODIGO E.O:
212100062

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025256
DESCRIQI\O: 950370 MOLA PNEUMAT 210

BRA-2158

e G328 MAX. T
732
»‘ ‘« M22x1.5 !
] 1 1]
| Fivestone |
\ | 256 MAX.
76 MIN. BRA-2210
| |
\ \
A A

»‘ ‘« M8x1.25 (4x)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
8035201B04

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
578 2 2 8637

] @ AIRIDE ‘ 1 1 7



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025509
DESCRI(;[\O: 950260 MOLA PNEUMAT 21

2384 MAX.

4‘ ‘« M22x1.5

U 0

Firvestone

A

259 MAX.
| 76 MIN.

A
J ‘« MBx1.25 (8x)

BRA-2211
287

fe— 1588 —

BRA-2161
@287

158.8

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 530-22 859/70411
GOODYEAR:

578 2 2 8452

cODIGO NOVO: 10025143
DESCRI(}T\O: 950346 MOLA PNEUMAT 21

2384 MAX.

»‘ ‘« M22x1.5

U

Fivestone

»‘ ‘« M12x1.75 (8x)

BRA-1636

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 530-22 826/70410
GOODYEAR:

578 2 2 8624

CODIGO NOVO: 10025530
DESCRI(}T\O: 950264 MOLA PNEUMAT 21-2

@406 MAX.

»‘ ‘« M22x1.5

L =t

Firestone

il i)

297 MAX.
76 MIN.

»‘ L M8x1.25 (8x)

118 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-2211

BRA-2161
@287

[=—— 1588 —

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 530-30 861/70414
GOODYEAR:

578 2 2 8451




MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI; IBERO:
SUSPENSOR

cODIGO NOVO: 10025650
DESCRI(}Z\O: 950289 MOLA PNEUMAT 233-2

2394 MAX.

»‘ ‘« M22x1.5

CODIGO E.O:
308501701

340 MAX. BRA-2161
99 MIN. o287 MOP 059 000 002

1588 —]

Firestone

A A

J L M8x1.25 (8x)

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FD 530-35 844/68658
GOODYEAR:

578 2 2 8598

CODIGO NOVO: 10025366 cODIGO NOVO: 10025208
DESCRI(}T\O: 950390 MOLA PNEUMAT 203 DESCRIQI\O: 950358 FOLE DE MOLA PNEUMAT 203

APLICACAO:
NAD-12018 IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

508 MAX.

Firestone T

275 MAX.

196.9
92 MIN. NAD-12018

— g [ CODIGO E.O:

]|~ woxt 5 (48x) .
CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
578228413

CODIGO NOVO: 10025690
DESCRI(}T\O: 950296 MOLA PNEUMAT 203

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA: SUSPENSOR

BRA-1528

2508 MAX.
1/4 -NPTF »‘ ‘«
W CODIGO E.O:
Fivestone 9203556
275 MAX.
92 MIN.

CODIGO SIMILAR:

»‘ ‘« M10x1.5 (8x)

] @ AIRIDE ‘ 1 1 9



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025460
DESCRI(}I:\O: 950251 MOLA PNEUMAT 29

I @577 MAX.

1 Firestone T

| 282 MAX.
1 100 MIN.
|

NAD-12248

NAD-12248

cODIGO NOVO: 10025452

DESCRIGAO: 950250 FOLE DE MOLA PNEUMAT 29

i 24719 i

0577 MAX.
|
I
I
|

&=y

197.8

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSOR

CODIGO E.O:

—l--woase CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
578 2 2 8509
CODIGO NOVO: 10025467
DESCRIGAQ: 950253 MOLA PNEUMAT 29
S APLICACAO:

@577 MAX.
1/4 - NPTF »‘ ‘«
Fivestone
282 MAX.
100 MIN.
»‘ ‘« M10x1.5 (8x)

BRA-1370

[ @483 —

[~ 381 —

IMPLEMENTO RODOVIARIO
NOMA: SUSPENSOR,;
LABOR: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
9203432

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025558
DESCRI(}T\O: 950274 MOLA PNEUMAT 38-R

2328 MAX.

»‘ ‘« M22x1.5

U 0

Fivestone

A A

395 MAX.
115 MIN.

»‘ ‘« M8x1.25 (4x)

120 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

BRA-2158

BRA-2210
22285 ————

[~ 1575 —=

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
GUERRA:

SUSPENSAO

CODIGO E.O:
5002004062000

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FT 330-29 832/70420
GOODYEAR:

578 3 2 8401




cODIGO NOVO: 10025537
DESCRI(}Z\O: 950637 MOLA PNEUMAT 325

BRA-1988

2328 MAX. 4—‘

BRA-2159

22285

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
GERMANI: EIXO DIRECIONAL
SUSPENSAO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025670
DESCRI(}T\O: 950687 MOLA PNEUMAT 325

BRA-1988

0928 WA, ——————~|
[=— M18x2.5

w275 — | Mizxth
I B

Fivestone

395 MAX. BRA-2159
MIN. 22285 ———~]

f— 1575 —

»‘ ‘« M8x1.25 (2x)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FOGGIATTO / HBZ: EIXO
DIRECIONAL - SUSPENSAO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025492
DESCRIGAO: 950425 MOLA PNEUMAT 325

BRA-2158

4—‘ ‘47 M22x1.5

Fivestone

2328 MAX.
|

|

| BRA-2210
|

|

|

|

»‘ ‘« M8x1.25 (4x)

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL:

EIXO DIRECIONAL /
SUSPENSAO

CODIGO E.O:
8035216B01

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FT 330-29 793
GOODYEAR:

578 3 2 8697

] @ AIRIDE ‘ 1 2 1




Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025538

DESCRI(}AO: 950271 MOLA PNEUMAT 313 ~
BRA2160 APL'CAGAO:

e IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO

2384 MAX.

«‘ ‘« M22x1.5

Y

CODIGO E.O:

BRA-2161

381 MAX. 227

119 MIN.

158.8

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FT 530-32 865
GOODYEAR:

578 3 2 8628

Fivestone
i)} i}

.l L M8x1.25 (8x)

CODIGO NOVO: 10025677

DESCRIGAO: 950688 MOLA PNEUMAT 313
- APLICACAO:

o287

1575 ——| IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO

e @384 MAX.

3/4-16UNF —= |=—
1/4-18NPT 4‘ ‘# »‘ ‘« 1/2-13UNC

Firestone

CODIGO E.O:

381 MAX. BRA-2161 —
MIN. 0287

[=—— 1588

CODIGO SIMILAR:

»‘ ‘« 3/8-16UNC (4x)

CcODIGO NOVO: 10025545
DESCRI(}T\O: 950272 MOLA PNEUMAT 313

BRA-2211

APLICACAO:

o IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO

2384 MAX.

j r M22x1.5

CODIGO E.O:

Firestone

BRA-2161

381 MAX. 2087

114 MIN,

158.8

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FT 530-32 864
GOODYEAR:

578 3 2 8553

J L M8x1.25 (8x)

122 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



MOLA CONVOLUTADA

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
HBZ: SUSPENSAO

cODIGO NOVO: 10025110
DESCRI(}Z\O: 950338 MOLA PNEUMAT 333

BRA-1636

2386 MAX.

»‘ ‘47 M22x1.5

Fivestone CCDIGO E.O:
419 MAX. BR;';:Q
114 MIN. S
CODIGO SIMILAR:
[ GOODYEAR:
\ 578 3 2 8631

»‘ ‘* M12x1.75 (8x)

CODIGO NOVO: 10025178

DESCRIGAOQ: 950352 MOLA PNEUMAT 333

i APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
FACCHINI: SUSPENSAO

@386 MAX.

M22x1 5

419 MAX.
119 MIN.
Firestone

»‘ L M12x1.75 (8x)

CODIGO E.O:
308501702

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

FT 530-35 846/68650
GOODYEAR:

578 3 2 8457

CODIGO NOVO: 10025293
DESCRIGAO: 950380 MOLA PNEUMAT 333
APLICAGAO:

@287
- 1588 IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:

SUSPENSAO

3386 MAX.

1/4-NPTF 4»‘

CODIGO E.O:

419 MAX.
MIN. BRA-1557

@287
158.8

CODIGO SIMILAR:
1588 CONTITECH:

FT 530-35 437
GOODYEAR:

578 3 2 8643

»‘ ‘« 1/243UNC (8x)

] @ AIRIDE ‘ 1 23



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025694
DESCRI(}T\O: 950694 MOLA PNEUMAT 39-R

2386 MAX.

4“ “7 M22x1.5

3 Firestone E

419 MAX.
140 MIN.

J L M8x1.25 (8x)

BRA-2161
0287
1588 —]

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
LABOR: SUSPENSAO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025321
DESCRI(}T\O: 950384 MOLA PNEUMAT 39-R

f—————————— @386MAX. —————~{

419 MAX.
114 MIN.

»‘ ‘« M22x1.5
Fivestone E

BRA-1636

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
SUSPENSAO

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
»‘ ‘« M12x1.75 (8x) 578 3 2 8646
CODIGO NOVO: 10025048
DESCRIGAO: 950488 MOLA PNEUMAT 39-R
APLICACAO:

2386 MAX.

4»‘ ‘« M22x1.5

114 MIN.

Firestone E

»‘ ‘« M12x1.75 (8x)

124 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

419 MAX.

BRA-1636

BRA-1649

IMPLEMENTO RODOVIARIO
SAF / KLL: SUSPENSAO

CODIGO E.O:
8035215B01

CODIGO SIMILAR:







COM PARGERIA DE SUCESSO

Para alcancar o sucesso, tudo o que vocé precisa é
a experiéncia de um parceiro inovador com muita
bagagem na sua historia.

Experiéncia que faz diferenca na estrada, inovacao
que faz diferenca para voce.

Firestone

FOLE CONVOLUTADO
AlIRID&SE

126 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10024989
DESCRIQAO: 950051 FOLE DE MOLA PNEUMAT 110

APLICACAO:
IMPLEMENTO
@211 MAX. RODOVIARIO

FACCHINI: ESTABILIZADOR
|
|

j 31016  |[=— DO EIXO DIRECIONAL

CODIGO E.O:
308501712

|
Firestone ' 98.6
|

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10024976

DESCRIGAO: 950009 FOLE DE MOLA PNEUMAT 20 -
APLICACAO:
ONIBUS
VOLVO: B58 [6X2]:
DIANTEIRO / TRASEIRO;
IMPLEMENTO
RODOVIARIO
‘k d147. 6 SUSPENSOR

CODIGO E.O:
8127151
7“‘¢$ton¢ ‘ 8127152

: 1199733

| 198.9 6882797

| CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
FD 200-19S

GOODYEAR:
578 2 3 8325

- @251 MAX.

CODIGO NOVO: 10025404
DESCRIQAO: 950234 FOLE DE MOLA PNEUMAT 20-2

APLICACAO:

3264 MAX CAMINHAO
' MERCEDES BENZ: 1114
\
\
\
\
\

- (1476 —~
CODIGO E.O:

A6883207021

Firestone CODIGO SIMILAR:

R |

\

: CONTITECH:
Q< ‘ 249.7 FD 200-25S

\ GOODYEAR:
g) ‘ 578 2 3 8332

g
>
=

] @ AIRIDE ‘ 1 27



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025026
DESCRI(}T\O: 950082 FOLE DE MOLA PNEUMAT 210

i 2215.9 i

[~ Q328 MAX.
‘ Freestone
\
\
\

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
HIDROPNEUMATICA

ATE 2014

CODIGO E.O:
212100062

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
FD 330-22S
GOODYEAR:
578238210

cODIGO NOVO: 10024983
DESCRI(}Z\O: 950035 FOLE DE MOLA PNEUMAT 21

2274.9 |

[ 0384 MAX.
|

‘ Frrestone

\

\

|

|
\
i 2031
|

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
UNIFERRO: SUSPENSOR

CODIGO E.O:
29060001

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
FD 530-22S
GOODYEAR:
578 2 3 8329

CODIGO NOVO: 10025216
DESCRI(}T\O: 950169 FOLE DE MOLA PNEUMAT 21-2

3406 MAX.
i 274.9 i

i Firestone ‘

253.9

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSOR

CODIGO E.O:
208003862

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:

FD 530-30S/70717
GOODYEAR:

578 2 3 8336

128 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



FOLE CONVOLUTADO

CODIGO NOVO: 10025208
DESCRIQAO: 950358 FOLE DE MOLA PNEUMAT 203

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS;
RECRUSUL; SILPA;
UNIFERRO SUSPENSOR

2508 MAX.

' @407
CODIGO E.O:

212007153
10079887

Firestone

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
578 2 3 8203

CODIGO NOVO: 10025452
DESCRIQAO: 950250 FOLE DE MOLA PNEUMAT 29

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS;
RECRUSUL; SILPA;

@577 MAX. UNIFERRO SUSPENSOR

‘ 2471.9 ‘

CODIGO E.O:
212007152
10079904

Fivestone

197.8

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
578 2 3 8350

CODIGO NOVO: 10025073
DESCRIGAO: 954029 FOLE DE MOLA PNEUMAT 230-1.5
APLICACAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO

JOsT
@491

02336.5

|
Fivestone

15
F CODIGO E.O:

f 100000000312

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
8064

\nJ

] @ AIRIDE ‘ 1 29



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025666
DESCRI(}T\O: 950464 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290

APLICACAO:
CAMINHAO
VOLKSWAGEN:
| @554.7 24250 / 25370:
SUSPENSOR
’—7 @378.4 4—‘ 145 .
vr CODIGO E.O:
Firestone 1 -
197.8
CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
;‘.OODYEAR:
8034
CODIGO NOVO: 10024997
DESCRIGAO: 980464 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290
APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
JOST: SUSPENSOR
' @554.7
@378.4
[ CODIGO E.O:
I 260000234
Firestone f AD01257J00
197.8 "
CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
578 2 38034
CODIGO NOVO: 10025235
DESCRIGAO: 950532 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290-3
APLICACAO:
CAMINHAO
@554.7 MERCEDES BENZ: 1620:
SUSPENSOR
@380
r 14
T CODIGO E.O:
Fivestone A6953270001

/J
-
~

\,

130 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

CODIGO SIMILAR:

GOODYEAR:
578 23 8077




FOLE CONVOLUTADO

CODIGO NOVO: 10024987
DESCRIGAO: 950047 FOLE DE MOLA PNEUMAT 38-R

APLICACAO:
s ‘ SUSPENSAO
Firestone CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:

FT 330-295/66726
GOODYEAR:

578 3 3 8334

——————— @328MAX. —————] IMPLEMENTO RODOVIARIO
)
\
\
\
\
\
\

\
\
|
L2898
|
|
|

CODIGO NOVO: 10025100

DESCRIGAO: 950113 FOLE DE MOLA PNEUMAT 313

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / SUSPENSYS:
SUSPENSAO

2384 MAX.

| 22749 |

Fivestone

CODIGO E.O:
212100068

CONTITECH:
FT 530-32S
GOODYEAR:
578 33 8319

\
|
|
S CODIGO SIMILAR:
|
|
\

1 @ AIRIDE ‘ 1 3 1



DEE GRANDES PARCERIAS

A garantia de uma boa viagem é tudo o que vocé
precisa para fazer da estrada a sua casa.

A Firestone coleciona quildmetros, vocé coleciona
lembrancas.

Firestone

ARIDE MOLA CABINE

132 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




CODIGO NOVO: 10025508
DESCRI(}T\O: 950920 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F C/ AMORT

i
APLICACAO:
CABINE
IVECO: EUROTECH /
EUROTRAKKER / POWERSTAR:
r M12x1.75 DIANTEIRO
- I — .
f CODIGO E.O:
41019150
500042604
CODIGO SIMILAR:
CODIGO NOVO: 10025533
DESCRICAO: 950923 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R G/ AMORT

APLICACAO:

CABINE
210 | ) IVECO: EUROTECH /
— EUROTRAKKER / POWERSTAR:

= 6 TRASEIRO
N — EE i .

il (I A g il CODIGO E.O:
Pl @ Lil 500377878

== UE_J ¢ = 41028764

EEE E 5 504000259

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
CD 075119012

CODIGO NOVO: 10025526
DESCRI(}T\O: 950922 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R G/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

IVECO: EUROTECH /
EUROSTAR : TRASEIRO

CODIGO E.O:
500379698
500307338

|

1]

Fivestone

f

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
5782 2 8786

— ] @ AIRIDE ‘ 1 33




Firestone airib=e

CODIGO NOVO: 10025327
DESCRI(}T\O: 950879 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/ AMORT

restone

i,

|’
L
Jlg i

160

APLICACAO:
CABINE
IVECO: STRALIS: TRASEIRO

CODIGO E.O:
504060233

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025500
DESGRI(}AO: 950919 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F C/ AMORT

K\V

i
L

R
v

240

APLICACAO:

CABINE

IVECO: NOVO STRALIS /
STRALIS / NOVO TRAKKER
2004-2013: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
500357351
504080540

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
CD 075 124 011

CODIGO NOVO: 10025320
DESCRI(}T\O: 950878 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/ AMORT

Firestone

iy

=
T

240 -

134 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

APLICACAO:
CABINE

IVECO: HI-WAY / NOVO
TRAKKER 2013 EM DIANTE:
TRASEIRO

CODIGO E.O:
500357352
97383886

CODIGO SIMILAR:




MOLA CABINE

CODIGO NOVO: 10025518
DESCRI(}T\O: 950921 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

IVECO: NOVO STRALIS /
STRALIS / NOVO TRAKKER
2004-2013: TRASEIRO

. — CODIGO E.O:

Ll — @

== 7 g 504060241

L (I N §
L —& .
= CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
235 CD 075 119 021

CODIGO NOVO: 10025540

DESCRIGAO: 950924 MOLA PNEUMAT DE CABINE I F C/ AMORT
APLICACAO:
CABINE
IVECO: HI-WAY / NOVO

06 TRAKKER 2013 em diante:
j\ DIANTEIRO

CODIGO E.O:

97383885

Firestone

It
qU

CODIGO SIMILAR:

240

CODIGO NOVO: 10025547
DESCRI(}T\O: 950925 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R G/ AMORT

500340706

APLICACAO:
06 CABINE
IVECO: STRALIS: TRASEIRO
Y
y — A
£ | CODIGO E.O:
N é ==

CODIGO SIMILAR:

j
L
Nt

240 -

1 @ AIRIDE ‘ 1 35



Firestone airib=e

cODIGO NOVO: 10025553
DESCRI(;i\: 950926 MOLA PNEUMAT DE CABINE M F C/ AMORT

Y

T

376

APLICACAO:

CABINE

MERCEDES BENZ: ACTROS:
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
A9428902919

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025562
DESGRI(}AO: 950927 MOLA PNEUMAT DE CABINE M R C/ AMORT

U

Firestone

! 255

APLICACAO:

CABINE

MERCEDES BENZ: ACTROS:
TRASEIRO

CODIGO E.O:
A9428906019

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025569
DESCRI(}T\O: 950928 MOLA PNEUMAT DE CABINE M F C/ AMORT

VY

270

APLICACAO:
CABINE

MERCEDES BENZ: ACTROS
1835/ 4160: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
A9428905919
A9438903819

CODIGO SIMILAR:

136 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10025138
DESCRI(}T\O: 954163 MOLA PNEUMAT DE CABINE M R C/ AMORT

il

]

Firestone

Al

270 - 318 !

MOLA CABINE

APLICACAO:
CABINE

MERCEDES BENZ: ACTROS
1835 / 4160: TRASEIRO

CODIGO E.O:
A9428906119
A9588901019

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025145
DESCRIGT\O 954165 MOLA PNEUMAT DE CABINE M F G/ AMORT

|
?{/\

| 245 - 346 |

APLICACAO:

CABINE

MERCEDES BENZ: AXOR 1835/
4143:DIANTEIRO

CODIGO E.O:
A9408904919

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025160
DESCRI(}T\O: 950851 MOLA PNEUMAT DE CABINE C/ AMORT

T el
Bt} I

%

- 285 -

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: Série3 R/ TSERIE 4 -
93-113-143 / 113R: TRASEIRO

JACTO PULVERIZADOR

CODIGO E.O:
1317278
1214648

CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:
CD 039 245 011/73950

1 @ AIRIDE ‘ 1 37



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025153
DESCRI(}T\O: 950850 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: Série 3R/ T, SERIE 4 -
93-113-143 / 113T: TRASEIRO

CODIGO E.O:
1348121
1314278

Fwrestone

CODIGO SIMILAR:

“J’I

285

Y

cODIGO NOVO: 10025167
DESGRI(}AO: 950852 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

K SCANIA: SERIE 4 / SERIE 5
®6

PGRT: TRASEIRO

CODIGO E.O:
1476415
1381919

CODIGO SIMILAR:
280 - CONTITECH:
CD 075 139 011/73943

] L

CODIGO NOVO: 10025172
DESCRI(}T\O: 950853 MOLA PNEUMAT DE CABINE S R C/ AMORT

APLICACAO:
CABINE
SCANIA: SERIE 4 - T98 / P94

& 06 ATE 2003: TRASEIRO

@:, CODIGO E.O:
1381904

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
CD 075 139 011/73947

iy
JIHPIL

280

138 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



MOLA CABINE

CODIGO NOVO: 10025186
DESCRI(}T\O: 950855 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F C/ AMORT

APLICACAO:

CABINE

SCANIA: SERIE 4
94-114-144 / 124R ATE 2004:
DIANTEIRO

4| m: CODIGO E.O:
1424228

CODIGO SIMILAR:

255 -

2stone

Fu
|

|y
gv

CODIGO NOVO: 10025179
DESCRIGT\O: 950854 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: SERIE 4 - 94-
114-144 / 124R ATE 2004:
DIANTEIRO

;

CODIGO E.O:
1349840

Firestone

CODIGO SIMILAR:

3

255

CODIGO NOVO: 10025199
DESCRI(}T\O: 950857 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R G/ AMORT

APLICACAO:
CABINE
SCANIA: Serie 4 P/ R Serie 5 G

>/\\7 /R até 2011, SERIE 4 E 5 ATE
$ ®6

~
r 2012: DIANTEIRO
® —
g
© ~
0= § Iﬂ:l CODIGO E.O:
L & : | 1424224
@E@N 1434379
Y=
275 CODIGO SIMILAR:
CONTITECH:

CD 075 140 011/73948

1 @ AIRIDE ‘ 1 39



Firestone aimios=

CODIGO NOVO: 10025193

DESCRIGAO: 950856 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT

L

Fuwestone

J

275

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: SERIE 4 - R 2004
EM DIANTE: DIANTEIRO /
TRASEIRO

CODIGO E.O:
1424231
2086673

CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
CD 075 140 011/73944

cODIGO NOVO: 10025313

DESCRIGAO: 950877 MOLA PNEUMAT DE CABINE S R S/ AMORT

I

Fuwrestone

APLICACAO:

CABINE

SCANIA: Serie 4 P/ R Serie 5 G
/ R até 2011 / Série 5 HIGHLINE
Até 2011, SERIE 5 HIGHLINE
ATE 2011: DIANTEIRO /
TRASEIRO

CODIGO E.O:
1444016
2086674

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025029

DESCRIGAO: 954140 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F C/ AMORT

380

140 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

Fureston

APLICACAO:
CABINE

SCANIA:SERIE 5 G/R 2012 EM
DIANTE: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
1923645

CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
578 2 2 8786




MOLA CABINE

CODIGO NOVO: 10025035
DESCRIQT\O 954141 MOLA PNEUMAT DE CABINE S R S/ AMORT

APLICACAO:

@6 ﬂy CABINE
SCANIA: SERIE 5 P/G/R:

/ﬁ\ TRASEIRO

CODIGO E.O:
1502468

@%\\4 1502471

380 CODIGO SIMILAR:

CONTITECH:
CD 075 140 011/7394

I

Firestone

4

CODIGO NOVO: 10025043
DESCRIGT\O: 954142 MOLA PNEUMAT DE CABINE S FR S/ AMORT

M10x1 \ APLICACAO:
CABINE
S f %\ SCANIA: Série 5 G / R HIGHLINE
2012 - 2018, SERIE 5 P/G/R/T:
TRASEIRO

CODIGO E.O:
1907301
2453685

A/ TN
ﬁ“
Kd

CODIGO SIMILAR:

240

CODIGO NOVO: 10025151
DESCRI(}T\O: 954166 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F S/ AMORT

APLICACAO:
@6 CABINE
/\(ﬁ SCANIA: SERIE 5 G / R 2012 EM
: 4% DIANTE: DIANTEIRO
! ®
= -
§ CODIGO E.O:
H 1802567
: e— \J
NG
| 300 CODIGO SIMILAR:

1 @ AIRIDE ‘ 1 4 1



142 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025056
DESCRI(}T\O: 954144 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F C/ AMORT

\ 352

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: Série 5 G / R HIGHLINE
2012 - 2018: DIANTEIRO

CODIGO E.O:
1908097
1926779

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025455

DES[‘,DIRﬁn- QRA212 MNI A PNEIIMAT NF CARINE Q F / AMNRT

CARINF

.

[]

g

g
my

w

w

=
|

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: Série 6 P/G/R:
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
2392805
2621045

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025461
DESCRI(}T\O: 954219 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F S/ AMORT

w

Bl

=

. sl
g

274

|

APLICACAO:
CABINE

SCANIA: Série 6 P/G/R:
DIANTEIRO

CODIGO E.O:
2392807
2621043

CODIGO SIMILAR:




MOLA CABINE

cODIGO NOVO: 10025475
DESCRI(}T\O: 954221 MOLA PNEUMAT DE CABINE S R C/ AMORT

CABINE
@6 B
) APLICACAO:
w CABINE
/K SCANIA: Série 6 P/G/R:
: TRASEIRO
3 - 2 cODIGO E.O:
— '|E | 2 2392806
C F’. ] lr. ﬁ_ 2621046
= ~E&E=="\ CODIGO SIMILAR:
- 313 -—

cODIGO NOVO: 10025468

DESGR|G[]D- QR4220 MNI A PNFIIMAT DF CARINF S R &/ AMNRT

~ARIME

@6 }
APLICACAO:
CABINE
w f \ SCANIA: Série 6 P/G/R:

TRASEIRO

CODIGO E.O:
2392806
2621046

\4?“‘“/—’—:—/\%_( CODIGO SIMILAR:

274 - .

5 N

CODIGO NOVO: 10025206
DESCRIQI\O: 950858 MOLA PNEUMAT DE CABINE V F G/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

VOLVO: FH12 - FH16
ATE 2003: DIANTEIRO

( 6
i\ spar ’
I g = CODIGO E.O:
il 0: : ) Dl 20427898
E E == 1629719
\'_» W
350 CODIGO SIMILAR:

1 @ AIRIDE ‘ 1 43



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025220
DESCRI(}Z\O: 950860 MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT

APLICACAO:
CABINE
—={=— 96 VOLVO: FH12 - FH16
i ATE 2003: TRASEIRO

L

CODIGO E.O:
1075077

0

Frestone

| 265 CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025213
DESCRI(}T\O: 950859 MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT

APLICACAO:
CABINE
VOLVO: FH12 - FH16 2004 A
_@ ‘ }\; 2014: TRASEIRO
B . , % :
i Led ) == CcODIGO E.O:
3 i 1075076
L_} > _E l:éy— ; &_ “—J==L='_‘ 21651231
55 .
Py — CODIGO SIMILAR:
CODIGO NOVO: 10025022
DESCRIGAO: 954139 MOLA PNEUMAT DE CABINE V F G/ AMORT
@4 _
APLICACAO:
W\ CABINE 9

VOLVO: FH / FM 2010 A 2014:
M %Z% DIANTEIRO

reston

(7] =

ﬁé

21111932
CODIGO SIMILAR:
— 247 - -

144 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




MOLA CABINE

cODIGO NOVO: 10025049
DESCRIQI\O: 954143 MOLA PNEUMAT DE CABINE V R C/ AMORT

APLICACAO:
CABINE

@4 VOLVO: FH 420/460/500/540
‘\ 2015 EM DIANTE, FH / FM 2015
EM DIANTE: TRASEIRO

|

S—
R

f h
—

CODIGO E.O:
21171976
22040666
24182857

-
W

382 =

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025063
DESCRI(}Z\O: 954145 MOLA PNEUMAT DE CABINE V F C/ AMORT

APLICACAO:

CABINE

VOLVO: FH 420/460/500/540
2015 em diante, FH / FM
2015 EM DIANTE C/ AMORT.:
DIANTEIRO

}\

é

.n'&'o.
=

CODIGO E.O:

21170611
& I = 22040662
w% 23577661

247

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025069
DESCRIQAO: 954146 MOLA PNEUMAT DE CABINE V F S/ AMORT

APLICACAO:

CABINE

QG VOLVO: FH 420/460/500/540
2015 em diante, FH/ FM

/)\’/_ 2015 EM DIANTE C/ AMORT.:

DIANTEIRO

g CODIGO E.O:
3 21170611

e 22040662

£

CODIGO SIMILAR:

|

- 247 -

1 @ AIRIDE ‘ 1 45



Firestone airib=e

cODIGO NOVO: 10025003
DESCRIQI\O: 950705 MOLA PNEUMAT DE CABINE AG S/ AMORT.

APLICACAO:
IMPLEMENTO AGRiICOLA
STARA: GUAPA: PLANTADEIRA;

VBNPTF JUMIL: SEM. PNEUMATICO:
s 1/2-13UNC SEMEADOR
(-]
Ty
3/4-16UNF Gas-do

CODIGO SIMILAR:

146 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



AIRIDE




Para alcancar o sucesso, tudo o que vocé precisa
€ a experiéncia de um parceiro inovador com
muita bagagem na sua historia.

Experiéncia que faz diferenca na estrada, inovagao
que faz diferenca para voce.

Firestone

AlRIDE ACESSORIOS

148 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CODIGO NOVO: 10025647
DESCRI(}T\O: 960979 ANEL PNEUMAT ALUM. NO. 203 T.4

APLICACAO:
IMPLEMENTO
RODOVIARIO

f

CODIGO E.O:
@419.1£0,5

[
S
[
o

CODIGO SIMILAR:

cODIGO NOVO: 10025009
DESCRI(}T\O: 960981 ANEL PNEUMAT ALUM. NO.29T.4

APLICACAO:
IMPLEMENTO
RODOVIARIO
DIVERSOS

CODIGO E.O:

@517.5 2482.610,5

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025369
DESCRI(}T\O: 954080 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A

APLICACAO:
ONIBUS
—=— 1325 = MERCEDES BENZ:

CODIGO E.O:
(E— A A 364.320.7034
A 357.320.0134
> (( o7

! CODIGO SIMILAR:
GOODYEAR:
HT-5055

] @ AIRIDE | 1 49



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025217
DESCRI(}T\O: 954050 BASE DE MOLA PNEUMAT INF.1R1A

APLICACAO:

- @196 - ONIBUS
VOLVO: B270F EIXO TRASEIRO

(FRENTE) / B12M [B340M] EIXO

TRASEIRO / B11R 6X2 - 8X2

—-= (J132.5 = [B38OR - B420R - B450R] EIXO
TRASEIRO (TRAS)

+ CODIGO E.O:
1 1 0 70377056
* 22973242

CODIGO SIMILAR:

R

CODIGO NOVO: 10025567
DESCRIGT\O: 954113 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A

APLICACAO:

ONIBUS
—~— (0226 — VOLVO: B8R [B250R] / B11R
[B310R - B340R - B380R
- B420R - B450R] - EIXO

- 31325 T DIANTEIRO
\ I CODIGO E.O:
70397052
130 22073797

CODIGO SIMILAR:

-

CODIGO NOVO: 10025574
DESCRIQAO: 954114 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R4U

- 0169 APLICAGAO:

ONIBUS
VOLVO: B7R [B290R] / B8R

7>‘ ®1 196 ‘47 [B250R] / B11R 4X2 [B310R
- B340R - B380R] / B12M
L [B340M] / B360S - EIXO
4 TRASEIRO (FRENTE)

| CODIGO E.O:
‘ 21426710

22973801

| = M14x2 :
| @183 4>‘ CODIGO SIMILAR:

150 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



ACESSORIOS

CcODIGO NOVO: 10025583

DESCRIGAO: 954115 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A

APLICACAO:
—~ @210 — ONIBUS
VOLVO: B7R [B290R] / BSR
— (3132.5 —‘ [B250R] / B11R 4X2 [B310R
- B340R - B380R] B12M
[B340M] B360S - EIXO
ﬁ TRASEIRO (TRAS)

+ CODIGO E.O:
21415151

22973244

—=—] =— M14x2 CODIGO SIMILAR:

—-— 0223 4 B

CODIGO NOVO: 10025587
DESCRI(}AO: 954116 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A

APLICACAO:

T — Onious

B11R 6X2 [B380R - B420R
- 21325 - - B450R] 8X2 [B420R -
B450R] EIXO

TRASEIRO (TRAS)

110 CODIGO E.O:
+ 21260468
22973798

CODIGO SIMILAR:
—— = (738.1 _

CODIGO NOVO: 10025595
DESCRI(}T\O: 954117 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A

APLICACAO:

O6NIBUS
- 175 — VOLVO: B11R 6X2 [B380R -

B420R - B450R] 8X2 [B420R
- B450R] EIXO TRASEIRO

—~ 01325 - (AUXILIAR)

J [0 S
* CODIGO E.O:

110 21261099
22973238

J CODIGO SIMILAR:

- o

1 @ AIRIDE ‘ 1 5 1



Firestone aimios=

cODIGO NOVO: 10025584
DESCRI(}AO: 960816 BASE DE MOLA PNEUMAT 1T19E2/F11 - AGO

J —~ M12x1.75 (4x)
- @200 -

260

APLICACAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / GUERRA / KLL /

IBERO; 1T19L-11; 1T19L-16.

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CODIGO NOVO: 10025625
DESCRI(}T\O: 960973 BASE DE MOLA PNEUMAT INF.1T19E2/F11 - ALUMINIO

—- 0225 —

—= =— M12x1.75 (4x)

APLICACAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / GUERRA / KLL /

IBERO; 1T19L-11; 1T19L-16.

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:

CcODIGO NOVO: 10025521
DESCRI(}T\O: 954105 BASE DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11 - PLASTICO

|

178
A, T l
J ~ M12x1.75 (4x)
@200
@262

152 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

APLICACAO:

IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON / GUERRA / KLL /

IBERO; 1T19L-11; 1T19L-16.

CODIGO E.O:

CODIGO SIMILAR:




ACESSORIOS

CcODIGO NOVO: 10025031
DESCRIQT\O: 960984 BASE DE MOLA PNEUMAT INF. 1T15M-8

APLICACAO:
IMPLEMENTO RODOVIARIO
RANDON
- 197 ——
151 CODIGO E.O:
»‘ ‘« M12x1.75(2x) CODIGO SIMILAR:

] @ AIRIDE ‘ 1 53



CRITERIOS DE
AVALIACAO DE MOLAS

PN

EUMATICAS

ONIBUS | CARRETA | CAMINHAO




Industria lider no segmento, possui uma grande carteira de

B marca Firestone é internacionalmente conhecida e respeitada.
clientes e orgulho de chama-los de parceiros.

Onde quer que vocé procure por equipamentos originais, reposicao ou
solugdes para aplicagdes industriais, vocé pode confiar na qualidade e
reconhecimento da Firestone.

A Firestone Airide permite que vocé realize uma compra com tranquilidade.
A confianca e a qualidade que vocé precisa.

Firve ston

MOLAS PNEUMATICAS

CAMINHAO

MOLAS PNEUMATICAS
CARRETA

MOLAS PNEUMATICAS
SUSPENSOR DE EIXO0

I (§) amioe

155



INSTALAGAO DAS
MOLAS 1 CUATICAS

ANTES DE INSTALAR UMA MOLA PNEUMATICA, ESTEJA EM POSSE DE TODAS AS FERRAMENTAS
E EQUIPAMENTOS NECESSARIOS PARA REALIZAR O PROCEDIMENTO DE FORMA SEGURA.
SE TIVER ALGUMA DUVIDA, PEGA ASSISTENCIA DE UM PROFISSIONAL QUALIFICADO EM SUSPENSAO.

DICAS IMPORTANTES

Caso seja necessario desconectar a haste e/ou acoplamento na valvula niveladora, verifique se elas
ndo estdo quebradas ou danificadas. Se estiverem, trogue-as.

Lembre-se de que os armotecedores sdo fundamentais para maior durabilidade das molas pneumati-
cas e para o funcionamento da suspenséo.

Verifique a necessidade de susbtituicdo dos amortecedores e se estdo desgastados. Em geral, ha
dois sinais que podem indicar desgaste: se ele puder ser facilmente comprimido ou estendido, é
necessario substitui-lo.

Depois de desconectar a tubulacéo de ar, verifique se ha rachaduras ou outros danos em todo o seu
comprimento. Também verifique se 0s conectores estdo danificados, e, em caso de dano, troque.

As vezes, a causa de falha da mola pneumética é visivel e/ou claramente identificavel, outras vezes
ndo. Quando ndo for, inspecione a mola pneumatica depois de remové-la para determinar a causa da
falha, e em seguida corrija 0 problema.

Com as molas pneumaticas removidas, outras pecas da suspensao a ar ficam mais acessiveis. Verifi-
que se ha desgaste ou danos nos suportes das molas e em todas as outras partes da suspenséo, e,
mais uma vez, troque 0s componentes que por ventura estiverem danificados.

Verifique se ao redor do suporte da mola pneumatica ndo existem quaisquer obstaculos ou cantos
pontiagudos que possam danificar a nova pecga a ser instalada.

156 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



PROCESSO DE INSPEGAO E MANUTENGAO PREVENTIVA PARA

BOLSAS

)

E AR

0S ITENS ABAIXO PODEM SER AVALIADOS QUANDO O VEICULO ESTIVER EM

MANUTENGAO PERIODICA OU PREVENTIVA.

ATENCAO:

Jamais execute servicos de
manutencao da suspenséo a ar quando as
bolsas pneumaticas estiverem infladas.

01 Inspecione a superficie externa da bolsa. Procure
por sinais de desgaste irregulares ou rachaduras devido

a0 aquecimento.

(02 Inspecione as mangueiras de ar comprimido para
certificar que ndo existe contato entre elas e a superficie
externa da mola. Mangueiras de ar podem provocar (de-
vido a friccdo) um desgaste no fole em um curto espaco

de tempo.

03 Verifique se existe espago livre suficiente em volta da
mola pneumética quando ela estiver no seu didmetro maximo,

evitando contato com o0s demais componentes metalicos.

04 Inspecione a superficie externa do piston base
para verificar se ha ocorréncia de actimulos de materiais
(ex.: pedras, areia, terra, etc). Em uma mola pneumatica
cilindrica, o piston base é o componente inferior sob 0
qual a bolsa atua.

(05 Aaltura correta do chassi deve ser mantida. Todos
0s veiculos com suspensdo a ar tém a altura correta do
chassi especificada pelo fabricante. Essa altura deve ser
preservada dentro de uma tolerancia especificada. Esta
dimensao pode ser inspecionada com o veiculo carrega-
do ou vazio.

06 Valulas de controle de nivelamento sdo muito
importantes e asseguram que o sistema como um todo
funcionara conforme foi projetado. Limpe, inspecione e
troque caso necessario.

(7 Certifique-se que o veiculo esta equipado com amor-
tecedores adequados, e verifique se existe vazamento de
fluido hidraulico ou conectores quebrados e/ou em mau es-
tado. Se encontrar algum amortecedor quebrado, troque-o
imediatamente. O amortecedor normalmente limita a atua-
cdo da mola pneumatica, evitando que a mola desencaixe
por excesso de abertura.

(8 Verifique o torque de todos os parafusos e porcas usados
na montagem do sistema de suspensdo a ar. Caso estejam
inadequados, aperte novamente de acordo com as especifica-
¢Oes do fabricante, sem excesso. A informagéo sobre o torque
adequado encontra-se na etiqueta do produto Firestone.

(09 Para a limpeza, recomenda-se 0 uso de sabdo e agua,
alcool metilico, etilico ou isopropilico. Nao se deve utilizar sol-
ventes organicos, abrasivos ou sistema de limpeza que utilize
vapor pressurizado.

Este processo de inspecao pode ser realizado em poucos
minutos. Se alguma condicdo das enumeradas acima
for encontrada, tome as acdes corretivas apropriadas;
isto economizara tempo e dinheiro.

I §) Aamos

157



CRITERIOS DE AVALIACAO DOS

PRODUTOS = = =0 UL

S bolsas de ar foram desenhadas e desenvolvidas para proporcionar uma durabilidade de
anos de uso e milhares de quildmetros de funcionamento, sem falhas. A durabilidade das
molas pneumaticas de ar chegam a superar em vida Util 0s outros elementos da suspensao,
como o0s amortecedores, valvulas niveladoras ou reguladoras. Porém, sua vida Util pode variar
de veiculo para veiculo conforme o ambiente de fungdes operacionais ou de projeto.

As bolsas “AIRIDE” da FIRESTONE tém garantia contra defeitos de fabricagdo. E oferecida uma troca
sem custo por parte do fabricante original ou de qualquer distribuidor de bolsas de ar FIRESTONE.
Todos os custos de médo de obra, assim como custos adicionais associados a troca das bolsas
pneumaticas defeituosas séo responsabilidade do comprador ou do usuario final.

A FIRESTONE AIRIDE oferece uma linha completa de molas “AIRIDE”, com molas pneumaticas de
reposicdo disponiveis para qualquer sistema de suspensdo a ar veicular.

Uma vez que cada mola pneumatica é inspecionada minuciosamente na fabrica com a medicdo da
pressdo, conclui-se que a grande maioria das falhas prematuras e consequentes devolugbes em
garantia n&o se deve a defeitos de fabricagdo, mas sim ao mau uso causados por outros problemas
associados a suspensao.

Antes de instalar uma nova mola pneumatica, examine cuidadosamente o modelo antigo para
determinar qual foi a causa da falha. Se a origem foi causada por uma avaria no sistema de suspenséo,
anova mola pneumatica também apresentara falhas, a menos que o problema seja solucionado antes.

As informagGes seguintes ilustram os tipos de falhas mais comuns que podem ser apresentadas,
ajudando-o a determinar a causa e medida corretiva necessaria.

OBSERVAGOES: Se instaladas e mantidas devidamente, as molas
pneumaticas podem oferecer milhares de quilometros de funcionamento

sem avaria alguma. A maioria dos defeitos & ocasionada por falta de
manutencao da suspensao ou uso inadequado.

158 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



RELAGAO DE

DEFEITOS

E FALRAS

FALHA: Estouro do Fole.

ANALISE: Essa falha 6 causada devido a peca exercer sua
funcéo em condicdes extremas de carga, provocando aumento do
volume de ar interno.

FALHA: Abaulamento (deformacéo) da tampa superior.

ANALISE: A causa do abaulamento da tampa superior é
consequéncia da peca trabalhar abaixo da altura minima onde o
coxim colidiria com a tampa superior. Uma outra causa possivel é
o fato da peca trabalhar acima da altura maxima de projeto.

FALHA: Corte e/ou atrito no fole.

ANALISE: A ocorréncia dessa falha se da por meio de agdo
de agente externo de natureza metalica ou por contato com com-
ponentes do sistema de suspensao.

FALHA: Quebra da conexdo de ar.

ANALISE: Essa falha é causada devido & peca sofrer impacto
de componentes moveis da suspensdo e/ou exercer funcao sem
estar devidamente fixada.

FALHA: Trinca da tampa em pegas de convolugéo.

ANALISE: Essa falha ¢ causada devido & peca sofrer im-
pacto na lateral da tampa, provocando assim a trinca na regido
central da peca. Esse dano ocorre quando o eixo suspensor esta
acionado e existe 0 impacto do pneu com o obstaculo da rodovia.

] @ AIRIDE | 1 59



160 | CATALOGO DE APLICACAO 2025

FALHA: Furo no fole na area de rolagem/atuacao com o piston base.

ANALISE: Essa falha ¢ derivada da presenca de pequenas pedras na drea de rolagem
do piston base, provocando o atrito com o fole.

FALHA: Danos na estrutura da tampa superior em pecas de convolugéo (tracionamento).

ANALISE: Essa falha ¢ causada devido & peca exercer sua funcdo em condicdes ex-
tremas de deslocamento superior, provocando o tracionamento do fole por meio da tampa.

FALHA: Estouro do fole junto as tampas inferior e superior
(Convolugao).

ANALISE: Essa falha ocorre devido & peca exercer

sua fungéo em condicdes extremas de carga, provocando
0 desgaste prematuro da borracha na regido da tampa/
fole. Essa condi¢do pode ocorrer quando o suspensor do
eixo esta acionado e o veiculo esta carregado.

FALHA: Quebra / desencaixe do Coxim.

ANALISE: A origem dessa falha ¢ atribuida ao fato da
peca trabalhar em condicOes excessivas de carga, angulo
e deslocamento lateral, causando fadiga e desencaixe do
coxim pela sucessdo de impactos quando a altura minima
nao ¢ atendida.

FALHA: vazamento do fole junto ao piston base.

ANALISE: A ocorréncia dessa falha é devido a utilizacéo
da mola pneumética abaixo da altura minima especificada,
provocando o desgaste prematuro do fole na regido indicada.

FALHA: Danos na estrutura da tampa inferior do fole
(Tracionamento).

ANALISE: Essa falha ¢ causada devido a peca exercer
sua fungdo em condiges extremas de deslocamento superior,
provocando o tracionamento do fole.




FALHA: Danos na estrutura do prisioneiro da tampa inferior
do fole (esmagamento).

ANALISE: A origem dessa falha € a condic@o onde a peca
trabalha com auséncia de fixacdo entre o piston base e o fixador
da tampa inferior do fole, provocando o esmagamento do prisio-
neiro e consequentemente da tampa inferior.

FALHA: Danos na estrutura do piston base.

ANALISE: Essa falha 6 resultado do impacto de partes mo-
veis provenientes do sistema de suspensdo. Em consequéncia
dessa falha, o fole provavelmente sofrera corte na regido de con-
tato com o piston base devido ao atrito com o metal danificado.

FALHA: corte interno do fole.

ANALISE: Essa falha é causada devido & peca exercer sua
funcdo em condices insuficientes de pressdo. A auséncia de
pressdo na peca provoca o atrito da regido interna inferior do
fole com a cupilha da tampa superior.

FALHA: Deformagéo (Abaulamento) do anel central.

ANALISE: A causa do abaulamento do anel central é a con-
sequéncia da pegca trabalhar abaixo da altura minima.

FALHA: Estouro da lona junto ao anel central e as tampas de
aco (Modelos de Convolugéo).

ANALISE: Essa falha ¢ resultado do trabalho da peca em
curso minimo excessivo, provocando atrito entre a borracha, o
anel central e as tampas de aco.

] @ AIRIDE | 1 6 1



INDICE POR

REFERENCIAS CRUZADAS TN

CAnigo Canigo MODELD CAnigo MODELD CAnigo
NOVO FIRESTONE ~~ ANTERIOR FIRESTONE CONTITECH CONTITECH GODDYEAR
10024976 | 950009 | 950009 FOLE DE MOLA PNEUMAT 20 65195 FD 200-19S | 8325 108/127
10024983 | 950035 | 950035 FOLE DE MOLA PNEUMAT 21 70413 FD 530-225 | 8329 128
10024987 | 950047 | 950047 FOLE DE MOLA PNEUMAT 38-R 66726 FT330-29S | 8334 131
10025026 | 950082 | 950082 FOLE DE MOLA PNEUMAT 210 65196 FD330-22S | 8210 128
10025071 | 950102 | 950102 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-390-320 - - 8312 64
10025100 | 950113 | 950113 FOLE DE MOLA PNEUMAT 313 68739 FT530-32S | 8319 131
10025107 | 950115 | 950115 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1G-525-370 - - 8038 64
10025120 | 950121 | 950121 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270 | 75172 558M-16 | 8016 | 49/50/51/52/62
10025135 | 950134 | 950134 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-335-320 - - 8019 62
10025216 | 950169 | 950169 FOLE DE MOLA PNEUMAT 21-2 70717 FD 530-30S | 8336 128
10025223 | 950171 | 950171 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270 - - 8426 49
10025246 | 950178 | 950178 MOLA PNEUMAT 1R1B-390-270 - - 8483 50
10025261 | 950191 | 950191 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2D-460-360 - - 8117 66
10025374 | 950226 | 950226 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-415-260 | 67133 921 N 8043 60
10025382 | 950228 | 950228 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-380-320 - - 8042 52/65
10025389 | 950229 | 950229 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-440-320 - - 8028 66
10025396 | 950232 | 950232 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-525-320 - - 8032 63
10025404 | 950234 | 950234 FOLE DE MOLA PNEUMAT 20-2.0 70715 FD 200-255 | 8332 127
10025439 | 950244 | 950244 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1J-415-285 - - 8037 65
10025452 | 950250 | 950250 FOLE DE MOLA PNEUMAT 29 - - 8350 120/129
10025460 | 950251 | 950251 MOLA PNEUMAT 29 T.4 - - 8509 120
10025474 | 950255 | 950255 MOLA PNEUMAT 20 T.3 68647 | FD200-19842 | 8649 110
10025482 | 950256 | 950256 MOLA PNEUMAT 20-2 T.3 68648 | FD 200-25843 | 8656 113
10025489 | 950257 | 950257 MOLA PNEUMAT 22 T.3 67697 | FD330-22816 | 8442 114
10025496 | 950258 | 950258 MOLA PNEUMAT 22-1.57.3 67551 | FD330-30812 | 8634 116
10025502 | 950259 | 950259 MOLA PNEUMAT 22-1.5T.3 70407 | FD330-30829 | 8635 116
10025509 | 950260 | 950260 MOLA PNEUMAT 21 T.2 70411 | FD530-22859 | 8452 118
10025530 | 950264 | 950264 MOLA PNEUMAT 21-2T.2 70414 | FD330-30861 | 8451 118
10025538 | 950271 | 950271 MOLA PNEUMAT 313 T.2 70421 | FT530-32865 | 8628 122

162 | CATALOGO DE APLICACAO 2025



CAnigo CAnigo MODELD CODIGD MODELD CADigo
NOVO FIRESTONE ANTERIOR FIRESTONE CONTITECH CONTITECH GOODVEAR
10025545 950272 | 950272 MOLA PNEUMAT 313 T.2 69382 FT 530-32 864 8553 122
10025558 950274 | 950274 MOLA PNEUMAT 38-RT.3 70420 FT 330-29 832 8401 120
10025566 950275 | 950275 MOLA PNEUMAT 26 T.1 - - 8786 108
10025636 950285 | 950285 MOLA PNEUMAT 20 T.3 70399 FD 200-19 852 8650 108
10025643 950287 | 950287 MOLA PNEUMAT 20-2 T.3 70402 FD 200-25 855 8655 111
10025650 950289 | 950289 MOLA PNEUMAT 233-2 T.2 68658 FD 530-35 844 8598 119
10025663 950292 | 950292 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 68814 910-16 A 986 8581 82
10025678 950294 | 950294 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 69414 910-19 A960 8582 84
10025696 950308 | 950308 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6 79296 910-16 X 849 8659 | 81/82/83
10025698 950309 | 950309 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9 67523 910-19 X 952 8467 84/86
10025700 950313 | 950313 MOLA PNEUMAT 20 T.3 68651 FD 200-19 823 8596 110
10025701 950314 | 950314 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 67521 910-19 A 952 8666 84
10025027 950318 | 950318 MOLA PNEUMAT 20-2 T.4 - - 8418 111
10025042 950322 | 950322 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-7 70707 1110.5-17 X 994 8798 96
10025054 950324 | 950324 MOLA PNEUMAT 1T19L-7 70366 1110.5-17 A 994 8777 9%
10025068 950326 | 950326 MOLA PNEUMAT 1T15M-4 70371 910-14A 984 8664 78
10025075 950327 | 950327 MOLA PNEUMAT 20-2 T.3 67548 FD 200-25 809 8657 112
10025081 950332 | 950332 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 67999 910-16 A987 8663 81
10025088 950333 | 950333 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6 68645 910-16 X 987 8660 81/82
10025102 950337 | 950337 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 70369 1110.5-21 A 161 - 99
10025110 950338 | 950338 MOLA PNEUMAT 333 T.2 - - 8631 123
10025136 950345 | 950345 MOLA PNEUMAT 22 T.3 70404 FD 330-22 825 8421 115
10025143 950346 | 950346 MOLA PNEUMAT 21 T.2 70410 FD 530-22 826 8624 118
10025150 950348 | 950348 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70382 910-19A 150 8611 85
10025163 950350 | 950350 MOLA PNEUMAT 1T15M-11 70395 910-21A153 8690 89
10025170 950351 | 950351 MOLA PNEUMAT 20 70401 FD 200-19 854 8654 109
10025178 950352 | 950352 MOLA PNEUMAT 333 T.2 68650 FT 530-35 846 8457 123
10025185 950353 | 950353 MOLA PNEUMAT 20 67549 FD 200-19 810 8520 109
10025192 950356 | 950356 MOLA PNEUMAT 1T15MT-8 73563 910-18.5 A 988 8727 89
10025208 950358 | 950358 FOLE DE MOLA PNEUMAT 203 . : 8203 | 119/129
10025221 950361 | 950361 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70381 910-19A 149 8667 88
10025256 950370 | 950370 MOLA PNEUMAT 210 T.3 - - 8637 117
10025276 950375 | 950375 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1E-440-320 - - 8313 63
10025285 950378 | 950378 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 70368 1110.5-21 A160 8691 100

I §) A== |

163



conico

NOVO FIRESTONE

10025293

conico
ANTERIOR

MODELO
FIRESTONE

cnieo
CONTITECH

MODELD
CONTITECH

cnico

GOODYEAR

950380 950380 MOLA PNEUMAT 333 T.2 64577 FT 530-35 437 - 123
10025298 950381 950381 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R5P-345-290 - - 8911 68
10025321 950384 950384 MOLA PNEUMAT 39-R T.2 - - 8646 124
10025331 950385 950385 MOLA PNEUMAT 20 T.3 70400 FD 200-19 853 8652 108
10025343 950387 950387 MOLA PNEUMAT 1T15M-11 70393 910-21 A151 8689 89
10025366 950390 950390 MOLA PNEUMAT 203 T.4 - - 8413 119
10025387 950394 950394 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70691 910-19X 149 8698 88
10025394 950395 950395 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70689 910-19X 147 8669 85
10025402 950396 950396 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11 70698 910-21 X152 8626 90
10025409 950397 950397 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11 70699 910-21 X153 8693 89
10025421 950402 950402 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11 70713 1110.5-21 X - 99
10025430 950403 950403 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11 70712 1110.5-21 X 160 8673 100
10025436 950404 950404 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15L-4 73382 99-14X 1049 8704 76
10025449 950416 950416 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LR-4 - - 8705 80
10025470 950420 950420 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 67987 910-16 A 849 8653 81
10025477 950422 950422 MOLA PNEUMAT 1T15L-4 - - 8564 76
10025492 950425 950425 MOLA PNEUMAT 325 T.3 70418 FT 330-29 793 8697 121
10025499 950427 950427 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1K-330-320 - - 8072 52/65
10025527 950431 950431 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15L-4 - - 8704 76
10025585 950439 950439 MOLA PNEUMAT 257-1 67550 FD 200-22 811 8736 113
10025592 950440 950440 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70384 910-19A 991 8728 84
10025605 950445 950445 MOLA PNEUMAT 1T19L-7 70701 11 10.5-17 995 8773 96
10025612 950446 950446 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15MQX-3 - - 8464 76
10025631 950449 950449 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9 70694 910-19 X 991 8737 84/86
10025638 950451 950451 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-7 70708 1110.5-17 X 995 8794 96
10025666 950464 950464 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290 - - 8034 130
10025692 950481 950481 MOLA PNEUMAT 1T15LR-4 - - 8566 80
10025695 950482 950482 MOLA PNEUMAT 1T15MQX-3 - - 8702 76
10025018 950484 950484 MOLA PNEUMAT 1T15L-4 73384 99-14 A1049 8563 76
10025055 950490 950490 MOLA PNEUMAT 1T15M-8 79225 910-18.5S 850 8733 83
10025062 950491 950491 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-8 79306 910-18.5X 850 - 83
10025194 950526 950526 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 70425 910-16A 178 8796 83
10025201 950527 950527 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-6 67379 910-16 X178 - 82
10025207 950528 950528 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 79293 910-19A 953 8741 85

164 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




conico

NOVO FIRESTONE

conico
ANTERIOR

MODELO
FIRESTONE

coico
CONTITECH

MODELD
CONTITECH

cnico

GOODYEAR

950529 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9

10025215 950529 79303 910-19X 953 - 84/86
10025222 950530 | 950530 MOLA PNEUMAT 1T15M-11 67538 910-21 A956 8797 91
10025228 950531 950531 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-11 67539 910-21 X 956 - 91
10025235 950532 | 950532 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290-3 - 8077 130
10025243 950533 | 950533 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 67988 910-19A018 8480 86
10025250 950534 | 950534 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15M-9 79292 910-19X018 8738 86
10025278 950544 | 950544 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 68001 910-19 A 021 - 86
10025308 950553 | 950553 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1A-415-315 76190 55 8E-18 8099 60
10025350 950565 | 950565 MOLA PNEUMAT 1T17ARD-3 - - 6427 92
10025357 950566 | 950566 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 - - 6434 75
10025365 950567 | 950567 MOLA PNEUMAT 1T15LR-4 - - 6408 80
10025379 950570 | 950570 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 79101 1110.5-21 S 954 8550 100
10025386 950571 950571 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 69329 6604 N P03 - 75
10025393 950576 | 950576 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-3 - - 6409 75
10025593 950663 | 950663 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 67987 910-16 A 849 8653 82
10025613 950667 | 950667 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 67525 910-19A 953 8741 86
10025020 950734 | 950734 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 79235 11 10.5-21 A 948 8550 101
10025028 950735 | 950735 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T19L-11 67486 1110.5-21 X 948 8671 101
10025037 950736 | 950736 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 67527 11 10.5-21 A 954 8550 101
10025059 950742 | 950742 MOLA PNEUMAT 1R1A-415-285 - - 8522 50
10025066 950743 | 950743 MOLA PNEUMAT 1T15M-6 67999 910-16 A987 8663 82
10025160 950851 950851 MOLA PNEUMAT DE CABINE C/ AMORT 73950 CD 039 245 011 - 137
10025167 950852 | 950852 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT | 73943 CD 075139 011 - 138
10025172 950853 | 950853 MOLA PNEUMAT DE CABINE S R C/ AMORT 73947 CD 075139 011 - 138
10025193 950856 | 950856 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R S/ AMORT | 73944 CD 075140 011 - 140
10025199 950857 | 950857 MOLA PNEUMAT DE CABINE S F/R C/ AMORT | 73948 CD 075140011 - 139
10025333 950880 | 950880 MOLA PNEUMAT 1T15LNR 6 63368 4560 N P03 - 81
10025340 950881 950881 MOLA PNEUMAT 1T15UR 9 63371 4570 N P03 - 89
10025388 950888 | 950888 MOLA PNEUMAT 1T15M-9 79226 910-19A018 8480 87
10025493 950915 | 950915 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R2A-435-300 66034 946N - 55/66
10025500 950919 | 950919 MOLA PNEUMAT DE CABINE | F C/ AMORT - - - 134
10025518 950921 950921 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/ AMORT - - - 135
10025533 950923 | 950923 MOLA PNEUMAT DE CABINE | R C/ AMORT - - - 133
10025651 954002 | 954002 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-390-295 66144 55 8-15.5 8017 49/61

I §) A== |

165



conico

NOVO FIRESTONE

10025005

conico
ANTERIOR

MODELO
FIRESTONE

cnico
CONTITECH

MODELD
CONTITECH

cnico
GOODYEAR

954010 954010 MOLA PNEUMAT 1T19LLJ-14 69728 6700 N P02 - 103
10025053 954026 954026 MOLA PNEUMAT 1T15LM-4 - - 8716 77
10025067 954028 954028 MOLA PNEUMAT 1T19L-11 67527 1110.5-21 A 954 8550 101
10025073 954029 954029 FOLE DE MOLA PNEUMAT 230-1.5 78565 - 8064 129
10025189 954046 954046 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1CF-335-310 | 70129 65 9.5-13 8015 62
10025203 954048 954048 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1AF-415-285 | 76179 5S 8K-17.5 8013 50/61
10025210 954049 954049 KIT DE MOLA PNEUMAT 1T15LM-4 78480 9 9KS-15X 1370 - 77
10025251 954058 954058 FOLE DE MOLA PNEUMAT 1R1CF-390-310 | 68461 65 9.5-15.5 8018 62
10025279 954063 954063 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4 73862 99.5 SP-14.4S003 - 77
10025286 954064 954064 MOLA PNEUMAT 1T15LMR-4 73863 99.5 SP-14.4S055 - 77
10025369 954080 954080 BASE DE MOLA PNEUMAT 1R1A - - HT-5055 149
10025424 954089 954089 MOLA PNEUMAT 1T17ARM-4 62985 6603 N P02 - 93
10025011 954135 954135 MOLA PNEUMAT 1T19LLJ-14 67254 4913 N P02 8931 102
10025013 954136 954136 MOLA PNEUMAT 20-2 72675 FD 200-25 898 111
10025015 954137 954137 MOLA PNEUMAT 257-1 78368 FD 200-22 834 8735 114
10025035 954141 954141 MOLA PNEUMAT DE CABINE SR S/ AMORT | 73945 CD 075 141 011 - 141
10024997 980464 980464 FOLE DE MOLA PNEUMAT 290 - - 8034 130

166 | CATALOGO DE APLICACAO 2025




ESPAGO PARA

ANOTAGUES




®

yaNI={Im}i—
MOLAS PNEUMATICAS

www.firestoneairide.com






